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L — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

21 Ağustos 1981 Cuma 

265 sayılı Turizm ve Tanıtma Bakanlığı Kanu
nunun bazı maddelerinin değiştirilmesine (1/206) 
(S. Sayısı : 252) ve 

Bazı sağlık personelinin Devlet hizmet yükümlü
lüğüne (1/193) (S. Sayısı : 253) dair kanun tasarıla
rı kabul edildi. 

•Milli Güvenlik Konseyi Genel Sekreteri Orgene
ral Haydar Saltık, 1 nci Ordu Komutanlığına atan
ması nedeniyle, kısa bir veda konuşması yaptı. 

Gelecek toplantının yapılacağı gün ve saatin son
radan tespit olunacağı belirtilerek birleşime saat 
19.05'te son verildi. 

Haydar SALTIK 
Orgeneral 
MUH GUvenük Konseyi 
Genel Sekreteri 

M W #111 

BİRİNCÎ OTURUM 
Açılma Saati : 14.00 

BAŞKAN : Orgeneral Kenan EVREN (Devlet Başkanı, Genelkurmay ve Mili Güvenlik Konseyi Başkam) 
ÜYELER : Orgeneral Nurettin ERSÎN (K.K.K. ve Mili GüvenMk Konseyi Üyesi) 

Orgeneral Tahsin ŞAHİNKAYA (Hv. K. K. ve Milli GUvenük Konseyi Üyesi) 
Oramiral Nejat TÜMER (Dz. K. K. ve Mili Güvenlik Konseyi Üyesi) 
Orgeneral Sedat CELASUN (J. Gn» K. ve Milli Güvenlik Konseyi Üyesi) 

• 

BAŞKAN — Milli Güvenlik Konseyinin 70 nci Birleşimini açıyorum. 

EÇIMLER II. — SI 

/. — Sayıştaya Üye Seçimi Hakkında Geçici Ko
misyon Raporu. (3/95) (S. Sayısı : 245) (1) 

BAŞKAN — Gündemimizin seçimler kısmında 
Sayıştaya Üye Seçimi Hakkında Geçici Komisyon 

(1) 245 S. Sayılı Basmayazı tutanağa eklidir. 

Raporu var. Bu rapor 245 sıra sayısı ile basılıp da
ğıtılmıştı. 

Milli Güvenlik Konseyinin 29 Haziran 1981 ta
rihli birleşiminde aldığı 13 numaralı kararla kurulan 
Geçici Komisyonun Sözcüsü buradalar. 

Geçici Komisyon Raporu ile seçilme niteliğine 
sahip adayjarı gösteren 1 ve 2 sayılı çizelgeleri oku
tuyorum : 
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M. G. Konseyi fi : 70 3 . 9 . 1981 O ; 1 

MİLLÎ GÜVBNLÎK KONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

ilgi : a) Milli Güvenlik Konseyinin 29 Haziran 1981 tarihli ve 13 sayılı kararı. 

b) Sayıştay Başkanlığının 25 Haziran 1981 tarihli ve 14153/1722 sayılı yazısı. 
1. Sayıştay Başkanlığı üye kadrolarında dört üyenin emekliye ayrılması, birinin de Anayasa Mahkeme

sine üye seçilmesi nedeniyle beş üyeliğin boşaldığı, Sayıştay Kanununun öngördüğü koşullara uyularak 
adayların saptandığı ve üye seçimlerinin yapılması ilgi (b) yazı ile teklif edilmiştir. 

2. Teklif edilen adayların sicillerini, niteliklerini ve grup kontenjanlarını inceleyerek; Sayıştay Kanunu
nun öngördüğü koşul ve niteliklere sahip olup olmadıklarını araştırmak ve sonucunu bir raporla belirtmek 
üzere Komisyonumuz ilgi (a) kararla kurulmuştur. 

3. Komisyonumuz kadro, boş kadroların Sayıştay meslek mensupları ile Sayıştay Kanununun 4 ncü 
maddesinin C fıkrasının, b, c ve d bentlerinde yazılı nitelikleri taşıyan isteklilere dağılımı, seçimin ilam, 
adayların sicilleri ve niteliklerini ayrı ayrı incelemiştir. 

a) Sayıştay üye kadrolarındaki beş boş 'kadronun; üçünün Sayıştay meslek mensuplarına, ikisinin Mali
ye Bakanlığı görevlileri olarak isimlendirilen ve Kanunun 4 ncü maddesinin C fıkrasının b, c ve d betle
rinde sayılan niteliklere sahip görevlilere ayrılması Sayıştay Kanununun 6 ncı maddesinin 2 nci fıikrasına 
uygundur. 

b) Seçimin yapılacağı 30 Mayıs 1981 tarih ve 17355 sayılı Resmi Gazetede ilan edilmiş ve aday olmak 
isteyenlerin 15 Haziran 1981 tarihine kadar Sayıştay Başkanlığına müracaatları gereği duyurulmuştur. 

Sayıştay Genel Kurulu 18 - 23 Haziran 1981 tarihleri arasında müteaddit toplantılar yaparak Sayıştay 
meslek mensupları kontenjanından altı aday, Maliye Bakanlığı görevlileri kontenjanından dört aday seç
miştir. Yapılan işlem Sayıştay Kanununa uygundur. 

c) Adaylar Kanunun öngördüğü genel niteliklere sahip oldukları gibi kontenjanlarının öngördüğü özel 
niteliklere de sahip bulunmaktadır. 

Sicil özet dosyalarına ve hal tercüme beyanlarına göre özet bilgiler ilgili çizelgelerinde gösterilmiştir. 
4. Üye seçimlerinin gizli oy ile yapılmasını Milli Güvenlik Konseyinin takdir ve tensiplerine arz ede

riz. 

Üye Üye 
Edip GÜLTEKİN İlhan ŞENEL 

Hâk. Kd. Alb. Hâk. Kd. Alb. 

Başkan 
Hüsnü KÜÇÜKAHMET 

Em. Amiral 
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1 SAYILI ÇİZELGE 

Sayıştay Başkanlığı Meslek Mensupları Kontenjan Adayları 

Ad* ve Soyadı D. Tarihi Görevi 
Mezun Olduğu Öğrenim 

Kurumu ve Yılı 

Özcan SAYGUN 

Mehmet Halıit ÖZTUNALI 

1928 Genel Kurul Başraportörü A, Ü. Hukuk Faik. -1955 

Emin UTAŞ 

1341/1925 Uzman Denetçi 

1928 Daireler Kurulu Başrapor
törü 

İ. Ü. İktisat Fak. - 1953 

A. Ü.Hukuk Fak. -1956 

Avni TEKDEMÎRKOPARAN 

Yaşar ÖZBEK 

1929 Temyiz Krl. Başraportörü İ. Ü. İktisat Fak. -1959 

Tülay DEMİRKAN 

1932 Uzman Denetçi 

1940 Daire Raportörü 

İzmir İ. T. İ. Ak. -1959 

A. Ü. Siyasal B. Fak. -1963 

1956 
lında 
Den 
port 

Mez 
1953 
netç 
Den 

Mez 
deks 
tay'd 
lük, 
Kur 

Mez 
bu 
Uzm 

Mez 
bu 
Den 
man 

1963 
dımc 
1979 



2 SAYILI ÇİZELGE 

Maliye Bakanlığı Görevlileri Kontenjan Aday&tn 

Sıra 
No. Adı Ve Soyadı D. Tarihi Görevi 

Mezun Olduğu Öğrenimi 
(Kurumu ve Yılı 

S 

1, lErtan DALGIÇ 

2. Sabahattin BENLİKOL 

3. Erdoğan TARIM AN 

1931 

1933 

4. Nazif OKER ,13401/1924 

194İ T. C. Emekli Sandığı Gn. A. Ü. Siyasal B. Fak. - 1966 196 
Müdür Yardımcısı 196 

Baş 
Baş 
1980 
dım 

Maliye Bakanlığı Müşavir İst. Yük. Ekonomi ve 
Maliye MüfeMişi Ticaret Ok. - 1954 

Maliye Bakanlığı Muhase- Anlk. t. T. İ. Ak. 
bat Gn. Md. Başyardımcısı 

1964 

MaJıiye Bakanlığı Tetkik 
Kurulu Üyesi 

Siya-sal B. Ok. - 1945 
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BAŞKAN — Komisyon Raporunda bu seçimin 
gizli oyla yapılması öneriliyor, Ben bu öneriyi oy
ulanınıza sunuyorum': Seçimim gizili oyla yapılmasını 
feabul edenler.v. Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

Bu seçimde beş üye seçilecek. Bu beş üyenin 
üçü 1 sayılı cetvelden, yani Sayıştay Başkanlığı Mes
lek Mensupları Kontenjan Adayları arasımdan1 seçi
lecek (ki, altı aday vardır, onun içinden üçü), iki 
tanesi de 2 sayılı çizelgedeki Maliye Bakanlığı Gö
revlileri Kontenjan Adayları arasından seçilecektir. 
Orada da dört aday vardır, aynı oy pusulasına ikisi 
yazılacaktır! 

Her iki çizelgede de adaylar 1, 2, 3... şeklinde 
gösterilmiştir. Adaylar oy pusulasına ad ve soyad
ları ile yazılacaktır. 

1. — 1402 Sayılı Sıkıyönetim Kanununun Bazı 
Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ge
çici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
Milli Savunma Komisyonu Raporu. (2/62) (S. Sayı
sı: 241) (1) 

BAŞKAN —' Gündemlimize göre kanun tasarı ve 
tekliflerinin görüşülmesine geçiyoruz. 

il noi sırada, 1402 sayılı Sıkıyönetim Kanununun 
Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkımda Kanun Teklifi 
ve Milli 'Savunma Komisyonu Raporu yer alıyor. 
Bu rapor 241 sıra sayısıyla basılıp dağıitiknıştı. 

iMilli Savunma Komisyonu Sözcüsü ve Bakanlık 
temsilcileri yerlerini aldılar, 

iŞimdi, kanun teklifinlin tümü üzerinde görüşme 
açıyorum ve Komisyon Başkanına söz veriyorum. 

Buyurunuz Sayın Başkaynak. 

HiÂKtM TUĞGENERAL MUZAFFER BAŞ
KAYNAK (Milli Savunma Komisyonu Başkanı) — 
Sayın Başkan, yüksek malumlarınız olduğ üzere, 
1402 sayılı Kanunun 3 mcü maddesinim (c) bendimde 
19 j 9 . 1980 tarihindeki vaki değişikliğimiz ile gaze
te ve dergilerin basımımın1, dağıtılhnasımıın ve muhte
vasının sansüre tabi tutulması! genel güvenılik ve 
asayiş açısından sıkıyönetim komutanlarıma görev 
olarak yerilmişti. Ancak, uygulamada görüldü ki, 
sıkıyönetim komutanlarının sansür ettiği veya kapat-

(1) 241 S. Sayılı Basmayazı tutanağa eklidir. 

Oy pusulalarıma dağıtınız. 
l(Oylama yapıldı.) 

İBAŞIKAN — Seçim sonucu gelmiştir., 

Sayıştay Başkanlığı 'Meslek Mensupları Konten
janımdan şunlar seçilmiştir : 

özcan Saygım : '5 oy 
Mehmet Halit Öztumalı : S oy 
Tülay Demiricamı : <5 oy 

Maliye Bakanlığı Görevlileri Kontenjanından : 

(Ertemi Dalgıç : 5 oy 
Sabahattin Benlikol : 4 oy almışlardır. 

Hayırlı olsun. 
Erdoğan Tanıman da 1 oy almıştır. 

tığı veya dağıtımını yasakladiğı bu türlü dergi ve ga
zeteler başka bir isim altında, haltta isimlerinde kü
çük harf değişikliği yapmak suretiyle aynı kadro, 
ayını muhteva, aynı yönetim ve yaz* işleri kurulu 
aynı olmak koşulluyla tekrar yayın haya'tına gir
mekteydi. 

Buna imkân bahşeden:, Anayasanın 23 mcü mad
desi ile Basın Kanununun 8 noi maddesidir. Tabii ko
nuyu kaynağında söm>dürmek için, özellikle bu tür 
yıkıcı faaliyetlerimi sürdüren gazetelerim çıkışımda 
kadrolarını muhafaza etme koşulumu dikkate alarak' 
söndürmek içim 1402 sayılı Kanunun 3 ncü maddesi
nin (e) bendinde küçük bir değişiklik yapılması Sa
yın Kara Kuvvetlrei Komutanı tarafımdan1 teklif edil
miş ve (c) bendime, gazete ve%ergilerimı yayın haya
tına girerken sıkıyönetim komutanlıklarınım iznime 
bağla olması koşulu getirilmişti. 

Saniyen, aynı yaşamını 15 nci maddesinin son 
fıkrası kabul edilirken, 30 günlük gözetim altımda 
bulumdurabilme süresi kabul edilmişti, 

Buradaki vaki müzakerelerde, bundan: böyle suç
ların örgütsel islendiği, delillerimi topl'ammasımım uzun 
zamana mütevakkılf bulunduğu ve bu gibi kişilerin 
örgütlerle illişkilerinıin tespiti konuşumda ve uygula
madan da edinilen izlenime göre bu 30 günlük sü
renimi kısa olduğu dikkate alınarak bu müddetim 90 
güne çıkarılması, 7 . 11 . 1980 tarihinde kabul edii-
mıiştir. O zamanlar, tutamaklara da geçtiği üzere, bu
num bir geçidi döneme hasredilimes'inıi, bu tür örgütsel 
davaların delilleri toplandığı zaman bu sürenim indi-
rileibîleceği kabul buyuralmuştu. 

III. — KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ 
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Sayım Kara Kuvvetleri Komutanının, zamanın bir 
(hayli geçmiş olması, bu tür örgütsel dâvaların hep
sine hemen hemen el konulmuş bulunması ve delil
lerini de toplanmış olması nedeniyle, bu sürenin 45 
güne indirilmesi teklifi getirilmiştir. 

Yine, 45 gün ve daha fazla yatanlara hemen 
bırakmamak için de sıkıyönetim .komutanlarına 
b'ir 15 günlük, bu tür dosyalar üzerinde inceleme yet
kisi tanınması için de bir geçici madde getirilmiştir. 

Komisyon olarak konuyu tetkik ettik; aynen be-
rjiimsemiiış bulunuyoruz, ihtiyacı karşılayacağı gibi, 
yasanına boşluklarını da doldurucu nitelikte olduğu 
için Komisyon olarak Yüksek Heyetinizin takdir ve 
tensiplerine suınlm'aıya karar verdik. Arz ederim. 

BAŞKAN — Teşekkür ederim. 
Tümü üzerinde başka söz almak isteyen var mı?.. 

Yoktur. 
Tümü üzerindeki görüşmeler tamamlanmıştır. 
Maddelere geçilmesini oylarınıza sunuyorum: 

Kabul edenler..;. Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
1 ncı maddeyi okuyunuz efendim. 

1402 Sayılı Sıkıyönetim Kanununun 'Bazı Maddeleri
nin Değiştirilmesi ye ©u Kanuna B'ir Geçici Madde 

Eklenmesi Hakkımda Kanun Teklifi 

MADDE 1. — 13 . 5 . 1971 tarih ve 1402 Saydı 
Sıkıyönetim Kanununun 3 ncü maddesinin (c) bendi
ne aşağıdaki fıkra eklenmiştir. 

'«Yayıma yeni girecek gazete ve dergilerin çıkarıl
masını izne bağlamak;» 

İBAŞKAN — 1 nci madde üzerinde söz almak is
teyen var mı?.., Yoktur. 

Maddeyi oylarınıza sunuyorum': Kabul edenler... 
Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

2 nci maddeyi okuyunuz. 
MADDE 2. — 13.5,1971 tarih ve 1402 sayılı Sı

kıyönetim Kanununun 15 nci maddesinin 7.11.1980 
tarih ve 21337 sayılı Kanunla değişik beşinci fıkrası 
aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

(«Sıkıyönetim komutanı bu Kanunda yazılı suç
lardan sanık kişileri sıkıyönetim komutanlığı nezdinde-
fci askeri mahkemeye sevk ve tutuklanmaları gerekip 
gerekmediği hakkında bir karar alınıncaya kadar gö
zetim altında tutabilir. Bu süre ,30 günden fazla ola
maz. Ancak, delillerin araştırılıp saptanmasının uzun 
süre alması nedenleriyle sanıkların 30 gün içinde hâ
kim önüne çıkarılmalarına olanak 'bulunmaması ha
linde sanıklar soruşturmanın bitimlinde ve herhalde 
45 gün içinde yetkili hâkim önüne çıkarılır. Gözetim 
altında bulunanlar ilk 30 gün sonunda hâkim önüne 

çıkarılamadıklaırı takdirde sıkıyönetim komutanı anı
lan kişilerin durumunu bu süre sonunda inceler ve 
hakim önüne çıkarılıp çıkarılmamaları konusunda 
karar verir. Aynı kişi için aynı suç isnadı sebebiyle 
yeni deliller çıkması gibi hakla bir sebep yok iken 
bu yetki bir defadan fazla kullanılmaz.» 

BAŞKAN — 2 nci madde hakkındaki açıklama
yı, zaten tümü üzerindeki görüşmeler sırasında Ko
misyon Sözcüsü arkadaşıımız belirtmişti. 

Bu 2 nci madde üzerinde söz almak isteyen var 
mı? 

HAKİM TUĞGENERAL MUZAFFER BAŞ-
KAYNAK {Milli Savunma Komisyonu Başkanı) — 
Tutanağa geçmesi açısından çok kısaca arz edeyim 
efendim, 

'Bunu 90 güne çıkardığımız zaman sıkıyönetim, 
mahkemelerinde, gerek savcılıkta, gerekse mahkeme
de sivil yargıdan kimseyi kullanmıyorduk. Bilabara 
çıkarılan bir yasa ile halen savcılıkları sivil sav
cılarla, mahkemeleri de siiMÜ hâkimlerle takviye et
miş olduğumuz için, bu 45 günlük sürenin bu açıdan 
da yeterli olduğu kanaatindeyiz. Arz ederim. 

(BAŞKAN,— Evet, o zaman çok azdı kadro; 
çok az hâkim ve savcı vardı. 

HÂKÎM TUĞGENERAL MUZAFFER BAŞ-
KAYNAK (Milli Savunma Komisyonu Başkanı) — 
O tarihte, yanlış hatırımda kalmadıysa ancak 130 
civarında hâkimle bu hizmeti yapıyorduk. Askeri 
hâkim kadrosunu artırdığımız gibi, hemen hemen 
o nispette de sivil hâkim ve savcı kadrosunu artırmış 
bulunuyoruz. Bir başka deyimle, gözetim altında bu
lunan kişi 45 gün içinde bundan böyle mutlaka bir 
savcı önüne gidecektir, hâkimler de bunlar hakkın
da mutlaka bir karar vereceklerdir. Arz ederim. 

BAŞKAN — Peki efendim. 
iBaşka söz almak İsteyen var mı efendim 2 nci 

madde üzerimde?... Yoktur, 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler.. 

Eıtmeyenler... Kabul edilmiştir. 
3 ncü maddeyi okuyunuz, 
MADDE 3. — 13.5.1971 tarih ve 1402 sayılı Sıkı

yönetim Kanununa aşağıdaki Ek Geçici 4 ncü mad
de eklenmiştir. 

EK GEÇtCt MADDE 4. — Bu Kanunun yürür
lüğe girdiği 'tarihte 35 gün ve daha fazla bir süreden 
beri gözetim altında bulundurulanlar en geç 15 gün 
içinde yetkili hâkim önüne çıkarılır veya serbest bı
rakılırlar. Ancak, gerekli işlemlerin yapılması için 
tanınan 15 günlük süre nedeniyle, bu Kanunla değiş-
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tirilen 7 . 11 . 1980 tarih ve 2337 sayılı Kanundaki 
90 günlük gözetim altında bulundurma müddeti hiç 
bir şekilde aşılamaz. 

BAŞKAN — Bu da demim yine izah ettiğiniz 
gibi, halen tutuklu bulunanlarım içinde eğer henüz 
daha işlemleri tamamlanamamış olanlar var ise, bun
lara da 15 günlük biır süre tanınıyor ve her halükârda 
bu ısüre 90 günü aşamayacak. 

3 ncü madde üzerinde söz almak isteyen var mı 
efendim?.,. Yoktur. 

Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... 
Bitmeyenler..,. Kabul edilmiştir. 

4 ncü maddeyi okuyunuz. 
MADDE 4. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürür

lüğe giren 
BAŞKAN — 4 ncü madde üzerinde söz almak 

isteyen?... Yoktur. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
5 nci maddeyii okuyunuz. 
MADDE 5. — Bu Kamunu Balkanlar Kurulu 

yürütür. 
BAŞKAIN — 5 nci madde üzerinde söz almak 

isteyen?... Yoktur. 
Maddeyi oylarınızla sunuyorum: Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
Teklifim tümünü oylarımıza sunuyorum: Kabul 

edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

2. — 2398 Sayılı Bursa Üniversitesi 1981 Mali 
Yılı Bütçe Kanununa Ek Kanun Tasarısı ve Bütçe -
Plan Komisyonu Raporu. (1/210, 1/214) (S. Sayısı : 
257) (1) 

BALKAN — Efendl'im gündemimizin 2 nci sırasına 
geçiyoruz. 2 nci sırada, 1398 sayılı Bursa Üniversi
tesi 1981 Mali Yılı Bütçe Kanununa Ek Kanun Ta
sarısı ve Bütçe - Plan Komisyonu Raporu mevcut. 
Bu rapor 257 sıra sayısıyla basılıp dağıtılmıştı. 

Bütçe Plan Komisyonu Sözcüsü, Sayın Balkan ve 
diğer ilgili arkadaşlar yerlerini aldılar. 

Kanun tasarısının tümü üzerinde görüşme açıyo
rum. Sayım Küçükahmet, kısa bir izafeıtta buluna
cak mısınız? 

'Buyurun; 
EMEKLİ AMİRAL HÜSNÜ KÜÇÜKAHMET 

(Bütçe - Plan Komisyonu Başkanı) — Sayım Bakka
mım, Bursa Ünüiversıitesime bağlı Ziraat Fakültesinin 
ikurulmasıına aslında 12 Eylül 1980'den evvel karar 

(1) 257 S. Sayılı Basmayazı tutanağa eklidir. 

verilmiştir. Ancak, faaliyeti bulgüne kadar gerçek
leşmedi. Bu sene faaliyete geçmesi için emir veril
miş ve bu dönemde öğrenci alacaktır. Bu nedenle 
ödenek 'ihtiyacı olarak 8 978 000 liralık ödeneğe ih
tiyacı vardır. Hükümetin teklifinde bunun ek öde
nek olarak verilmesi 'isteniyordu. Ancak .biz ek öde
neklerim tümünü birden huzurlarınıza daha detaylı 
bir teklMe getireceğiz. O nedenle bunun şimdilik, 
Maliye Bakanlığının .emrinde mevcut yedek ödenek
ten verilmesini uygun gördük, Bu sebeple küçük bir 
değişiklik yaptık Hükümetin teklifimde. Başka bir ar
zumuz yoktur. 

BAŞKAN — Tümü üzerinde Sayım 'Bakamımızın 
bir diyeceği var mı efendim. 

MALÎYE BAKANI KAYA ERDEM — îştirak 
ediyorum efendim. 

BAŞKAN — Tümü üzerinde söz almak isteyen 
var mı arkadaşlarımızdan?.. Yoktur. Tümü üzerinde
ki görüşmeler tamamilanmıştır. 

Maddelere geçilmesini oylarınıza sunuyorumı: Ka
bul edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

1 nci maddeyi okuyunuz. 

2398 Sayılı Bursa Üniversitesi 19811 Mali Yılı Bütçe 
Kanununa Ek Kanun Tasarısı 

MADDE 1. — Bursa Üniversitesinde yeni kuru
lan Ziraat Fakültesi için, 2398 sayılı Kanuna bağlı (A) 
işaretli cetvele, ilişik cetvelde yazılı tertip eklenerek, 
Maliye Bakanlığı bütçesinün «Yedek Ödenek» ter
tibinden (8 978 000) liralık ödenek verilmiştir. 

EMEKLt AMÎRAL HÜSNÜ KÜÇÜKAHMET 
(Bütçe - Plan Komisyonu Başkanı) — Sayın Başka
nım, genel bütçenin görüşülmesinde ihdas ettiğimiz 
usul, maddeleri bağlı cetvelle beraber oya sunuyordu
nuz. Onu okumuyorduk. 

BAŞKAN — Gerek yok, çünkü hayli uzun. Za
ten dağıtıldı daha evvelden. 

Okumam 1 nci madde üzerimde söz almak isteyen 
var mı?... Yoktur. 

O halde 1 nci maddeyi bağlı 1 sayılı cetvelle bera
ber oylarınıza isunuyorum efendim: Kabul edenler... 
Etmeyenler... Kabul ddilmişirlr. 

İ2 nci maddeyi okuyunuz. 
MADDE 2. — iBu Kanun yayımı tarihinde yü

rürlüğe girer. 
BAŞKAN — 2 nci madde üzerinde söz almak is

teyen?.., Yoktur. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir, 
3 ncü maddeyi okuyunuz, 
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MAÖBE 3, — ®ıi Ratitlto Miâtîye ve Miİii Eği-
*Jm Balkanları yü'rütÜT. 

BALKAN — Bu Kamımı lMaiHye ve Mİtö Eğitini 
Bakanlan yii^Mr, 

3 ırcü madde üzerinde söz ataifâk •'isteyen?... Yoik-
*UT, 

(Maddeyi oy&âtfMMza stkıtıyöruntt Kabul edenler... 
Etmeyenler..,. Kalbul edilmiyor. 

TâilMıhmi' ttöniütlü oyMrıöıııza süMuyoJram': Kalbul 
e'Ö«il!ter..„ Etrtfeytonler... Kabul ödemiştir. 

3. — 1050 sayılı Muhasebe! Umumiye Kanunu
nun 133 ncü Maddesine Göre Terkinine Karar Veri
len Borçların Silinmesi Hakkında Kanun Tasarısı 
ve Bütçe - Pim Kömisyöfiü Raporu. (1/217) (S. Sa
yısı : 258) (1) 

BAŞKAN — Gündemimizin 3 ncü sırasına geçiyo
ruz. 

1050 sayılı Muhaısebei (Umumiye Kanununun 133 
ncü Maddesinle Göre Terkinine Karar Verilen Borç
ların Silinmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve IBütçe-
Plan Komisyonu Raporunun görüşülmesine başlıyo
ruz. 

Bu rapor 258 sıra sayısı ile basılıp dağıtılmıştır. 
Bütçe - Plan Koımıisıyonu Sözcüsü ve Bakanlık 

Temsilcisi arkadaşlarımız yerlerindeler* 
Kanun tasarısının 'tümü • üzerinde görüşme açıyo

rum ve kısa bir izahat vermek üzere sözü Komisyon 
Başkanı Küçükahmet'e bırakıyorum. 

EHÜEKLJİ AMRAL HÜSISFÜ KÜÇÜK AHMET 
(Btötçe - Pten K^miisyotıu Başkanı) — Sayın Başka-
mm, devlet alacaklarından bir kısmının terikini hak
ikında 1979 mali yılı Bü^çe KamıAıffiun (2215 sayılı 
Kanun) '80 nei maddesi Ve 1980 mali yılı Bütçe Ka-
numihün (2298 sayih Kanüh) 84 ncü maddeleri yü-
rürlükfedir. 

rMaÜi Müşavere Komisyonu kararları mevcuttur. 
Cetvel tarafınızdan da teHkik eldrîmiştıir. 

Burada 10 bin liralnın üzerimde olan rakamların 
hemen hemen damamı devlete mükellefiyeti olan ki
şilerin, bu mükellefiyetten vazgeçmeleri dolayısıyla r 

çıkartılmış Iborçtur. Ancak bilahara bunların bu mü
kellefiyeti kabul etmeleri nedeniyle, bu bamun- terkin 
edilmesi lazımdır. 

Diğer büyük bir kısmının ise, ki'şi ölmüştür va
risleri mirası reddetmiştir, borçlarını ödememeleri la
zımdır.! 

(1) 258 S. Sayılı basmayazı tutanağa eklidir. 
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Diğer bir kısmırtm -%e İıa&zMl8<5e'k bir şeyi foulu-
rtamihilştır, mtenfcül ve ğâyrftnÖı&uİ Hİtez^dİecek hiç
bir şey bulunamamıştır. 

Diğer bir önemli Üimi da €ayiji Öâşfcarirm, borcun 
tahsili İçin sarf dd'Hfet'el devler parası," b^brciin ken-
disiindeh daha f airia' tttitmakfâdır: #ti netfefife büMste 
önünüze gelmiştir; tâlîiamı 779 fc^fellf. 

İİüktimetimizin teliifindtf'töazf fakarii hatâları var
dır, bunları arz etmek lisllyoruirk 

Hükümet ıteklitflnde borç tedaini 3 ÖâO 3 ^ 2 
TL. olarak gözüküyorsa da; yaptığiniz tetkikler so
nucunda bu rakamın 2 1893 920,32 TL. öldüğü ortaya 
çıkrtuştır. Butta göre 1 inci madde dÜze İ̂linSiştlf: 

Daha evvel de afz ktiğiim ğll6i; 'Kükü^Ömİ!2J ta
rafından düzenlemen cetveldeki tabirler fcânünıî İa-
ibirler değildir. Kısaltmalar (ttâtâlidıf; «M&ffötiİ;» 4 
türlü fosaltüriıştır. 

(Bir de bâzı saym^ariliklairin kimleri yanlıştır, ör
neğin, «îzmir Mal Müdürlüğü» deMnîştif. Hâlbuki 
izmir senelerdir def te^arlıkftır. 

Buna ıbenzer olarak, askeri tabirlerin isimleri de 
yanlıştır. Bu metinler Resmi Gazetede ya^mlanacaik-
ıtır. Kaldı ki, Yüksek Komisyonunuz kânunları kö-
muşurken <i) harfinin noktasının olup olmadığına ba
kacak kadar, kanun tabirlerinde de disiplini arayan 
bir kuruluştur. Bu nedenle bu listede MrMımızdan, 
Ihem yanlış olan (bir iki rakamın düzeltilmesi ve Kem 
de bu arz ettiğim nedenlerle yeniden basitıfıİmiştır. 

Arz ederim. 

BAŞKAN — Bu konu üzerinde, maddelere geç
meden evvel, tümü üzerindeki görüşmeler arasında 
şunu söylemek iistiyorum: 

Bu gibi yanlışlıklar, tabi aradaki memurların 
yaptığı ihatalardır. Ben dün Komisyon Sözcüsü arka
daşıma da söyledim, (siıze intikal ettirdi mi bilmiyo
rum), bunu yapanları tecziye etmek lazım; büyük 
hata çünkü. 5 bin yazacağına 50 bin yazıyor, 2 400 
yazacağına 24 000 yazıyor. Bu yarın öbürsü gün Res
mi Gazetede yayımlanacak, kanunlaşacak ve kanun 
olduğu için ödemede büyük zorluklar çakacak. Çok 
dikkat etmeleri lazım. Oradaki bir daktilonun ve 
ya memurun hatasıdır bu; • Böyle şeyleri yapmaması 
lazım, teker teker gözden geçirmeleri lazım. Bunu 
ıbir defa daha burada betetoek1 istiyorum. 

MALİYE BAKANI KAYA ERDEM — Sayın 
Başkanım, ben bu hususla ıiHg4İeaeoeğim; hata ne
ferden gelmiş, niçin gelmiş, inceleyip gerekeni yapa
cağım ve her şeyden evvel', bir daha tekerrürüne 
maıit olaca'ğffîi, 
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BAŞKAN — Teşekkür edenim. 
Tümü üzeninde başkaca, sıöz 'almak isteyen var mı?. 

Yok. 
Tümü üzeninde görüşmeler ıtamamianmııştır. 
Maddelere geçilmesinii oylarınıza sunuyorum: Ka

bul «dertler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
İl ncıi maddeyi okutuyorum : 
.1050 Sayılı Muhasebe! Umumiliye Kanununun 133 

ncü Maddesine Göre Terkinine Kanar Verilen Borç
ların iSillıinınesıi Hakkında Kanun Tasarısı. 

İMADDE 1. — Tahsil olanağı kalmadığı için 
18.5.1974 tarihinden 28.2.1980 tarihine İkadır 1050 
sayılı Muhasebe! Umumliye Kanununun 133 ncü mad
desine göre Mali Müşavere Encümenince terkinine ka
nar verilen İkisi borçlarından ekli listede belirtilen 
ıtoplam 2 893 920,32 fadan 2 569 014,13 lirası 1979 
Yılı Bütçe Kanununun 80 ncl maddesi, 324 906,19 li
rası ise 1980 Yılı Bütçe 'Kanununun 84 ncü maddesi 
uyarınca ısdlıiırumiştir. 

IBAŞKAN —- 1 ncü madde üzerinde söz almak 
isteyen var mı?.. Yoik. 

1 >nei maddeyi ekli listeyle beraber oylarınıza 
sunuyorum: Kabul edenler... Etmeyenler... Kabul 
edilmiştir. 

Ekli listeyi okutmadım. Çünkü, liste sizlere da
ha önce dağıtılmıştı ve çdk uzun olan bu liste sizler
ce tetkik edilmiştir. 

2 nci maddeyi okutuyorum <: 
MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yü

rürlüğe girer. 
BAŞKAN — 2 ndi madde üzerinde söz almak 

isteyen var mı?... Yolk. 
•Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
3 ncü maddeyi oikutuyorum : 
MADDE 3. — Bu Kanun hükümlerini Maliye 

Balkanı yürütür. 
BAŞKAN •— 3 ncü madde üzerinde söz lalmak is

teyen var mı?.. Yok. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul! edenler... 

Etmeyenler... Kabul ©dilmıiış'tiiır. 
Tasarının tümünü oylarınıza sunuyorum: Kabul 

edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

4. — 4947 sayılı Türkiye Emlak Kredi Bankası 
Kanununun 8 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Bütçe 'Plan Komisyonu Ra
poru. (1/211) (S. Sayısı : 256) (1) 

(1) 256 S. Sayılı basmayazı tutanağa eklidir. 

BAŞKAN — Gündemimizin 4 ncü sırasında yer 
alan, 4947 sayılı Türkiye Emlâk Kredi Bankası Ka
nununun 8 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Bütçe - Plan Komisyonu Rapo
runun görüşmelerine başlıyoruz., 

Bu rapor 256 sıra sayısı ile basılıp dağıtılmıştır. 
Bütçe - Plan Komisyonu Sözcüsü ve Bakanlık tem

silcileri yerlerini almışlardır. 
Kanun tasarısının tümü üzerinde görüşme açıyo

rum ve ilk sözü Komisyon Sözcüsü arkadaşımız Kü-
çükahmet'e veriyorum. 

Buyurunuz, 

EMEKLİ AMİRAL HÜSNÜ KÜÇÜKABMET 
(Bütçe - Plan Komisyonu Başkanı) — Sayın Başka
nım 4947 sayılı Kanunla kurulmuş olan Emlak Kredi 
Bankasının, günün de koışullarında meydana gelen, 
esasen gerçekte de yetersiz olan çok büyük bir na
kit sıkıntısı vardır. Bu nakit sıkıntısını halletmek için, 
Kanunun 8 nci maddesi gereğince, halen bankanın 
ödenmiş sermayesinin 2 'katı tahvil çıkarması hakkı 
vardır, bunun 4 kata çıkarılması talep edilmektedir. 
Komisyonumuz da bu görüşe katılmaktadır. 

Halen 2,2 milyar liralık ödenmiş sermayesinin za
ten 1,6 milyara yakın kısmı tahvil ve sair ödemelerden 
ibarettir. Her ne kadar banka sermayesi 20 milyara 
çiikartılıyorsa da, bunun ödenmesinin çok uzun se
neler alacağı, hele nakdi ödemenin daha da uzaya
cağı anlaşılmaktadır. Bankacılık faaliyetini yerine ge
tirebilmesi ve özellikle Toplu Konut Yasasının ve 
diğer yasaların kendine verdiği özel görevleri yapa
bilmesi için mutlaka nakde ihtiyacı vardır. Bu ne
denle tahvil çıkartma yetkisinin, ödenmiş sermayesi
nin 2 katından 4 katına çıkartılmasını arz ederim. 

BAŞKAN — Teşekkür ederim, 
Tümü üzerinde başka söz almak isteyen var mı?.. 

Yoik. Tümü üzerindeki görüşmeler tamamlanmıştır. 
Maddelere geçilmesini oylarınıza sunuyorum: 

Kabul edenler... Etmeyenler... Kaıbul edilmiştir. 
1 nci maddeyi okutuyorum: 

4947 Sayılı Türkiye Emlak Kredi Bankası Kanunu
nun 8 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında 

Kanun Tasarısı 
MADDE 1. — 4947 sayılı Kanunun 6143 sayılı 

Kanunla değişik 8 nci maddesi aşağıdaki şekilde de
ğiştirilmiştir. 

«Madde '8. — Banka en çok 20 yılda itfa edil
mek şartıyla Maliye Bakanlığının uygun görüşünü ala
rak Ödenmiş sermayesinin 4 katına kadar tahvil çı
karabilir. 

— 308 •— 
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Maliye Bakanlığı bu tahvillere kefalet ötmeye yet
kilidir. 

Tahvillerin ihraç şekil ve şartları Maliye Bakan
lığının muvafakati ile tespit olunur. 

Bankanın ipotekte temin edilmiş alacakları, bu 
tahvillerin anapara ve faizlerinin ödenmesi için rüçhan 
(hakkı sağlayan bir karşılık teşkil eder. 

Bankanın ihraç edeceği bu .tahvillere ait bütün 
işlemler ile tahvillerin anapara, faiz ve ikramiyeleri 
vergi ve resim bakımından kendilerinden önce çıka
rılmış bulunan en son Devlet tahvillerinin sahip oldu
ğu bütün muafiyetlerden istifade eder. 

Tahvillerin kupon ve ikramiyeleri ödenmesi ge
rektiği tarihten itibaren 5 yıl, iıt)fa bedelleri ise öden
mesi gerektiği tarihten itibaren 10 yıl sonra banka le
hine zamanaşımına uğrar. 

İkramiyeli tahviller kura çekmek suretiyle itfa 
olunur. Diğer tahviller, bankanın portföyünden veya 
borsadan saıtın alınarak itfa edilebilir. Bu şekilde 
gerekli miktarda tahvil sağlanmaması veya tahvil fi
yatlarının nominal değerini aşmış bulunması halinde 
kura çekerek dtfa edilir.» 

BAŞKAN — 1 nci madde üzerinde söz isteyen 
var mı?.. 

Buyurun Sayın Komisyon Başkanı. 

EMEKLİ AMİRAL HÜSNÜ KÜÇÜKAHMET 
(Bütçe - Plan Komisyonu Başkanı) — Sayın Başka
nım, 1 nci madde Sermayesinin 4 katına kadar tah
vil çıkarmak yetkisini vermekte ve bir de itfasını cid
di esaslara bağlamaktadır. Halen banka, ;% 20 faiz
le tahvil çıkartmıştır; fakat bugün devlet tahvilleri 
% 32 - 34 faize çıkınca, bankanın tahvillerini elinde 
bulunduranlar birdenbire bankaya hücum etmişler 
ve banka 1 milyar lira ödemek zorunda kalmıştır, bu 
çok kıt nakdine rağmen. Bunun ileride meydana 
gelmemesi için itfası kanuni şartlara bağlanmıştır. 
Bunlar esasen Borçlar Kanununa da vesaire kanun
lara da uygundur. 

BAŞKAN — 1 nci madde üzerinde başka söz 
isteyen?.. 

Buyurun Orgeneral Ersin. 

ORGENERAL NURETTİN (ERSİN — Burada 
bir tabir var, acaba böyle mi ifade edilir : «Maliye 
Bakanlığı bu tahvillere kefalet etmeye», deniyor. 
Doğrusu kefalet etmek mi, kefalet vermek mi, kefil 
olmak mıdır acaba? 

BAŞKAN — Kefil olmaya değil de kefalet et
meye. 
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EMEKLİ AMİRAL HÜSNÜ KÜÇÜKAHMET 
(Bütçe - Plan Komisyonu Başkanı) — Sayın Başka
nım, umumiyetle bizim kullandığımız tabir kefalet 
vermektir, ancak diğer kanunlarda da «kefalet etme
ye» tabiri vardır ve alışılmış bir tabirdir, o nedenle 
buna dokunmadık. Aynı manadadır. 

BAŞKAN — 1 nci madde üzerinde başka söz 
almak isteyen var mı?.. Yok. 

Maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabui edenler... 
Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

2 nci maddeyi okutuyorum : 
MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yü

rürlüğe girer. 
BAŞKAN — 2 nci madde üzerinde söz almak 

isteyen?.. Yok. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
3 ncü maddeyi okutuyorum : 
MADDE 3. — Bu Kanun hükümlerini Bakanlar 

Kurulu yürütür. 
BAŞKAN — 3 ncü madde üzerinde söz almak 

isteyen?.. Yok. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
Tasarının tümünü oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

5. — 2416 sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağ
lı (A) İşaretli Cetvelin Dışişleri Bakanlığı Kısmında 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Bütçe - Plan Komisyonu \Raporu. (1/212) (S. Sayı
sı : 254) (1) 

BAŞKAN — Gündemimizin 5 nci sırasında, 2416 
sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağlı (A) İşaretli 
Cetvelin Dışişleri Bakanlığı Kısmında Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Bütçe - Plan 
Komisyonu Raporu mevcuttur. Bu rapor, 254 sıra 
sayısı ile basılıp dağıtılmıştır. 

Bütçe - Plan Komisyonu Sözcüsü ve Bakanlık 
temsilcileri yerlerindedir. 

Kanun tasarısının tümü üzerinde görüşme açı
yorum ve ilk sözü Komisyon Başkanı Küçükahmete' 
bırakıyorum. 

Buyurun efendim. 
EMEKLİ AMİİRAL HÜSNÜ KÜÇÜKAHMET 

(Bütçe - Plan Komisyonu Başkanı) — Sayın Başka
nım, 1981 Mali Yılı Bütçe Kanununa bağlı taşıt 
cetveli gereğince Dışişleri Bakanlığımızın 7 adet 

(1) 254 S. Sayılı Basmayazı tutanağa eklidir._ 

file:///Raporu
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kâptı - kaçtı alması lazimdır. Ancak, protokol hiz
metlerinde kuUanmaık üzere bu 7 adedin 2 adedini 
kâptı - kaçtı, 5 adedini de stâtion - waıgon almak is
terler. 

Yaptığımız tetkiklerde, fiyat araştırmasında, bun
dan dolayı da 1 milyon lira civarında bir tasarruf 
sağlanmaktadır; statitiıi - wagon daha ucuzdur. Hem 
tasarruf sağlanması bakanından, hem de Bakanlığın 
ihtiyacına daha iyi cevap vereceğinden ayıien ka
bulünü arz ederim. 

BAŞKAN — Tümü Üzerinde başka söz isteyen?.. 
Yok. TÜiöü üaeı«iftd«Jü görülmeler tamamlanmıştır. 

Maddelere geçilmesini oylarınıza sunuyorum, Ka
bul cfeidhler... ®tmeyenl*r.,. Kabul edilmiştir. 

1 nci maddeyi bağlı cetvelleriyle birlikte okutuyo
rum 

2416 Sayılı 1981 Yılı'Bütçe Kanununa ©ağlı (A) İşa
retli Cetvelin Dışişleri Bakanlığı Kısmında Değişiklik 

Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı 

MADDE 1. — 2416 sayıh İM yılı1 Bütçe Ka
nununa bağlı (A) işaretli cetvelin Dışişleri Bakanlığı 
kısmının sonunda bulunan «237 sayılı Kanuna gö
re 1981 mali yılı bütçesinden satın alınacak taşıtlar» 
listesinden ilişik (1) sayılı cetvelde yazılı taşıtlar çı
karılmış, ilişik (2) sayılı cetvelde yazılı taşıtlar eklen
miştir. 

(1) SAYILI CETVEL 

(DIŞİŞLERİ IBAKANLIĞI 

,23,7 Sayılı IKanuna göne :1981ı ıMalıi YA 
Bütçesıinıdan saıtın lataüaaafc lüaşutikr 

,Beyaınt : Mefikez fcuruluışu ıhizmetöleırlindıe 
ıkuiantealk lüıero 

Sına 
No. 

11 

Adedi Taşıtın Cinsti 

7 jfcaptı - kaçtı 

Diferansiyel 

4 X 2 

<2) SAYILI CETVEL 

DIŞİŞLERİ BAKANLIĞI 

Kufanılldığı yer 

Servis ıtaşıltı olarak 

237 Sayılı Kanuna göre 198)11 MMli 
Yılı Bütçesinden ısato laüjınaıcak ıtaşıttllar 

Beyanı : Merkez ikuroflluşu' htaûtia-lindıe 
(kuıUannlınııalk üaere 

Sıra 
Ho, 

l!l 
6 

Aderdü Taşıtın Cinsıi 

2 Kaptı - kaçtı 
5 ıStaitiion - wagonı 

Itenıezzülh 
Sjaısli ((Küçük tip) 

Diferansiyel 

4 X 2 

4 X 2 

Kulllanılldığı yer 

Servis ıtaışıitt olarak 

SbPvüs m$M tolarıak 

— &d 



M. G. Konseyi B : : 

BAŞKAN — 1 nci madde üzeıtinde söz almak 
isteyen var mı? 

iBuyurun Orgeneral Ersin. 
ORGENERAL NURETTİN ERSlN — Burada 

2 numaralı cetvelde «2 kaptı - (kaçtı, 4 x 2 diferansi
yel, servis taşıtı». «Öbürü» 5 Station - wagon tenez-
züh, şasi (küçük tip), 4x2» yine servis taşıtı. Şimdi, 
tenezzülü ile servis taşıtını anlayamadım, «tenezzüh» 
Hafi fiye garmiiş, hepsi servis taşıtı. 

. 'BAŞKAN — Buyurun Komisyon (Başkanı Sayın 
Küçükahımet. 

EMEKLİ AMİRAL HÜSNÜ KÜÇÜKAÎÖMET 
(Bütçe - Plan Komisyonu (Başkanı) — Sayın Başka
nım, 2416 sayılı U98İ1 Mali Yılı Anakanunda da pro
tokol için hazmet tahsis edilmemiş, servis taşıtları 
liçinde 'gösterilmiş, o nedenle. Aslında, yukarıdakiler 
servis taşıtı, alttaMiler de protokol hizmetlerinde kul
lanılmak üzeredir. Ama protokol da servis hizmeti 
kabul edilerek onun içlinde gösterilmiş. Anakanuna 
yemi bir tadil' getirmeyelim diye aynen bırakılmıştır. 

(BAŞKAN — Aşağıdalkü 5 taşıt protokol hüzmeti 
•için oluyor.. 

ORGENERAL NECDET ÜRUĞ (Milli Güven
lik Konseyi Genel Sekreteri) — Gerekçesinde «Station 
- wagon tenezzüh şasıi», şeklinde olup şasinin tipini 
beirtâıyor efendim. 

3 . 9 . 1981 O : 1 

(BAŞKAN — Tenezzüh şasi, öyle 'ise şasi oraya 
yazılacak, 

1 udi madde üzerinde 'başka söz isteyen?... Yok. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum]: Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
2 noîmaddeyi okutuyorum: 
MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yü

rürlüğe girer. 
IBAŞKAN — 2 nci madde üzerinde söz isteyen?.. 

Yok. 
ıMaddeyıi oylarınıza sunüybrûmı: Kalbi edenlej"... 

Etmeyenler?.. Kabul edilmiştir. 
3 ncü maddeyi okutuyorum : 
MADDE 3. — Bu Kanunu Maliliye Bakanı yü

rütür. 
»BAŞKAN — 3 ncü madde üzeninde söz listeyen?. 

Yok. 
Maddeyi 'oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... 

Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
Tasarının tümünü oylarınıza sunuyorum: Kabul 

edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir.. 
Böylece gündemimizdeki kanun teklif ve tasarı

larım biıtinmıiş oluyoruz. 
Gündemlimizde görüşecek başka konu kalmadı

ğından, bıilahara tespfot edilecek gün ve saatte topla
nılmak üzere birleşimi kapatıyorum. 

ıHepinize teşekkür edenim. 
Kapanma Saati : 14.50 
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MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ 
GÜNDEMİ 

70 iNCt BİRLEŞİM 

3 Eylül 1981 P«̂ dm|b© 

Saat : 14.00 

I, — SEÇİMLER 

1. — Sayıştaya Üye Seçimiı Hakkında Geçici Ko
misyon Raporu. (3/95) <S. Sayısı : 245) 

II. — KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ 
(1. — 1402 Sayılı Sıkıyönetim Kanununun Bazı 

Maddelerinin Değişjfiirilımıesi ve Bu Kanuna Bir Ge
çici Madde Bklıenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
Miillli Savunma Komisyonu Raporu. (2/62) (S. Sayı
sı : 241) 

2. — 2398 Sayılı Bursa Üniversitesi 1981 Mali 
Yılı Bütçe Kanununa Ek Kanun Tasarısı ve Bütçe -
Plan Komisyonu Raporu. (I/210, 1/214) (S. Sayısı : 
257) 

3. — 1050 Sayılı Muhasebei Umumiiye Kanunu-
nun 133 ncü Maddesin© Göre Terkinine Karar Veri
len Borçların Silinmesi1 Hakkında Kanun Tasarısı 
ve Bütçe - Plan Komisyonu Raporu. (1/217) >(S. Sa
yısı : 258) 

4. — 4947 Sayılı Türkiye Emlak Kredi Bankası 
Kanununun 8 nci Maddesinin DeğiıştidJlmesi Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Bütçe - Plan Komisyonu Ra
poru. (1/211) (S. Sayısı: 256) 

5. — 2416 Sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağ
lı (A) İşaretli Cetvelin Dışişleri Bakanlığı Kısmın
da Değ'işiklük Yapılması Halkkında Kanun Tasarısı ve 
Bütçe - Plan Komisyonu Raporu. (1/212) (S. Sayısı: 
254) 



MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ S. Sayısı : 241 

1402 Sayılı Sıkıyönetim Kanununun Bazı Maddelerinin Değişti
rilmesi ve Bu Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında 

Kanun Teklifi ve Milli Savunma Komisyonu Raporu. (2/62) 

27 Temmuz 1981 

MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

«1402 Sayılı Sıkıyönetim Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Geçici Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi» ve gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini emirlerinize arz ederim» 
Nurettin ERSİN 
Orgeneral 
Kara Kuvvetleri Komutanı ve 
Milli Güvenlik Konseyi Üyesi 

G E R E K Ç E 

I •- 15.7.1950 tarih ve 5£80 Sayılı Basın Kanununun 3 ncü maddesinde «mevkute» tarif edilmiş ve 8 nci 
maddesinde de mevkute çıkarılmasının izne bağlı olmadığı vurgulanmıştır. 

Sıkıyönetim ihalinde 1402 sayılı Kanunun 3 ncü maddesi ile sıkıyönetim komutanına .... gazete, dergi, kitap 
ve diğer yayınların basımını, yayımını, dağıtımını, birden fazla sayıda bulundurulmasını veya taşınmasını ve
ya sıkıyönetim bölgesine sokulmasını yasaklamak veya sansür koymak... 'bilcümle evrakı, yayın ve haberleş
me araçlarını toplatmak, bunları basan matbaaları kapatmak... yetkileri tanınmıştır. 

Sıkıyönetim halinde de mevkute kapsamındaki gazete ve dergi çıkarılmasının izne bağlı olmaması nedeniy
le sıkıyönetim komutanlarınca gerektiğinde yukarıda sayılan herhangi bir tedbirin alınması halinde bu mev
kutelerin 'başka bir adla yayınına devam edebilmesi imkân dahilindedir. Bu hal ise yeni bir tedbir alınmasını 
gerektirecektir. 

Bu nedenle gazete ve dergi çıkarılmasının izne bağlanması suretiyle bir boşluğun doldurulması amaçlan
mıştır. 

II - 7 . 11 . 1980 tarih ve 2337 sayılı Kanunla değişik 1402 sayılı Sıkıyönetim Kanununun 15 nci maddesi
nin beşinci fıkrasında «.... gözetim süresi 30 günden fazla olamaz. Ancak delillerin araştırılıp saptanmasının 
uzun süre alması nedenleriyle sanıkların (30) gün içinde 'hâkim önüne çıkarılmalarına olanak bulunmaması 
halinde sanıklar soruşturmanın bitiminde ve herhalde (90) gün içinde yetkili hâkim önüne çıkarılırlar...» 
hükmü yer almaktadır. 

2337 sayılı Kanunun gerekçesinde de belirtildiği üzere; devletin ülkesi ve milletiyle bölünmezliği, hür de
mokratik düzen ve Cumhuriyet rejimini yıkmaya yönelik örgütler tarafından veya bu örgütlerle ilişkili ola
rak işlenmiş bulunan suçlardaki sanık sayısının fazlalığı ile kendilerine 'bu suçları işleten ya da adına suç iş
lenen örgütün meydana çıkarılması için, delillerin toplanması amacı gibi zorunlu ve gerçekçi nedenlerle gö
zetim süresi bu şekilde düzenlenmişti. 

Anılan Kanunun yürürlüğe girdiği 8 Kasım 1980 tarihinden bugüne kadar Kanunun öngördüğü biçimde 
ve kademeli olarak uygulanan gözetim süresi ancak delillerin toplanmasının zorunlu kıldığı istisnai haller
de (90) gün olarak uygulanmış, sanıklar, genellikle (15), (30), (45) günlük gözetim süreleri içinde serbest bıra
kılmış veya yetkili hâkim önüne çıkmışlardır. 

Bugüne kadar yapılan Sıkıyönetim uygulamalarında; 
İ!. Suç örgütlerinin ve sanıkların büyük kısmının meydana çıkarılıp yakalanarak yargı organlarına sevk-

edilmiş bulunması ve diğerlerinin de saptanmış olması, 



2. Sıkıyönetim Komutanlıklarınca alınan tedbirlerle yapılan araştırma ve soruşturmaların hızlandırılmış 
olması, 

7>4 Sıkıyönetim Askeri Mahkemelerinde hâkim sayısı ile Askeri Savcılıklarındaki savcı sayısının artırıl
ması, 

Gözönünde bulundurulduğunda evvelce suçların işleniş şekli ve sanık sayısının çokluğu gibi zorunlu ve 
gerçekçi nedenlerle (90) güns kadar uygulanabilecek şekilde düzenlenmiş bulunan gözetim süresinin (45) /güne 
indirilmesi öngörülmüştür. 

Yukarıda açıklanan nedenlerle gazete ve dergi çıkarılmasını izne bağlamak vs gözetim altına alma süre
sini (45) güne indirmek için bu kanun teklifi hazırlanmıştır. 

MADDE GEREKÇELERİ 

Kanun teklifinin 1 nci maddesi ile genel gerekçe kısmında açıklanan nedenlerle yayına yeni girecek gazete 
ve dergilerin çıkarılması izne bağlanmakta, 2 nci maddesi ile de gözetim altında bulundurma süresinin azami 
haddi (90) günden (45) güne indirilmektedir. 

Kanun teklifinin 3 ncü maddesi bir intikal hükmü getirmektedir. Şöyle ki; halen (90) gün olan gözetim 
altında tutma süresi (45) güne indirildiğinden, bu güne kadar gözetim altında bulunanlar hakkında da bu 
(45) günlük süre uygulanacaktır. Ancak evelce gözetim altında bulunanlardan bir kısmı hakkında gerekli 
belgelerin tanzimine imkân vermek için (10) günlük bir sürenin tanınması zorunlu görülmüştür. örneğin, 
Kanunun yürürlüğe girdiği tarihten önce gözetim altına alınmış bulunanlardan işlemiş bulunduğu suçun n> 
teliği bakımından gerekli belgelerin (45) günden sonra tanzimi gerekli görülerek gözetim süreleri buna göre 
uzatılmış olanların durumlarının incelenip ilgili belgelerinin düzenlenmesi için Sıkıyönetim Komutanlıklarına 
makûl bir sürenin tanınması uygun bulunmuş ve bu itibarla Kanunun yürürlüğe girdiği tarihten önce göze
tim altında bulundurulanlardan gözetim süresi (35) gün ve daha fazla olanların en geç (10) gün içinde yetkili 
hâkim önüne çıkarılmaları veya serbest bırakılmalarının değerlendirilebilmesi için bu madde hazırlanmıştır. 
Kuşkusuz bu (10) günlük süre gözetim altında bulunanların 90 günden fazla gözetim altında tutulmalarına ne
den olmayacaktır. 

Kanun teklifinin 4 ve 5 nci maddeleri yürürlük ve yürütmeyle ilgilidir. 

MM Savunma Koariisyoııu Raporu 

TC 
Milli Güvenlik Konseyi 

Milli Savunma Komisyonu 
Esas No. : 2/62 31 Ağustos 1981 
Karar No. : 27 

MM Güvenlik Konseyi Başkanlığına 

«1402 Sayılı Sıkıyönetim Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Geçici Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi» nin Komisyonumuzca yapılan incelenmesi sonucunda teklifin tümü gerek
çedeki açıklamaları da gözönünde bulundurularak benimsenmiş ve maddelerin müzakeresine geçilmiştir. Ya
yına yeni girecek gazete ve dergi çıkarılmasını izne bağlayan kanun teklifinin 1 nci maddesi ile, 

90 günlük gözetim altında bulundurma süresini 45 gün olarak yeniden düzenleyen teklifin 2 nci madde
si ve bu madde doğrultusunda 35 gün ve daha fazla bir süreden beri gözetim altında bulunanların 10 gün 
içinde yetkili hâkim önüne çıkarılmalarını veya serbest bırakılmalarını öngören ve geçici madde şeklinde tan
zim ©dilen Teklifin 3 ncü maddesi benimsenmiştir. Gerçekten de gözetim altında bulundurma süresi 
yeniden düzenlenirken ecelce gözetim altına alınmış bulunanlar hakkında hâkim önüne çıkarılmaları veya 

'Milli Güvenlik Konseyi (S, Sayısı : 241 
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serbest bırakılmaları için gerekli belgelerin tanzimine imkân tanınması amacıyla bir intikal süresinin 
rilmesi Komisyonca da zorunlu görülmüştür. 

Yürürlük ve yürütmeye ilişkin Teklifin 4 ve 5 nci maddeleri aynen benimsenmiştir. 
Raporumuz Milli Güvenlik Konseyinin onayına arz olunur. 

Başkan Üye Üye 
Muzaffer BAŞKAYNAK İsmet ONUR Feridun BALATLIOĞLU 

Hâkim Tuğgeneral Hâkim Kd. Albay Hâkim Kd. Albay 

Üye 
Ersin ESEROL 
Hâkim Yarbay 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 241 
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TEKLİF 

1402 Sayın Sıkıyönetim Kanununun Bazı Maddele
rinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Geçici Madde 

Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi 

• (MADDE 1. — 13.5.1971 tarih ve 1402 Sayılı Sıkı
yönetim Kanununun 3 ncü madesinin (e) bendine aşa
ğıdaki fıkra eklenmiştir. 

«Yayına yeni girecek gazete ve dergilerin çıkarıl
masını izne bağlamak;» 

MADDE 2. — 13.5.1971 tarih ve 1402 sayılı Sı
kıyönetim Kanununun 15 nci madesinin 7.11.1980 ta
rih ve 2337 sayılı Kanunla değişik beşinci fıkrası aşa
ğıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

«Sıkıyönetim komutanı bu Kanunda yazjlı suçlar
dan sanık kişileri sıkıyönetim komutanlığı nezdindeki 
askeri mahkemeye sevk ve tutuklanmaları gerekip ge
rekmediği hakkında bir karar alınıncaya kadar göze
tim altında tutabilir. Bu süre 30 günden fazla ola
maz. Ancak, delillerin araştırılıp saptanmasının uzun 
süre alması nedenleriyle sanıkların 30 gün içinde hâ
kim önüne çıkarılmalarına olanak bulunmaması ha
linde sanıklar soruşturmanın bitiminde ve herhalde 45 
gün içinde yetkili hâkim önüne çıkarılır. Gözetim al
tında bulunanlar ilk 30 gün sonunda hâkim önüne çı
karılmadıkları takdirde sıkıyönetim komutanı anılan 
kişilerin durumunu bu süre sonunda inceler ve hâkim 
önüne çıkarılıp çıkarılmamaları konusunda karar ve
rir. Aynı kişi için aynı suç isnadı sebebiyle yeni delil
ler çıkması gibi haklı bir sebep yok iken bu yetki bir 
defadan fazla kullanılamaz.» 

MADDE 3. — 13.5.1971 tarih ve 1402 sayılı Sıkı
yönetim Kanununa aşağıdaki Ek Geçici 4 ncü mad

de eklenmiştir. 

EK GEÇİCİ MADDE 4. — Bu Kanunun yürür
lüğe girdiği tarihte 35 gün ve daha fazla bir süreden 
beri gözetim altında bulundurulanlar en geç 10 gün 
içinde yetkili hâkim önüne çıkarılır veya serbest bı
rakılırlar. Ancak, gerekli işlemlerin yapılması için 
tanınan 10 günlük süre nedeniyle, bu Kanunla değiş
tirilen 7 . 1 1 . 1980 tarih ve 2337 sayılı Kanundaki 
90 günlük gözetim altında bulundurma müddeti hiç 
bir şekilde aşılamaz, 

(MADDE 4. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürür
lüğe girer. 

MADDE 5. — Bu Kanunu Bakanlar Kurulu yü
rütür. 

MİLLÎ SAVUNMA KOMİSYONU METNt 

1402 Sayıh Sıkıyönetim Kanununun Bazı Maddele
rinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Geçici Madde 

Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi 

MADDE 1. 
benimsenmiştir, 

MADDE 2. 
benimsenmiştir. 

— Teklifin birinci maddesi aynen 

— Teklifin ikinci maddesi aynen 

ıMADDE 3. — Teklifin üçüncü maddesi aynen 
benimsenmiştir. 

MADDE 4. 
benimsenmiştir, 

MADDE 5. 
benimsenmiştir., 

Teklifin dördüncü maddesi aynen 

Teklifin beşinci maddesi aynen 

'Milli Güvenlik Konseyi •'(& Sayısı:: 241 
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MtLLt GÜVENLİK KONSEYİ S. Sayısı : 24S 

Sayıştaya Üye Seçimi Hakkında Geçici Komisyon Raporu. (3/95) 

Milli Güvenlik Konseyi 
Sayıştaya Üye Seçimi Komisyonu 14 Ağustos 1981 

(3195) 

MİLLİ GÜVENLİK KONSEY! BAŞKANLIĞINA 

İlgi : a) Milli Güvenlik Konseyinin 29 Haziran 1981 tarihli ve 13 sayılı kararı. 
b) Sayıştay Başkanlığının 25 Haziran 1981 tarihli ve 14153/1722 sayılı yazısı. 
1. Sayıştay Başkanlığı üye kadrolarında dört üyenin emekliye ayrılması, birinin de Anayasa Mahkeme

sine üye seçilmesi nedenliyle beş üyeliğin boşaldığı, Sayıştay Kanununun öngördüğü koşullara uyularak aday
ların saptandığı ve üye seçimlerinin yapılması ilgi (b) yazı ile teklif edilmiştir. 

2. Teklf edilen adayların sicillerini, nitelikleri nü ve grup kiontenj anlarını inceleyerek; Sayıştay Kanunu
nun ön'gördüğü koşul ve niteliklere salhip olup olmadıklarını araştırmak ve sonucunu bir raporla belirtmek 
üzere Komisyonumuz ilgi (a) kararla kurulmuştur. 

3. Komisyonumuz kadro, boş kadroların Sayıştay meslek mensupları ile Sayıştay Kanununun 4 ncü 
maddesinin C fıkrasının, b, c ve d bentlerinde yazılı nitelikleri taşıyan isteklilere dağılımı, seçimlin ilanı, aday
ların sicilleri ve niteliklerini ayrı ayrı incelem'işltir. 

a) Sayıştay üye kadrolarmdaki beş boş kadronun; üçünün Sayıştay meslek mensuplarına, ikisinin Mali
ye Bakanlığı görevlileri olarak isimlendirilen ve Kanunun 4 ncü maddesinin C fıkrasının b, c ve d bentlerin
de sayılan niteliklere sahip görevlilere ayrılması Sayıştay Kanununun 6 ncı maddesinin 2 nci fıkrasına uygun
dur. 

<b) Seçimin yapılacağı 30 Mayıs 1981 tarih ve 17355 sayılı Resmi Gazetede ilan edilmiş ve aday ollmak 
isteyenlerin 15 Haziran 1981 tarihine kadar Sayıştay Başkanlığına müracaatları gereği duyurulmuştur. 

Sayıştay Genel Kurulu 18 - 23 Haziran 1981 tarihleri arasında müteaddit toplantılar yaparak Sayıştay 
meslek mensupları kiontenj anından altı aday, Maliye Bakanlığı görevlileri kontenjanından dört aday seç
miştir. Yapılan işlem Sayıştay Kanununa uygundur. 

c) Adaylar Kanunun öngördüğü genel nitel'iklere sahip oldukları gibi kontenjanlarının öngördüğü özel 
niteliklere de sahip bulunmaktadır. 

Sicil özet dosyalarına ve hal tercüme beyanlarına göre özet bilgiler ilgili çizelgelerinde gösterilmiştir. 
4. Üye seçimlerinin gizli oy ile yapılmasını Milli Güvenlik Konseyinin takdir ve tensiplerine arz ederiz. 

Başkan Üye 
Hüsnü KÜÇÜKAHMET Edip GÜLTEKİN 

Em. Amiral Hâk. Kd. Atb. 

Üye 
İlhan ŞENEL 
Hâk, Kd. Alb. 



1 SAYILI ÇİZELGE 

Sayıştay İBaşfcmnfcğ» Meslek Mensupları Kontenjan Adayları 

Sıra1 

No. Adı ve Soyadı (D. Tarifti Görevi 
'Mezun Olduğu Öğrenim 

Kurumu ve Yılı 

1* Özcan SAYGUN 1928 Genel Kurul Başraportörü A. Ü. Hukuk Fak. - 1955 

2 IMehmet H a » ÖZTUNALI 13İ41/1925 Uzman Denetçi î. Ü.îkıtfcait Fak. -1953 

3 Emin UTAS 

4 Avni TEKÖEMÎRKOPARAN 

5 Yaşar ÖZBEK 

6 Tülây DEİMİRKAN 

1928 Daireler Kurulu Basra- A, Ü, Hukuk Fak.-1956 
portörü 

1929 Temyiz Krl. Başrapoıtörü II. Ü. İktisat Fak. - 1959 

1932 Uzman Denetçi 

19*40 Daire Raportörü 

»İzmir 1. T. I. Ak. - 1959 

A. Ü. Siyasal B. Fak. -1963 



2 SAYILI ÇİZELGE 

Mî*ye Bakanlığı GtijrtftliSett Kontenjan Alfeoto 

Ad* ve Soyadı D. Tarihi Görevi 

Ertan DALGIÇ 1945 

Sabahattin BENUÜKOL 1931! 

T. C. Emekli Sandığı Gn. 
Müdür Yardımcısı 

Malye Bakanlığı Müşavir 
Maliye Müfettişi 

Mezun Olduğu Öğrenim 
Kurumu ve Yılı 

A. Ü, Siyasal B, Faik, -1966 

İst Yük. Ekonomi ve 
Ticaret Ok. - 1954 

Erdoğan TARIMAN 1933 Maliye Bakanlığı Muhase
bat Gn. Md. Başyardımcısı 

Arik. 1. T. t. Ak. -1964 

Nazif OKER 1340/1924 Maliye Bakanlığı Tetkik 
Kurutu Üyesfl 

Siyasal B. Ok. - 1945 

- . . • . . 





MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ S. Sayısı : 254 

2416 Sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağlı (A) İşaretli Cetvelin 
Dışişleri Bakanlığı Kısmında Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 

Tasarısı ve Bütçe - Plan Komisyonu Raporu. (1 /212) 

TC 
Başbakanlık 20 Ağustos 1981 

Kanunlar ve Kararlar1 

Tetkik Dairesi Başkanlığı 
Sayı: 101-913/05131 

MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

Maliye Bakankğuıca hazırlanan ve BaşkıanhğımiTa arzı Bakanlar Kurulunca 7 . 8 . 1981 tarihlimde karar-
laştırıAan «2416 sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağlı (A) işaretli Cetvelin Dışişleri Bakanlığı Kısmında 
Değişiklik Yaputmatsu Hakkında Kanun Tasarısı» ve gerekçesi He bağh cetveller ekli olanak görtderflınıiştir. 

Gereğini emirlerine arz ederini. 
Bülend Ulusu 

Başbakan 

GEREKÇE 

Dışişleri Bakanlığı merkez teşkilatı için alman taşıtlar özellikle ülkemizi resmen ziyaret eden yabancı 
ülkeler heyetlerinin ulaşım hizmetlerinde 'kullanılmaktadır. Halen Bakanlıkla bu hizmetlere yetecek sayıda 
taşıt bulunmamaktadır. Mevcut eski tip büyük araçların sık sık arızalanması ve fazla yakıt sarfetmeleri ne
deniyle hizmetin, görülmesi için gündeliği 3 750 liradan taşıt kiralanması yoluna gidilmekte, bu durum ise 
bütçeye ağır bir yük getirmektedir. 

'Protokol hizmetlerinin en uygun ve etkin biçimde asgari masrafla yürütülebilmesi için Dışişleri Bakan
lığı 1981 mali yılı bütçesi (R) cetvelindeki 7 adet kaptıkaçtı (4x2) taşıtın 2 adete indirilmesi, geriye kalan 
5 adet taşıtın ise 'station - wagon tenezzüh şasi (küçük tip) (4 x 2) şeklinde değiştirilmesi gerekli görünmekte
dir. 

Söz konusu taşıtların değiştirilmesi durumunda, fiyatı daha ucuz cins taşıt satın alınacağından, bütçeye 
herhangi bir yük getirmeyeceği gibi, bir miktar tasarruf da sağlanmış olacaktır. 

Bütçe - Plan Koanisydrtu Raporu 

Milli Güvenlik Konseyi 
Bütçe - Plan Komisyonu: 28 Ağustos 1981 

Esas No. : 1/212 
Karar No : 92 

MİLLÎ GÜVENLİK KONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

Bakanlar Kurulunca 20 .8 . 1981 tarihinde Milli Güvenlik Konseyine sunulan «2416 sayılı 1981 yılı 
Bütçe Kanununa bağlı (A) işaretli cetvelin Dışişleri Bakanlığı kısmında değişiklik yapılması hakkında Ka
nun Tasarısı» Komisyonumuzca incelenmiştir. 

Bu inceleme sonucunda; 
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Dışişleri Bakanlığı merkez 'teşkilatı için alınan taşıtların özellikle ülkemizi resmen ziyaret eden yabancı 
ülkeler heyetlerinin ulaşım hizmetlerinde kullanıldığı ve bu hizmetlere yetecek sayıda 'taşıt bulunmadığı, mev-
cuıtların eski tip büyük araçlar olduğu ve sık silk arızalandığı ve fazla yalkıt sarf etmeleri nedeniyle, hizmetin 
görülmesi için taşıt kiralanması yoluna gidildiği, bu durumun ise büyük masraflara yol açtığı anlatılmıştır. 

Ta'sarı, pordtokol hizmetlerinin en uygun ve etkin biçimde asgari masrafla yürütülebilmesi için Dışişleri 
Bakanlığı 1981 mali yılı bütçesine ekli «237 sayılı Kanuna göre 'satın alınacak taşıt cetvelinin 11 sıra numa
ralı 7 adet ıkaptılkaçtı cinsi taşıtın 2 adete indirilmesi, geriye kalan 5 adet taşıtın ise 6 sıra numaralı station-
wagon tenezzüh şasi (küçük tip) şeklinde değiştirilmesini öngörmektedir. 

Söz konusu taşıtların değiştirilmesiyle fiyatı daha ucuz cins taşıt satın alınacağı ve Ibüfcçeye herhangi bir 
yük götirmeyeceği anlaşıldığından, tasarı Komisyonumuzca da olumlu Ibulunaraik maddelerin incelenmesine 
geçilmiş ve gerekli değişikliği sağlayan 1 nci madde ile yürürlük ve yürütmeyi düzenleyen 2 ve 3 ncü mad
deler aynen kabul edilmiştir. 

Milli Güvenlik Konseyinin onayına arz olunur. 

Başkan 
Hüsnü KÜÇÜKAHMET 

'Em. Amiral 

Kâtip Üye 
Turhan AKPORAY 

Miy. Kd. Aflb. 

Üye 
Güven BOŞGELMEZ 

ıBaşjkan Yardımcısı; 
Tanju ERDEM 

Dz. Kd. Kur. Aflb. 

Kâtip Üye 
Tahsin EKİNCİ 
M'Iy. Kd. IBnb. 

Üye 
Mehmet KÂMİLOĞLU 

Üye Üye 
Berki MELLÎ Serpil ULUER 

Başkan Yardımcısı 
Haşmet YURT AL 

Mly. Kd. Alb. 

Üye 
Nazmi BİLGİÇ 

Üye 
Doğan KAYRAN 

I 

Milli Güvenlik Koniyi (S. Sayısı : 254) 
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HÜKÜMETIN TEKLÎFI 

2416 Sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağlı (A) İşaretli Cetvelin Dışişleri Bakanlığı Kısmında Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı' 

MADDE 1. — 2416 sayılı 1981 yılı Bütçe Kanununa 'bağlı (A) işaretli cetvelin Dışişleri Bakanlığı kısmı
nın sonunda bulunan «237 sayılı Kanuna göre 1981 mali yılı 'bütçesinden satın alınacak taşıtlar» listesinden 
ilişik (1) sayılı cetvelde yazılı taşıtlar çıkarılmış, ilişik (2) sayılı cetvelde yazılı taşıtlar eklenmiştir. 

MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3. — Bu Kanunu Maliye Bakanı yürütür. 

B. Ulusu 

Devlet Bak. - Başbakan 
Yrd. 

Z. Baykara 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. M. N. Özdaş 

Dışişleri Bakanı 
/. Türkmen 

Ticaret Bakanı 
K. Cantürk 

Tarım ve Orman Bakanı 
Prof. Dr. S. Özbek 

Turizm ve Tanıtma Bakanı 
/. Evliyaoğlu 

Devlet Bak - Başbakan 
Yrd. 

T. Özal 

Adalet Bakanı 
C. Menteş 

Maliye Bakam 
K. Erdem 

Sağlık ve Sos. Yrd. Bakam 
Prof. Dr. N. Ayanoğlu 

Çalışma Bakam 
Prof. Dr. T. Esener 

tmar ve İskân Balkanı 
Dr. Ş. Tüten 

Sosyal Güvenlik Bakanı 
S. Side 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. 1. Öztrak 

Milli Savunma Bakanı 
Ü. H. Bayülken 

Milli Eğitim Bakam 
H. Sağlam 

Gümrük ve Tekel Bakam 
R. Baturalp 

Sanayii ve Teknoloji Bakam 
S. Kocatopçu 

Köy İşleri ve Koop. Bakanı 
M. R. Güney 

Kültür Bakam 
C< Baban 

Devlet Bakanı 
M. Özgüneş 

İçişleri Bakam 
S. Çetiner 

Bayındırlık Bakam 
Dr. T. Önalp 

Ulaştırma Bakam 
N. özgür 

Enerji ve Tabii Kay. Bakanı 
5". Bingöl 

Gençlik ve Spor Bakam 
Vt Özgül 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 254) 
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BÜTÇE - PLAN KOMİSYONU METNİ 

V416 Sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağlı (A) tşaretli Cetvelin Dışişleri Bakanlığı Kısmında Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı 

MADDE 1. — Tasarının il nci maddesi aynen kabul edilmiştir. 

MADDE 2. — Tasarının 2 nci maddesi aynen 'kabul edilmiştir. 

•MADDE 3. — Tasarının 3 ncü maddesi aynen kabul edilmiştir. 

Milli Güvenlik Konseyi (S, Sayısı : 254) 
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TASARIYA «AĞLI CETVEL 

(1) SAYILI CETVEL 

DIŞİŞLERİ IBAKANLIÖI 

237 Sayılı Kanuna ıgöre 1981 Mali Yılı 
Bütçesinden satın alınacak taşıtlar 

Beyanı •: Merkez kuruluşu fcizmetlerinde 
kullanılmak üzere 

Taşıtın Cinsi Diferansiyel Kullanıldığı yer 

Kaptı-kaçtı 4x2 Servis taşıtı olarak 

ı(2) SAYILI CETVEL 

DUŞffŞLERt BAKANLIĞI 

237 Sayılı Kanuna göre 19811 Mali 
Yılı Bütçesinden satın alınacak taşıt
lar Beyanı ı: Merkez kuruluşu tıiz-

metlerinde kullanılmak Üzere 

Taşıtın Cinsi 

Kaptı-kaçtı 
Station - waıgon 
tenezzül) 
Şasi (Küçük tip) 

Diferansiyel 

4x2 

4x2 

Kullanıldığı yer 

Servis taşıttı olarak 

Servis taşıtı olarak 

MM Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 254) 



Bütçe - Plan Komisyonu Metni 

Tasarıya bağlı cetvel aynen kabul edilmiştir. 

• * -» -<4 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 254) 





MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ S. Sayısı : 256 

4947 Sayılı Türkiye Emlak Kredi Bankası Kanununun 8 nci Madde
sinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Bütçe - Plan 

Komisyonu Raporu. (1 /211) 

TC 
Başbakanlık 20 Ağustos 1981 

Kanunlar ve Kararlar Tetkik 
Dairesi Başkanlığı 

Sayı : 101-919 j 05408 

8 NOt MADDE DEĞERLİK GEREKÇESİ 

İmar ve İskân Bakanlığınca hazırlanan ve Başkanlığınıza arzı Bakanlar Kurulunca 14.84981 tarihinde 
kararlaştırılan «4947 sayılı Türkiye Emlak Kredi Bankası Kanununun 8 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hak
kında Kanun Tasarısı» ile gerekçesi ekli olarak göndeı Omiştir. 

Gereğini emirlerine arz ederim. 
Bülend Ulusu 

Başbakan 

8 NOt MADDE DEĞİŞİKLİK GEREKÇESİ 

1946 yılında anonim ortaklık şeklinde bir banka olarak 4947 sayılı Özel Kanunla kurulmuş bulunan 
T. Emlak Kredi Bankası A. O. iktisadi alanda ticari esaslara ve 440 sayılı Kanunda hüküm olmayan ahval
de özel hukuk hükümlerine tabi sermayesinin yarısından fazlası Devlete ait bir iktisadi Devlet Teşekkülüdür. 

OBanka, 4947 sayılı Kanunun 6143 sayılı Kanunla değişik 8 nci maddesi hükmüne göre, en az yirmi yılda 
itfa edilmek şartıyla ödenmiş sermayesinin iki katına kadar tahvil çıkarabilmektedir. 

Bu Kanuna istinaden çıkarılan tahviller bankanın öz kaynaklarına büyük katkıda bulunmakta ve banka
nın ipotekle temin edilmiş alacakları bu tahvillerin resülmal ve faizlerinin ödenmesi için rüçhan hakkı sağ-' 
layan bir karşılık teşkil etmektedir. 

Yine bankanın ihraç ettiği tahvillerin resülmal faiz ve ikramiyeleri vergi, resim ve harç bakımından en 
son Devlet tahvillerinin haiz olduğu bütün muafiyetlerden istifade etmekte ve bu hükme istinaden Devlet 
tç Borçlanma Tahvillerinin faizi ile bağlı bulunmaktadır. 

Bu esaslar dairesinde çıkarılan banka tahvilleri menkul sermaye piyasasında büyük rağbet kazanmış ve çı
karılan her tertip tahvil büyük bir satış mazhariyetine nail olmuş ve satış tutarları ile bankanın öz kaynakla
rına büyük katkıda bulunmuştur. 

Ancak, bankaların son yıllarda vadeli mevduata uygulamakta oldukları yüksek faiz, mevduat piyasasında 
çok yüksek oranda faiz uygulayan bankerlerin yoğun faaliyetleri; Hazine tarafından çıkarılmış olan % 28 ve 
% 32 faizli 6 ve 3 ay vadeli Hazine bonolarının satışa arzı sonucunda her an paraya çevrilebilen % 20 faizli 
bu tahvilleri ellerinde bulunduranlar nakde çevirme yoluna gitmişlerdir. 

'Bu nedenle bankanın 1.12,1980 - 30.6.1981 tarihleri arasında nakde çevrilen tahvil hâsılı banka kayıtlarına 
göre 1 milyar lirayı aşmıştır. 

Diğer taraftan 2416 sayılı 1981 yılı Bütçe Kanununun tç Borçlanma Tahvillerinden bahseden 43 ncü mad
desinin (B) bendi Hazinece çıkarılmış ve halen tedavülde bulunan tç Borçlanma Tahvillerinde nitelikleri farklı 
ibirbirinden bağımsız tertipler halinde Hazinece Devlet tç Borçlanma Tahvilleri çıkarılabileceği bu tahvillere 
uygulanacak faiz ve diğer koşulların, Hazine tarafından çıkarılacak 20 yıl vadeli her an paraya çevrilebilir tah
villere uygulanmayacağı hüküm altına alınmıştır. 



2416 sayılı Kanunun (B) fıkrasında yer alan yasal düzenlemeye göre ilk etapta tedavüle çıkarılacak faiz 
üçer aylık dönem sonlarında ödenmek üzere 1 yıl vadeli % 34 faizli 1981 Devlet îç Borçlanma I nci Tertip 
Tahvillerinin etkisi ve 3 Temmuz 1981 tarihli, 17389 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Merkez Bankası Teb
liği ile özel sektör tahvilleri faizlerinin serbest bırakılmış olması karşısında halen tedavülde bulunan Türkiye 
Bmlak Kredi Bankası tahvillerinin nakde dönüşümünün daha da hızlanacağı ve Toplu Konut Kanunu ile de 
kendisine ağır görevler yükletilen bankanın büyük bir kaynak sıkıntısına duçar olarak asıl amaçlarını yerine 
getirmekte müşkülatla karşılaşacağı kaçınılmaz bir vakıa olarak görülmektedir. 

'Bütün bu nedenlerle kamu görevi yapmakta olan bankanın amaçlarına ulaşılabilmesi için öz kaynağı olan 
sermayesinin yanında diğer kaynaklarının da katkısını teminen tahvil çıkarma ile ilgili 8 nci maddesine yeni 

hükümler getirilmiştir. 

Bütçe - Plan Komisyonu Raporu 

TC 
Milli Güvenlik Konseyi 28 Ağustos 1981 
Bütçe - Plan Komisyonu 

Esas No. : 1/211 
Karar No. : 89 

•MİLLÎ GÜVENLİK IKONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

(Bakanlar Kurulunca 20.8.1981 tarihinde Milli Güvenlik Konseyine sunulan «4947 sayılı Türkiye Emlak 
Kredi Bankası Kanununun 8 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı^ Komisyonumuzca in
celenmiştir. 

Bu inceleme Sonucunda; 
1946 yılında 4947 sayılı Özel Kanunla Anonim Ortaklık şeklinde kurulmuş bulunan Türkiye Emlak Kredi 

Bankası A. O. sermayesinin yarısından fazlası Devlete ait bir İktisadi Devlet Teşekkülüdür. 
Banka, en az 20 yılda itfa edilmek koşulu ile ödenmiş sermayesinin iki katına kadar tahvil çıkarabilmek

tedir. 
Bankanın ihraç ettiği tahvillerin anapara, faiz ve ikramiyeleri; vergi, resim ve harç bakımından en son 

Devlet tahvillerinin haiz olduğu bütün muafiyetlerden istifade etmekte ve bu hükme istinaden Devlet iç borç
lanma tahvillerinin faizi ile bağlı bulunmaktadır. 

Ancak, bankaların son yıllarda vadeli mevduata uygulamakta oldukları yüksek faiz, bankerlerin mevduat 
piyasasında çok yüksek oranda faiz uygulamaları; Hazine tarafından çıkarılmış olan % 28 ve % 32 faizli 
6 ve 3 ay vadeli Hazine bonolarının satışa arzı sonucunda her an paraya çevrilebilen % 20 faizli bu tahvil
leri ellerinde bulunduranlar nakte çevirme yoluna gitmişlerdir. 

Banka kayıtlarına göre, 1.12.1980 - 30.6.1981 tarihleri arasında nakde çevrilen tahvil hâsılı 1 milyar lirayı 
aşmıştır. 

2416 sayılı 1981 yılı Bütçe Kanununun 43 ncü maddesinin (B) bendinde yer alan yasal düzenlemeye göre, 
ilk etapta tedavüle çıkarılacak faiz üçer aylık dönem sonlarında ödenmek üzere 1 yıl vadeli % 34 faizli tah
villerin etkisi ve 3 Temmuz 1981 tarihli Resmi Gazetede yer alan Merkez Bankası Tebliği ile özel sektör tah
villeri faizlerinin serbest bırakılması karşısında halen tedavülde bulunan Türkiye Emlak Kredi Bankası tah
villerinin nakde dönüşümünü daha da hızlandıracaktır. 

Bankanın, Toplu Konut Yasası ile de kendisine ağır görevlerin verildiği bir ortamda büyük bir kaynak 
sıkıntısına düşeceği, asıl amaçlarını yerine getirmekte güçlükle karşılaşacağı kaçınılmaz bir olgu olarak gö
rülmektedir. 

Tasarı, bankanın yukarıda sayılan nedenlerle amacına ulaşabilmesi için öz kaynağı olan sermayesinin ya
nında diğer kaynaklarının katkısını da teminen tahvil çıkarmayla ilgili düzenlemelerin yapılmasını amaçla
maktadır. 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 256) 
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Tasarının 1 nci maddesi, ödenmiş sermayesinin en çok 20 yılda itfa edilmesini ve 2 katına kadar olan tah
vil çıkarma yetkisini 4 katına kadar çıkarmakta ve ayrıca, 

Tahvillerin kupon ve ikramiyeleri ödenmesi gerekti£i tarihten itibaren 5 yıl, itfa bedellerinin ise ödenmesi 
gerektiği tarihten itibaren 10 yıl sonra banka lehine zarıanaşımına uğraması ve ikramiyeli tahvillerin kura çek
mek suretiyle itfa olunması hükmünün eklenmesini öne örmektedir. 

Tasarının 2 ve 3 ncü maddeleri yürürlük ve yürütme maddeleridir. 
Tasarının değişiklik ve iki yeni fıkranın eklenmesini içeren 1 nci maddesi ile 2 ve 3 ncü maddeleri Komis

yonumuzca aynen kabul edilmiştir. 
Milli Güvenlik Konseyinin onayına arz olunur. 

(Başkan 
Hüsnü KÜÇÜK AHMET 

Em. Amiral 

(Kâtip Üye 
Turhan AKPORAY 

Mly. Kd. Aflb. 

Üye 
Güven BOŞGELMEZ 

Üye 

ıBaşîkan Yardımcısı^ 
Tanju ERDEM 

Dz. iKd. Kur. Alfb. 

,Kâtip Üye 
Tahsin EKİNCİ 
M'Jy. Kd. Bnb. 

Üye 
Mehmet KÂMİLOĞLU 

Üye 
Berki MELLİ Serpil ULUER 

Başkan Yardımcısı 
Haşmet YURTAL 

Mly. Kd. Alb. 

Üye 
Nazmi BİLGİÇ 

Üye 
Doğan KAYRAN 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 256) 
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HÜKÜMETİN TEKLİFİ 

4947 Sayılı Türkiye Emlak Kredi Bankası Kanununun 8 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun 
Tasarısı 

MADDE 1. — 4947 sayılı Kanunun 6143 sayılı Kanunla değişik 8 nci maddesi aşağıdaki şekilde değiş
tirilmiştir. 

«Madde 8. — Banka en çok 20 yılda itfa edilmek şartıyla Maliye Bakanlığının uygun görüşünü alarak 
ödenmiş sermayesinin 4 katına kadar tahvil çıkarabilir. 

«Maliye Bakanlığı bu tahvillere kefalet etmeye yetkilidir. 
Tahvillerin ihraç şekil ve şartları Maliye Bakanlığının muvafakati ile tespit olunur. 
Bankanın ipotekle temin edilmiş alacakları, bu tahvillerin anapara ve faizlerinin ödenmesi için rüçhan 

hakkı sağlayan bir karşılık teşkil eder. 

Bankanın ihraç edeceği bu tahvillere ait bütün işlemler ile tahvillerin anapara, faiz ve ikramiyeleri vergi ve 
resim bakımından kendilerinden önce çıkarılmış bulunan en son Devlet tahvillerinin sahip olduğu bütün muafi
yetlerden istifade eder. 

Tahvillerin kupon ve ikramiyeleri ödenmesi gerektiği tarihten itibaren 5 yıl, itfa bedelleri ise ödenmesi ge
rektiği tarihten itibaren 10 yıl sonra banka löhine zamanaşımına uğrar. 

fkramiyeli tahviller kura çekmek suretiyle itfa olunur. Diğer tahviller, bankanın portföyünden veya bor
sadan satın alınarak i'fifa edilebilir. Bu şekilde gerekli miktarda tahvil sağlanmaması veya tahvil fiyatlarının 
nominal değerini aşmış bulunması halinde kura çekerek itfa edilir.» 

MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3. — Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

Başbakan 
B. Ulusu 

Devlet Bak. - Başbakan 
Yrd. 

Z. Baykara 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. M. N. Özdaş 

Dışişleri Bakanı 
/. Türkmen 

Ticaret Bakanı 
K. Cantürk 

Tarım ve Orman Bakam 
Prof. Dr. S. Özbek 

Turizm ve Tanıtma Bakanı 
1. Evliyaoğlu 

Devlet Bak. - Başbakan 
Yrd. 

T. Özal 

Adalet Bakanı 
C. M eni eş 

Maliye Bakanı 
K. Erdem 

Devlet Bakam 
Prof. Dr. İ. Öztrak 

Milli Savunma Bakanı 
Ü. H. Bayülken 

Milli Eğitim Bakanı 
H. Sağlam 

Sağlık ve Sos. Yrd. Bakam Gümrük ve Tekel Bakanı 
Prof. Dr. N. Ayanoğlu 

Çalışma Bakanı 
Prof. Dr. T. Esener 

İmar ve İskân Bakanı 
Dr. Ş. Tüten 

Sosyal Güvenlik Bakam 
S. Side 

R. Baturalp 

14 Ağustos 1981 

Devlet Bakam 
M. Özgüneş 

İçişleri Bakanı 
S. Çetiner 

Bayındırlık Bakanı 
Dr. T. Önalp 

Ulaştırma Bakanı 
N. Özgür 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Enerji ve Tabii Kay. Bakanı 
Ş. Kocatopçu S. Bingöl 

Köy işleri ve Koop. Bakanı Gençlik ve Spor Bakanı 
M. R. Güney V. Özgül 

Kültür Bakanı 
C. Baban 

Milli Giüvenük Konseyi (S. Sayısı : 256) 
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BÜTÇE - PLAN KOMİSYONU METNİ 

4947 Sayılı Türkiye Emlak Kredi Bankası Kanununun 8 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun 
Tasarısı 

MADDE 1. — Tasarının 1 nci maddesi aynen kabul edilmiştir. 

MADDE 2. — Tasarının 2 nci maddesi aynen kabul edilmiştir. 

MADDE 3. — Tasarının 3 ncü maddesi aynen kabul edilmiştir. 

»>•-<< 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 256) 





MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ S. Sayısı : 257 

2416 Sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa Bağlı (A) İşaretli Cetvelin 
Maliye Bakanlığı Kısmında Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı ve 2398 Sayılı Bursa Üniversitesi 1981 Mali Yılı Bütçe 
Kanununa Bağlı Cetvellerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 

Tasarısı ve Bütçe - Plan Komisyonu Raporu. (1/210, 1/214) 

T C 
Başbakanlık 

Kanunlar ve Kararlar Tetkik 19 Ağustos 1981 
Dairesi Başkanlığı 

Sayı : 101 - 926/05329 

MİLLÎ GÜVENLİK KÖNSEYÎ BAŞKANLIĞINA 

Maliyle Bırikanlığınca lıarartaaıt ve Başkanlığınıza arzı Baklaınlair Kuruffluntia 14 . 8 . 1981 tarihinde karaır-
»aştırdan «2416 sayılı 1981 YÜh Bütçe Kanununa Bağlı (A) îşarefîi Cetvelin Malîye Bakanlığı Kısmında 
Değjşiklk Yap&nası Hakkında Kanun Tasana» ile gerekmesi ekli olarak gönderllntiştir. 

Gereğini «anlMerinlize arz edeılim. 
Bülend ULUSU 

Başbakan 

GERBKÇÖ 

Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığı ve Milli Eğitim Bakanlığının uygun görüşlerine dayanarak kurul
muş bulunan Bursa Üniversitesine bağlı Ziraat Fakültesinin 1981 mali yılı sonuna kadar olan giderlerini kar
şılamak üzere, Maliye Bakanlığı bütçesinin (930-01-3-220- Bursa Üniversitesine» faaliyetinin (940- Mali Trans
ferler) harcama kalemine (8.978.000) liralık ödeneğin eklenmesi gerekli görülmüştür. 

Mezkûr ödenek, bütçe tasarruflarıyla karşılanacaktır. 
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HÜKÜMETİN TEKLİFİ 

2416 Sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununu Bağlı (A) İşaretli Cetvelin Maliye Bakaniığt Kısmında Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Tasarısı 

MADDE 1. — 2416 sayılı 1981 Yılı Bütçe Kanununa bağlı (A) işaretli cetvelin Maliye Bakanlığı kısmının 
930 (Malü Transferler) Programımın 01 (Katma Bütçei tdarötere Yapiacak Hazine Yardımları) Afflt Programımn 
3 ödenek ISürü 220 (Bursa Ünliversütesine) Faaİyetinli 940 (Mali Transferler) Harcama kailemine (8.978.00) 
liralık ek ödenek verilmiştir. 

MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürürü ğe girer. 

MADDE 3. — Bu Kanunu Maliye Balkanı yürütür. 

Başbakan 
B. Ulusu 

14 Ağustos 1981 

Devlet Bak. - Başbakan Devlet Bak. - Başbakan 
Yrd. 

Z. Baykara 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. M. N. Özdaş 

Dışişleri Bakanı 
İ. Türkmen 

Ticaret Bakanı 
K. C ant ürk 

Yrd. 
T. Özal 

Adalet Bakanı 
C. Menteş 

Maliye Bakanı 
K. Erdem 

e Sos. Yard. Bakanı 
. Dr. N. Ayanoğlu 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. İ. Öztrak 

Mlilıüi Savunma Bakanı 
Ü. H. Bayülken 

Milli Eğitim Bakanı 
H. Sağlam 

Gümrük ve Tekel Bakanı 
R. Baturalp 

Devlet Bakam 
M. Özgüneş 

İçişleri Bakanı 
S. Çetiner 

Bayındırlık Bakanı 
Dr. T. Önalp 

Ulaştırma Bakanı 
N. Özgür 

Tarım ve Orman Bakanı 
Prof. Dr. S. Özbek 

Çalışma Bakanı 
Prof. Dr. T. Esener 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Enerji ve Tabii Kay. Bakanı 
Ş. Kocatopçu S. Bingöl 

Turizm ve Tanıtma Bakanı Jmar ve iskân Bakanı 
/. Evliyaoğlu Dr. Ş. Tüten 

Köy işleri ve Koop. Bakanı Gençlik ve Spor Bakanı 
M. R. Güney V. Özgül 

Sosyal Güvenlik Bakanı 
S. Side 

Kültür Bakam 
C. Baban 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 
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T.C. 
Başbakanlık 

Kanunlar ve Kararlar Tetkik 
Dairesi Başkanlığı 24 Ağustos 1981 

Sayı : 101-927/05327 

MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

Maliye Bakanlığınca hazırlanan ve Başkanlığınıza arzı Bakanlar Kurulunca 19 . 8 . 1981 tarihinde karar
laştırılan «2398 sayılı Bursa Üniversitesi 1981 Mali Yıh Bütçe Kanununa Bağlı Cetvellerde 'DeğföiMk Yanıl
ması Hakkımla Kamın Tasarısı» ile gerekçesi ve bağlı cetvel ilişik olarak gönderilmiştir. 

GereğMi emirlerinize arz ederim. 
Bülend ULUSU 

Başbakan 

GEREKÇE 

ıBirinci Madde : 
Milli Eğitim Bakanlığının 2.7.1981 tarih ve 18595 sayılı yazısında, 1750 sayılı Üniversiteler Kanununun 

43 ncü maddesi uyarınca Bursa Üniversitesi bünyesinde Ziraat Fakültesi açılmasına karar verildiğine ve ko
nuya ilişkin olarak Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığının 5 . 9 . 1980 tarih ve 4767 sayılı yazısı ile uygun 
görüş alındığına değinilmektedir. 

1981 - 1982 Ders yılında eğitim ve öğretime başlayacak 'olan Ziraat Fakültesi, yerel incelemeler ve bölgesel 
araştırmalar sonunda Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı çalışan 13 adet araştırma enstitü ve istasyonunda 
yapian tarımsal etlk'inl'iıkleri organize edecek, bölgenin tanımsal ve ekonomik yönden gelişmesinde ve ziraat 
yüksek mühendislerinin çeşitli uzmanlık dallarında yetişmesinde önemli rol oynayacaktır. Bilinçsiz olarak 
ortaya çıkan endüstriyel ve kentsel yerleşim çabalarının birinci sınif tarım arazisine yayılmasını önlemeye yar
dımcı olacaktır. Ayrıca, ülke tarımına yeni elemanlar yetiştiren bir kaynak olmanın yanı sıra bölge tarım ve 
ekonomisi üzerinde büyük etkiler yapacak uygulamalı bir Fakülte niteliği taşıyacaktır. Bursa yöresinin çok 
geniş bir tarım kapasitesine salhip olması nedeniyle, önemli bir eğitim ve araştırma görevini yürütecek ku
rumun 1981 mali yılı sonuna kadar olan giderlerini karşılamak üzere ilişik cetvelde gösterilen (8.978.0O0) 
liralık olağanüstü ödenek verilmiş bulunmaktadır. 

fkinci Madde : 

Birinci maddede belirtilen hizmetlerin yürütülmesi amacıyla gerekli görülen (8.978.000) liralık ödeneğin 
karşılığının anılan Üniversite Bütçe Kanununa bağlı (B) işaretli cetvelin (Hazine Yardımı) kesimine eklen
mesi gerekli görülmüştür. 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 



— 4 — 

Bütçe - Plan Komisyonu Raporu 

TC 
Milli Güvenlik Konseyi 
Bütçe - Plan Komisyonu 

Esas No. : 1 /210-1 /214'le birleşik 
Karar No. : 91 

28 Ağustos 1981 

MİLLİ GÜVENLIK (KONSEY! IBAŞKANLIĞINA 

Bakanlar Kurulunca 19.8.1981 tarihinde «2416 sayılı 1981 yılı Bütçe Kanununa bağlı (A) işaretli cetve
lin Maliye Bakanlığı kısmında değişiklik yapılması hakkında Kanun Tasarısı» ile 24.8.1981 tarihinde Milli 
Güvenlik Konseyine sunulan «2398 sayılı Bursa Üniversitesi 1981 Mali Yılı Bütçe Kanununa bağlı cetvellerde 
değişiklik yapılması hakkında Kanun Tasarısı» Komisyonumuzca incelenmiştir. 

Bu inceleme sonucunda; 
içerik 'bakımından aynı olan tasanlar Komisyonumuzca birleştirilerek görüşülmesinde; 
Milli Eğitim Bakanlığı ve Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığının uygun görüşlerine dayanarak ku

rulmuş bulunan Bursa Üniversitesine bağlı Ziraat Fakültesinin 1981 - 1982 yılında öğretime başlayacağı, ye
rel incelemeler ve bölgesel araştırmalar sonunda Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı çalışan 13 adet araştır
ma enstitü ve istasyonunda yapılan tarımsal etkinlikleri organize edeceği, bölgenin tarımsal ve ekonomik yön
den gelişmesinde ve ziraat yüksek mühendislerinin çeşitli uzmanlık dallarında yetişmesinde önemli bir rol 
oynayacağı, ayrıca bilinçsiz olarak ortaya çıkan endüstriyel ve kentsel yerleşim çabalarının birinci sınıf tarım 
arazisine yayılmasını önlemeye yardımcı olacağı, geniş bir tarım kapasitesine sahip olan Bursa yöresinin eği
tim ve araştırma görevini de yürütecek olan Bursa Üniversitesi Ziraat Fakültesi için talep edilen 8.978.000 li
ralık ödenek Komisyonumuzca uygun bulunmuştur. 

Komisyonumuzca yeniden oluşturulan madde metnine uygun olarak, tasarının ismi değiştirilmiştir. 
Birinci madde ile, istenilen ödeneğin ek ödenek ve olağanüstü ödenek şeklinde verilmesi uygun görülme

diğinden Fakültenin gereksinmesini karşılayacak ödenek Maliye Bakanlığının «Yedek Ödenek» tertibinden 
karşılanması yoluna gidilmiştir. 

2 ve 3 ncü maddeler yürürlük ve yürütme maddeleridir, 
Milli Güvenlik Konseyindin onayına arz olunur. 

Başkan 
Hüsnü KÜÇÜKAHMET 

ıBm. Amiral 

IKâtip Üye 
Turhan AKPORAY 

Mly. Kd. Alb. 

Üye 
Güven BOŞGELMEZ 

Başkan Yardımcısı; 
Tanju ERDEM 

Dz. Kd. Kur. Alb. 

ıKJâtip Üye 
Tahsin EKİNCİ 
Mly. Kd. Bnb. 

Üye 
Mehmet KÂM İ LOĞ LU 

Üye 
Berki MELLt 

Üye 
Serpil ULU ER 

Başkan Yardımcısı 
Haşmet YURT AL 

Mly. Kd. AJb. 

Üye 
Nazmı BİLGİÇ 

Üye 
Doğan KAYRAN 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 
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HÜKÜMETİN TEKLlFt 

2398 Sayılı Bursa Üniversitesi 1981 Mali Yılı Bütçe Kanununa Bağlı Cetvellerde Değişiklik Yapılması Hak
kında Kanun Tasarısı 

MADDE 1. — 2398 sayılı Bursa Üniversitesi 1981 Mali Yılı Bütçe Kanununa bağlı (A) işaretli cetvelde 
yeni açılan Ziraat Fakültesi için ilişik (I) sayılı cetvelde yazılı tertiplere toplam olarak (8.978.00) liralık olağan
üstü ödenek verilmiştir. 

iMADDE 2. — 2398 Sayılı Bursa Üniversitesi 1981 İMali Yılı Bütçe Kanununa bağlı (B) işaretli cetvelin 
3 kod numaralı (özel gelirler) gelir türünün (1) kod numaralı (Hazine yardımı) kesimine (8.978.000ı) lira 
eklenmiştir. 

MADDE 3. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer, 

MADDE 4. — Bu Kanunu Maliye ve Milli Eğitim İBakanları yürütür. 

19 Ağustos 1981 

Başbakan 
B. Ulusu 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. İ. Öztrak 

Adalet Bakanı 
C. Menteş 

Dışişleri 'Balkanı 
Jf. Türkmen 

Bayındırlık Bakanı 
Dr. T. Önalp 

Gümrük ve Tekel Bakam 
R. Baturalp 

Çalışma Bakanı 
Prof. Dr. T. Esener 

rurizm ve Tanıtma Bakanı 
/. Evliyaoğlu 

Gençlik ve Spor Bakanı 
V. özgül 

Devlet Bak. - Başbakan Yrd. 
Z. Bay kara 

Devlet Bakanı 
Af. özgüneş 

Milli Savunma Bakanı 
Ü. H. Bayülken 

Maliye Bakam 
K. Erdem 

Ticaret Bakanı 
K. Cantürk 

Ulaştırma Balkanı 
N., Özgür 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
S. Kocatopçu 

imar ve iskân Bakanı 
Dr. Ş. Tüten 

Sosyal Güvenlik Bakanı 
S. Side 

Devlet Bak. - Başbakan Yrd, 
T. Özal 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. M. N. Özdaş 

içişleri Bakanı 
S. Çetiner 

Milli Eğitim Bakanı 
H. Sağlam 

Sağlık ve Sosyal Yrd. Bakanı 
Prof. Dr. N. Ayanoğlu 

Tarım ve Orman Bakam 
Prof. Dr. S. Özbek 

Enerji ve Tabii Kay. Bakam 
S. Bingöl 

Köy İşleri ve Koop. Bakanı 
Af. R. Güney 

Kültür Bakanı 
C. Baban 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 
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BÜTÇE - PLAN KOMİSYONU METNt 

2398 Sayılı bursa Üniversitesi 1981 Mali Yılı Bütçe Kanununa Ek Kanun Tasarısı 

MADDE 1. — Bursa Üniversitesinde yeni kurulan Ziraat Fakültesi için, 2398 sayılı Kanuna bağlı (A) 
işaretli cetvele, ilişik cetvelde yazılı tertip eklenerek, Maliye Bakanlığı bütçesinin «Yedek Ödenek» terti
binden (8.978.000) liralık ödenek verilmiştir. 

MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3. — Bu Kanunu Maliye ve Milli Eğitim Bakanları yürütür. 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 
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(Hükümetin Ttektöfi) 

O-

3 
184 

Ol 

11 

I 
fe 

A Ç I K L A M A 
(1) SAYILI CETVEL Eklenen 

001' 

001' 

100 
H60 
400 
480 
500 
510 
520 

100 
110 
140 
150 
160 
180 
200 
210 
220 
300 
320 
340 
370 
390 
400 
410 
420 
440 
450 
460 
490 
500 
53Ö 

ZİRAAT FAKÜLTESİ 

YÖNETİM VE DESTEK HİZMETLERİ 
Yönetim ve destek hizmetleri 
PERSONEL GİDERLERİ 
Tazminatlar ve ödüller 
TÜKETİM MALLARI VE MALZEME ALIMLARI 
Temsil, ağırlama, tören, fuar ve tanıtma giderleri 
DEMİRBAŞ ALIMLARI 
Büro malzemeleri alımları 
Büro makineleri alımları 
EĞİTİM, ÖĞRETİM VE ARAŞTIRMA 
Eğitim ve öğretim 
PERSONEL GİDERLERİ 
Aylıklar 
Sosyal yardımlar 
Ek çalışma karşılıkları 
Tazminatlar ve ödüller 
Tedavi yardımı ve cenaze giderleri 
YOLLUKLAR 
Yurt içi geçici görev yollukları 
Yurt içi sürekli görev yollukları 
HİZMET ALIMLARI 
Ulaştırma giderleri 
Tarifeye bağlı ödemeler 
Bina küçük onarımı 
Diğer hizmet alımları 
TÜKETİM MALLARI VE MALZEME ALIMLARI 
Kırtasiye, baskı ve yayın giderleri 
Yakacak alımları 
Elektrik, su ve havagazı giderleri 
Yiyecek ve yem alımları 
Özel malzeme alımları 
Diğer tükettim mallan ve malzeme alımları 
DEMİRBAŞ ALIMLARI 
Yangırıidan korunma malzemeleri alımları 

8 978 000 

520 000 

300 000 
300 000 
20 000 
20 000 
200 000 
100 000 
100 000 

8 428 000 

5 478 000 
3 210 000 
300 000 
862 000 

1 074 000 
32 000 
300 000 
200 000 
100 000 
750 000 
50 000 
50 000 

600 000 
50 000 

1 850 000 
500 000 
500 000 
200 OÖO 
50 000 

500 000 
100 000 
50 000 
50 000 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 
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(Bütçe - Plan Komisyonu Metni) 

g 

S 
Sİ A Ç I K L A M A 

(1) SAYILI CETVEL Eklenen 

ZtRAAT FAKÜLTESİ 

YÖNETİM VE DESTEK HİZMETLERİ 
Yönetim ve destek hizmetleri 

100 PERSONEL GİDERLERİ 
160 Tazminatlar ve ödüller 
400 TÜKETİM MALLARİ VE MALZEME ALIMLARI 
480 Temsil, ağırlama, tören, fuar ve tanıtma giderleri 
500 DEMİRBAŞ ALIMLARI 
510 Büro malzemeleri alımları 
520 Büro makineleri alımları 

EĞİTİM, ÖĞRETİM VE ARAŞTIRMA 
Eğitlim ve öğretim 

100 PERSONEL GİDERLERİ 
110 Ayhklar 
140 Sosyal yardımlar 
150 Ek çalışma karşılıkları 
160 Tazminatlar ve ödüller 
180 Tedavi yardımı ve cenaze giderleri 
200 YOLLUKLAR 
210 Yurt içi geçici görev yollukları 
220 Yurt içi sürekli görev yollukları 
300 HİZMET ALIMLARI 
320 Ulaştırma giderleri 
340 Tarifeye bağlı ödemeler 
370 Bina küçük onarımı 
390 Diğer hizmet alımları 
400 TÜKETİM MALLARI VE MALZEME ALIMLARI 
410 Kırtasiye, baskı ve yayın giderleri 
420 Yakacak alımları 
440 Elektrik, su ve havagazı giderleri 
450 Yiyecek ve yem alımları 
460 Özel malzeme alımları 
490 Diğer tüketim malları ve malzeme alımları 
500 DEMİRBAŞ ALIMLARI 
530 Yangından korunma malzemeleri alımları 

8 978 000 

520 000 

300 000 
300 000 
20 000 
20 000 
200 000 
100 000 
100 000 

8 428 000 

5 478 000 
3 210 000 
300 000 
862 000 

1 074 000 
32 OO'O 
300 000 
200 000 
100 000 
750 000 
50 000 
50 CO0 
600 000 
50 OO'O 

1 850 000 
500 000 
500 000 
200 000 
50 000 
500 000 
100 000 
50 000 
50 000 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 
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(Hükümetin Teklifi) 

A Ç I K L A M A 
(1) SAYILI CETVEL , Eklenen 

ALT PROGRAMLARA DAĞITILAMAYAN TRANSFERLER 30 000 

TC Emekli Sandığına ödenen % 1 Ek karşılıklar 
TRANSFERLER 30 000 
Sosyal transferler 30 000 

TOPLAM 8 978 000 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 
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HİZMETİN TERTİBİ 

(Bütçe T Pian Komisyonu Metni) 

< 

90 

3 
8 

«ı 

X 
A Ç I K L A M A 

(1) SAYILI CETVEL 

ALT PROGRAMLARA DAĞITILAMAYAN TRANSFERLER 

Eklenen 

30 000 

401 TC Emekli Sandığına ödanen •% 1 Ek karşılıkları 
900 TRANSFERLER 
950 Sosyal transferler 

30 000 
30 000 

TOPLAM 8 978 000 

»-•<« 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 257) 





MİLLİ GÜVENLİK KONSEYİ S. Sayısı : 258 

1050 Sayılı Muhasebei Umumiye Kanununun 133 ncü Maddesine 
Göre Terkinine Karar Verilen Borçların Silinmesi Hakkında Kanun 

Tasarısı ve Bütçe - Plan Komisyonu Raporu. (1/217) 

T C 
Başbakanlık 24 Ağustos 1981 

Kanunlar ve Kararlar 
Tetkik Dairesi 

Başkanlığı 
Sayı : 101-559/04907 

MİLLIÎ GÜVENLİK (KONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

Maliye Bakanhğmca inapMiianmn ve Başkanhğvnıza arzı Bakanlar Kurulunca 20I&1981 terthünldle karar-
laşnrıfcm «1050 Sayılı Muhasebei Umumiye Kanununun 133 ncü maddesine Göre Telkinine Karar Veri
len Borçlara Sflinraetsi lialkfcjnda Kanun Tasarısı» ve gerekçesi ile eki cetveDer Üis& olarak gönderilmiş
tir. 

Gereğini emirlerine arz ederim. 
BiUend Ulusu 

Başbakan 

0EREKÇE 

Bilindiği üzere, 1050 sayılı Kanunun 133 ncü maddesinde; «Esbabı mücbire ve zaruriye dolayısıyla ta
kip ve tahsiline mahal veya imkân görülemeyen zimmetlerin terkini Mali Müşavere Encümeninin müta
laası alındıktan sonra Büyük Millet Meclisine arz olunur.» hükmü öngörülmüştür. 

ıBu maddeye göre, 1İ8Ö3 sayılı Af Kanununun yürürlüğe ıgürdiği 18 . 5 . '1974 tarJıine kadar, Mali Da
nışma Kurulunca tahsil olanağı bulunamadığı için terkinine karar verilen Hazine alacakları, anılan ka
nunun 10 ncu maddesinin A fıkrasına konulan özel bir bükümle südMmiştlir.. 

Bu tarihten 1979 mali yılı sonuna kadar terkinine karar verilen 2 705 470.73 lira, bu yıla ait (Bütçe Ka
nununun 80 nci maddesi, 1980 mali yılı sonuna kadar terkinine karar verilen 3124 906J 9 lira ise, 1980 Yılı 
Bütçe Kanununun 84 ncü maddesi uyarınca sUdirilmiştir. 

Ancak, ther M yıl Bütçe Kanununun anılan maddelerinde 'de «Mali Danışma Kurulu tarafın
dan silinmesi gerektiğine karar verilenlerin kayıttan düşme İşlemleri Maliye Bakanlığınca yapılır 

Bu surette kayıtlardan düşülmüş olan Hazine alacakları Türkiye Büyük Millet Meclisinin onayına 
sunulur.» hükmü yer almış bulunmaktadır. Bu nedenle gerek 1050 sayılı Kanunun 133 ncü maddesinin gerek
se yukarıda belirtilen 80 ve '84 ncü maddelerin son fıkralarındaki hükümler uyarmca silinme işlemlerinin 
bir kanunla onaylanması "gerekmektedir. 
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TC 
Milli Güvenlik Konseyi 
Bütçe - Plan Komisyonu 

Esas No. : 1/217 
Karar No. : 90 

Bütçe - Plan Komisyonu Raporu 

28 Ağustos 1981 

MİLLÎ GÜVENLİK KONSEYİ BAŞKANLIĞINA 

Bakanlar Kurulunca 24.8.1981 tarihinde Milli Güvenlik Konseyine sunulan «1050 Sayılı Muhasebei Umumi
ye Kanununun 133 ncü Maddesine Göre Terkinine Karar Verilen Borçların Silinmesi Hakkında Kanun Tasa
rısı» Komisyonumuzca incelenmiştir. 

Bu inceleme sonucunda; 
1803 sayılı Af Kanununun yürürlüğe girdiği 18.5.1974 tarihine kadar, Mali Danışma Kurulunca tahsil ola

nağı bulunamadığı için terkinine karar verilen Hazine alacakları, anılan Kanunun 10 ncu maddesinin (A) fık
rasına konulan özel bir hükümle silinmiştir. 

1050 sayılı Muhasebei Umumiye Kanununun 133 ncü, 1979 Yılı Bütçe Kanununun 80 nci ve 1980 Yılı 
Bütçe Kanununun 84 ncü maddeleri uyarınca silinme işlemlerinin bir kanunla onaylanması gerekmektedir. 

Ancak, saymanlık adları ile borcun çeşidinde yer alan kısaltmalar gözden geçirilerek, bunlar arasında te
rim birliğine gidilmiştir. 

Ayrıca, -borçların miktarlarına ilişkin olarak yapılan inceleme sonunda, bazı rakam hataları tespit edilmiş ve 
bunlar düzeltilmiş, yapılan bu düzeltme nedeniyle de, tasarıda yer alan 1979 yılı borç toplamı 2 705 470,73 
liradan 2 569 014,13 liraya İnmiştir. 

1980 yılında silinen 324 906,19 lira ile birlikte toplam silinen borç miktarı 3 030 376,92 lira yerine 
2 893 920,32 lira olarak bağlanmıştır. 

Komisyonumuz bu bilgiler ışığında; toplam 2 893 920,32 lira Hazine alacağının silinmesini içeren birinci 
madde ile, 

Yürürlük ve yürütmeyi düzenleyen 2 ve 3 ncü maddeleri aynen kabul etmiştir. 
Milli Güvenlik Konseyinin onayına arz olunur. 

Başkan 
Hüsnü KÜÇÜKAHMET 

Em. Amiral 

Kâtip Üye 
Turhan AKPORAY 

Mly. Kd. Alb. 

Üye 
Güven BOŞGELMEZ 

Üye 

Balkan Yardımcısı! 
Tanju ERDEM 

Dz. iKd. Kur. Alb. 

ıKâtip Üye 
Tahsin EKİNCİ 
Mly. Kd. IBnb. 

Üye 
Mehmet KÂMİLOĞLU 

Berki MELLİ Se, 

Başkan Yardımcısı 
Haşmet YURTAL 

Mly. Kd. Alb. 

Üye 
Nazmi BİLGİÇ 

Üye 
Doğan KAYRAN 

Üye' 
rpil ULU ER 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 
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HÜKÜMETİN TEKLÎFI 

1050 Sayılı Muhasebei Umumiye Kanununun 133 ncü Maddesine Göre Terkinine Karar Verilen Borç-
ktrm Silinmesi Hakkında Kanun Tasarısı 

MADDE 1. — Tahsil olanağı kalmadığı için 18.5.11974 tarihinden 28 .2.1980 tarihine kadar 1050 sayı
lı Muhasebei Umum'iye Kanununun 133 ncü maddesine göre Mali Müşavere Encümenince terkinine karar 
verilen kişi borçlarından ekli listede belirtilen toplam 3 030 376.92 liradan 2 705 470.73 lirası 1979 Yılı 
Bütçe Kanununun #0 nci maddesi, 324 906.19 lirası ise 1980 Yılı Bütçe Kanununun 84 ncü maddesi uya
rınca silinmiştir J 

MADDE 2. — IBu Kanun yayımı tarihin'de yürürlüğe girer. 

MADDE 3. — IBu Kanun hükümlerini Maliye Bakanı yürütür. 

20.8,1981 

Başbakan 
B. Ulusu 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. t. öztrak 

Adalet Bakanı 
C. Menteş 

Dışişleri Bakam 
/. Türkmen 

Bayındırlık Bakanı 
Dr. T. Önalp ' 

Gümrük ve Tekel Bakanı 
R. Baturalp 

Çalışma Bakanı 
Prof. Dr. T. Esener 

rurizm ve Tanıtma Bakanı 
A Evliyaoğlu 

Gençlik ve Spor Bakam 
V. Özgül 

Devlet Bak. * Başbakan Yrd. 
Z. Bay kara 

Devlet Bakanı 
M. Özgünes 

Milli Savunma Balkanı 
Ü. H. Bayülken 

Maliye Bakanı 
K. Erdem 

Ticaret Bakanı 
K. Cantürk 

Ulaştırma Bakanı 
N. Özgür 

Sanayi ve Teknoloji •Bakanı 
Ş. Kocatopçu 

imar ve İskân Bakanı 
Dr. Ş. Tüten 

Sosyal Güvenlik Bakanı 
S. Side 

Devlet Bak. - Başbakan Yrd. 
T. Özal 

Devlet Bakam 
Prof. Dr. M. N. Özdas 

içişleri Bakanı 
S* Çetiner 

Milli Eğitim Bakanı 
H. Sağlam 

Sağlık ve Sosyal Yrd. Bakan 
Prof. Dr. N. Ayanoğlu 

Tarım ve Orman Bakanı 
Prof. Dr. S. Özbek 

Enerji ive Talbii Kay. 'Bakanı 
S, Bingöl 

Köy İşleri ve Koop. Bakam 
M. R. Güney 

Kültür Bakam 
C. Baban 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 
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BÜTÇE - PLAN KOMİSYONU METNt 

1050 Sayılı Muhasebeî Umumiye Kanununun 133 ncü Maddesine Göre Terkinine Karar Verilen Borçların 
Silinmesi Hakkında Konum Tasarısı 

MADDE 1. —Tahsil olanafc kalmadığı için 2S.5.1974 tarihinden 28.2.1980 tarihine kadar 1050 sayılı Mu-
hasebei Umumiye Kanununun 133 ncü maddesine göre Mali Müşavere Encümenince terkinine karar verilen 
kişi borçlarından ekli listede belirtilen toplam 2 893 920,32 liradan 2 569 014,13 lirası 1979 Yılı Bütçe Ka
nununun 80 nci maddesi, 324 906,19 lirası ise 1980 Yılı Bütçe Kanununun 84 ncü maddesi uyarınca silinmiştir. 

MADDE 2. — Tasarının 2 nci maddesi aynen kabul edilmiştir. 

MADDE 3. — Tasarının 3 ncü maddesi aynen kabul edilmiştir, 

Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 



(Saymanlığın Aid» 

33 ncü Tümen Saymanlığı 
33 ncü Tümen Saymanlığı 
33 ncü Tümen Saymanlığı 
33 ncü Tümen Saymanlığı 
Kulp Maimüdürlüğü 
îst. Sağ. Kur. Say. 
ist. Sağ. Kur. Say. 
Ördü Donat. Ok. Eğ. M.S. 
'Babaeski Maimüdürlüğü 
Ayancık Maimüdürlüğü 
ist. Sağ. Kur. Say 
ist. Sağ. Kur. Say 
'Başbakanlık Mer. Say. 
Üsküdar MalmüdürKiğü 
Başbakanlık Mer. Say* 
îst. Sağ. Kur. Say, 
Başbakanlık Mer. Say. 
Ayaş Mataüdürtüğü 
Ayaş Maimüdürlüğü! 
Ayaş (Maimüdürlüğü 
îst. Sağ. Kur. Say. 
Balıkesir Muh. Müd. 
Balıkesir >Muh. Müd. 
Dev. Su İş. Gn. Md. Kiğü 
Balıkesir Muh. Müd 
îzmir (Muh. Müdürlüğü 
Balıkesir Muh. Müd. 
Öl noi Tümen Say. 
61 noi Tümen Say, 
id. ve Loj. Haz Ok. 
tzmir Muh. Müd. 
Kara Harp Ok. Say. 

HÜKÜMET 

Borçlusu 

Ahmet Tuncer 
Ali Çalışkan 
Veysel Yavaş 
Ali Fırat 
Sedef Bayram 
Makbule Aksoy 
Gülsevim Yazıcı 
Mustafa Yardımcı 
Nazire Alkon 
Azime Erel 
Abdullah Saraç 
Nursel Tezcan 
Bülent Akyüz 
Selahattin Sungurlu 
Halil Heper 
Hasan Azizoğlu 
Halil Engür 
Osman Aydoğdu 
M. Halit Ünver 
Kemal Özen 
Ömer Koçak 
Hüseyin Karakafa 
Nazım Bilgin 
Ramazan Bayındır 
Vedat Dıramalı 
M. Sait Sezgin 
Erkan Cankurtoğlu 
Sevim Derin 
İsmet Tuncer 
Kemal Doyran 
Ahmet Ozgürol 
15 Memur 

TASARISINA EKLİ LÎSTE 
Borcun 
Çeşidi 

Askeri Eş. Taz. 
Askeri Eş. Taz. 
Askeri Eş. Taz. 
Askeri Eş. Taz. 
Fazla maaş 
Okuma gideri 
Maaş fazlası 
Askeri Eş. Taz. 
Dul maaş 
Maaş fazlası 
Okuma gideri 
Okuma gideri 
Mecburi hizmet 
İhtilas 
Okuma gideri 
Okuma gideri 
Okuma gideri 
Yanlış int. 
Yanlış int 
Yanlış int 
Okuma gideri 
Yanlış int 
Yanlış int 
İhtilas 
Yanlış int. 
Yanlış int 
Yanlış int. 
Askeri Eş. Taz. 
Askeri Eş. Taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

Borç 
Tutarı 

1 991,50 
6 583,78 
1 758,10 
1 517,70 

11 771,90 
14 065,00 
1 467,15 
1 095,70 
2 642,48 
1 541,70 

57 154,00 
7 129,53 

132 125,30 
1 197,68 
8 724,00 

56 040,00 
2 984,80 
9 135,70 
2 208,40 
1 901,85 

24 172,00 
2 930,10 
1 800,80 

29 091,07 
4 824,00 
2 125,95 
2 561,20 

17 328,00 
1 766,03 
5 901,00 
1 029,60 
2 131,00 



(Saymanlığın Ad* Borcusu 

o 

o 
3 

oo 

Başbakanlık: Mer. Say. 
İd. ve Loj. Hiz. Ok. 
61 nci Tümen 'Say. 
izmir Mufa. Müd. 
Manyas Matonüdürlüğü 

Erfelek Malmüdürlüğü 
Kastamonu Muh. Müd. 
İdari ve Loj. Hiz. Ok; 
İzmir Muh. Müd. lüğü 
Bursa Dev. Amir. Say. 
Düzce Malmüdürlüğü 
İzmir Muh. Müdürlüğü 
Pülümür Malmüdürlüğü 
Pülümür Malmüdürlüğü 
İzmir Muh. Müdürlüğü 
3 ncü Ordu Defterdarlığı 
Çorlu Malmüdürlüğü 
Adana Muh. Müdürlüğü 
Adana Muh. Müdürlüğü 
Çanakkale Mufa. Müd. 
Eskişehir Muh. Müd. 
Gelibolu Malmüdürlüğü 
Avanos Malknüdürlüğd 
Beykoz Malmüdürlüğü 
Adana Muh. Müd, lüğü 
Adana Muh. Müd. lüğü 
İsparta Muh. Müd. 
İzmir Muh. Müd. 
İzmir Muh. Müd, 
İzmir Muh. Müd. 
Merzîfön Malmüdürlüğü 
Eskişehir Muh. Müd. 

Turan Demirci 
Ahmet Sanbeyli 
Dursun Bulut 
Mehmet Kunter 
Osman Atasoy 
Mustafa Dural 
Nacip Ay 
10 Memur 
Fehmi Eroğlu 
Sabrı Dirim 
Ali Ergin 
Muhittin Sağlam 
M. Ali Özgün 
Abdurrahman Aydın 
Hüseyin Kutlu 
Hatice ozan 
Yiğit Göksel 
Rüştü Seçer 
Salih Çalışır 
Asım Palas 
Ayşe Ozar 
Mustafa Ekiz 
20 Kişi 
Ali Altıntop 
İzzet Göçener 
Elmas Semizer 
Adnan Özçürümez 
Mehmet Tuğcu 
Mediha Başley 
Hüseyin Üşmen 
Maide Kalkınç 
Cemali Yarcı 
Zehra Bardakçı 

Borcun 
Çeşidi 

Okuma gideri 
Yanlış int 
Askeri Eş. Taz. 
Yanlış int. 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Askeri Eş. Taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Askeri Eş. Taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

Borç 
Tutan 

7 449,70 
1385,45 
1 428,42 
1 033,40 

2 686,70 
1 774,30 

17 836,55 
1 199,20 
1 565,80 
2 000,00 
2 044,25 
7 687,40 
3 577,85 
1 230,60 
2 407,60 
2 286,30 
6 478,10 
2 410,00 
1 150,40 
1 161,60 
1 003,25 

25 971,50 
1 023,60 
1 749,50 
1 504,70 
2 786,70 
4 476,50 
1 485,10 

14 247,15 
1 638,55 
1 266,15 
1 06î,70 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

O 
o 

S' 

0 0 

Eskişehir Muh. Müd. 
Eskişehir Müh. Müd. 
Düzce Maftnüdürlüğü 
İzmir Muh. Mudi 
Eskişehir Muh. Müd. 
Eskişehtir Muh. Müd, 
Eskişehir Muh. Müd, 
Eskişehir Muh. Müd. 
EsSc'işöMr Muh. Müd. 
İzmir Muh. Müd. 
Düzce Maâmüdürhığü 
Başbakanlık Mer, Say. 
Başbakanlık Mer, Say. 
Erzurum Ley. Amir. Say. 
Çumra Majlm&iliidüğü 
M.S.S.i S&yiiı MeTü. Say: 
Kalecik MaJmüdürlüğü 
iBeyoğkı MaJmtidüirlüğü 
'Edirne Muh. Müdürlüğü 
Başbakanlık Mer. Say, 
Maliye Bak. Merk. Say. 
İzmir Karşıyaka Mâl MdL 
MM S. Bak. 1. Sa. M. S. Md, 
Maliye Bak. Merk. Say. 
'Maliye Bak. Merk. Say. 
Dışişleri Bak. Müh. Müd. 
Eskişehir Müh. Müd. 

Cemal Isınır 
Neşat Ören 
Hakkı Şendi 
İbrahim Kapluhan 
Osman Nuri Şenol 
Şevket Taş 
Eyüp Gerçin 
Mustafa Ercan 
Ümmman Sayır 
Menmet Şentürk 
Selami Öztürk 
İhsan Güzelişler 
M. Zeki Pala 
Hasan Duman 
A. Ali Çeçen 
Kemal Paker 
Tacettin Şenalp 
Refik Ekim 
Selahattin Bür 
Haşim Seymen 
Halil Salman 
BeMr Turfütalp 
Hükmet Kurşunlu 
A. Yılmaz Karataş 
Münir Aydogan 
Vâsilâki Şfinyanoğhı 
Alaattin Kalsâİ 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış int 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış iöt. 
Yanlış iat. 
Askeri Eş. Taz. 
Yânliş int. 
Yanlış int. 
Yânliş int. 
Yanlış int. 
Yânliş int. 
Yanlış int. 
Yânliş int. 
Yânliş iöt. 
Yânliş int. 
Yânliş int. 
Yânliş int. 
ödünç alma 
Yanlış int. 

Borç 
Tutarı 

1 941,30 
5 226,40 
4 503,50 
1 075,90 
1 566,70 
1 131,00 
2 202,80 
2 341,55 
1 342,55 
2 594,25 
3 424*40 
4 796,75 
1 064,00 
1 641,00 
2 487,05 
3 449,60 
3 348,00 
1 939*50 
1 54840 
2 002,00 
2 225,İ0 
6 488,50 
1 864,70 
1 981,95 
1 611,60 
3 375,00 
1 6413) 
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Saymanlığitt Adi Borçlusu 

i 
o 

o» 
00 

Başbakandık Merk. Say/ 
Başbakanlık Merk. Say. 
Malye Bak. Merk. Say. 
Maliiye Bak. Merk. Say. 
Kargı Mataüdüıfüğü 
33 ncü Tümen Saymanlığı 
M.S.B. Merkez Say. 
M.S.B. 1 Say. Mer. Say, 
M.S.B. I Say. Meri Say. 
Karşıyaka MalmüdürKiğü 
M.S.B. 1 Say. Merk. Say, 
Bandırma Malmüdürlüğü 
Bandırma MalmüdürKiğü 
iskilip Malmüdürlüğü 
Başbakanlık Merk. Say. M& 
Başbakanlık Merk. Say. Md. 
Genç Malmüdürlüğü 
Genç Malmüdürlüğü 
Tire MalmüdürKiğü 
tzmir Malmüdürlüğü 
Kilis Malmüdürlüğü 
tzmir Müh. Müdürlüğü 
Daday Malmüdürlüğü 
Ankara Müh. Müdürlüğü 
Gerede MalmüdürKiğü 
Bismil MalmüdürKiğü 
Ankara Mim. Müdürlüğü 

ismail Alp 
Hüseyin Özer 
Yusuf Özkarslı 
Hatice Sezer 
Celal Bayar 
Hasan Demir 
İrfan işeri 
Osman Demircioğlu 
Sıtkı Bozkurt 
Murat Gülsüm 
Osman Aslıvar 
Ali Sefa Uyar 
Emir Şengün 
ismail Oruç 
Vehbi Çetin 
Ali Atay 
Mehmet Yeğen 
Yadin Manas 
Mahir Çakar 
Cengiz Erol 
ismail Yılmaz 
Yusuf Ziya Demir 
Kâmil Ambarcı 
Abdullah Aydın 
Şeref Danışman 
Sait Meylani 
Süleyman Çaycı 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutarı 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Askeri Eş. Taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış in£ 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanüş int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

1 624,00 
1 624,00 
1 897,95 
1 461,90 
3 155,05 
1 968,36 
1 807,40 
1 857,90 
2 198,20 
8 765,50 
3 671,10 
1 686,25 
1 144,80 
1 800,60 
5 725,70 
1 699,60 
1 580,00 
1 740,00 
1 228,00 
2 286,20 
1 499,80 
2 140,80 
2 108,50 
1 186,70 
1 354,20 
1 990,00 
3 265,05 
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Saymanlığın Adı Borçlusu 

Arikara Muh. Md. 
Arikara Muh. Md. 
Arikara Muh. Md. 
Arikara Muh. Md. 
Arikara Muh. Md. 
Arikara Müh. Md. 
Çankaya MaJimüdürlüğü 
Arikara Muh. Müd. 
Arikara Muh. Müd. 
Arikara Muh. Müd. 
Arikara Muh. Müd. 
Arikara Muh. Müd. 
Arikara Muh. Müd. 
Arikara Muh. Müd. 
Başbakanlık M. Say, Md. 
îzmür Muh. Müd 
Çankaya MaÜmüdürlüğü 
İzmir Muh. Müd. 
Arikara Muh. Müd. 
Hazüne îç Öd Say. Müd, 
Hazüne iç Öd Say. Müd. 
Kastamonu Muh, Müd 
Başbakanlık Mer. Say, Müd 
Başbakanhık Mer. Say. Müd 
Başbakanlık Mer. Say, Müd, 
İstaribvfl Mufa. Müd. 
Başbakanlık Mer, Say, Müd 
Başbakanlık Mer, Say, Müd 
Başbakanlık Mer, Say, Müd 
Kırıkkale Def. Muh. Müd 

Mehmet Güven 
Nadiye Gölkuşu 
Ömer Akyürek 
Faik Gürler 
A. Sabri Olguntürk 
Kenan Büyükeren 
Mehmet Ünlü 
Osman Ülgen 
Feyyaz Turan 
İsak Tuna 
Yusuf Bülbül 
M. Ali Tekeş 
Adil Özben 
Mehmet Kozanoğlu 
Hasan Koşar 
Suphi Sarıgöllü 
Saadettin Tavsak 
T. Attila Tamer 
Hasan Gürcan 
Nuri Nebioğlu 
Ali Ulvi Öksüz 
Ahmet Oğuz 
Ahmet Günel 
Mediha Yalız 
Osman Yılmaz 
Fikret Özdü " 
Suat Yetişen 
Fatma Topcuoğlu 
Meliha Bahar 
Uğur Günel 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutarı 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Fazla hare. 
Yanlış int. 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış in t 
Fazla ödeme 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

4 524,20 
3 237,70 
1 950,00 
1 359,30 
1 006,60 
1 089,10 
1 538,70 
3 237,70 
1 598,85 
1 537,30 
1 475,35 
2 286,90 
2 815,70 
2 794,90 
1 748,60 

16 747,20 
4 298,00 
1 705,70 
1 101,30 
1 285,50 
1 632,00 
1 656,00 
1 977,20 
1 711,55 
2 917,80 

978,14 
4 197,20 
1 461,20 
2 232,00 
4 541,40 



Saymanlığın Adı' Borçlusu 

Hazine îç. ÖA Say, Müd, 
Felahiye Malrnüdürlüğü 
Bandırma Malmüdürlüğü 
Ankara Muh. Müd. 
İneholu Malmüdürlüğü 
Hazine iç. Öd Say. Müd.. 
Datça Malmüdürlüğü. 
Kaynarca Malmüdürlüğü 
Deniz FiMarı Def. Müd. 
Ankara Muh, Müd 
Ankara Muh. Müd 
Eskişehir Muh. Müd 
Sağlık ve S. Y. Bakanlığı 

Zeytiriburnu Malmüdürlüğü 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Ankara Muh. Müd. 
Hazine İç. Öd Say. 
Başbakanlık Merk. Say. 
Sungurlu Malmüdürlüğü 
3 ncü Ordu Defterdarlığı 
iBaşbakanhk Merkez Say w 
Alaşehir Malmüdürlüğü 

» » 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Elmalı Malmüdürlüğü 
İmranlı Malmüdürlüğü 
Başbakanlık Mer. Say. Müd. 
Diyarbakır Muh, Müd, 

Niyazi Uyanık 
Hamdı Yılmaz 
Melahat Eruydaş 
Nihat Özakar 
Mehmet Kara 
Kemal Doğan 
Mustafa Kaya 
Yaşar Atlı 
Rasim Karakoç 
Arif Pehlivanoğlu 
Mustafa Çöleri 
Ahmet Baltıcı 
Hüseyin Heplivan 
Ali Bozkurt, 
Mehmet Özekinci 
Refik Saraçoğlu 
Reşan Tuncay 
Hatice Lamia Ayhan 
Muharrem Pekok 
Ahmet Mancılık 
E. Cihangir Kızıloğlu 
Fatma Aytekin 
Yıhnaz Çavuşoğlu 
Fahrettin Soylu 
Mehmet Bağırsakcı 
Nazmiye Ceylan 
Yurdanur Sarp 
Şükriye Deniz 
Celal Gürel 
Pervin Anman 
İbrahim Aslan 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Ask. Eşy. Bed. 
Yanlış int. 

Yanlış int. 
Yanlış int. 

Hazine zararı 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Fazla ödeme 

Avans 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Peşin maaş 

Borç 
Tutarı 

1 285,50 
2 560,30 
1 649,80 
1 151,89 

1 522,20 
1 629,00 
1 657,70 
4 839,90 
7 038,61 
2 002,60 

1 862,30 
1 970,10 

22 250,46 
5 950,00 
3 467,90 
5 489,25 
1 146,35 
5 69730 
1 232,00 
1 229,40 

1 070,00 
1 232,00 
1 107,40 
1 510,00 
1 417,00 
1 347,50 
6 413,40 
1 567,20 
1 785,24 



(Saymaiühguı A<fe 'Borçlusu 

İçel Muh. Müd. 
Ankara Muh. Müd. 
Başbakanlık Mer. Say, Müd. 
Elmalı Maîmüdörlüğü 
Elmalı Maltoüdürlügü. 
Hazine iç. Öd. Say. Müd. 
Datça Maitmüdüriüğü 
Sivrice Matoaüdürlüğü 
Elazığ 8 nei KoL K. Say. 
Artvin Muh. Müd^ 
M. Kemalpaşa Matoüdüdüğü 
Elazığ 8 nci KoL K. Say. 
Elazığ 8 nci Kol. K. Say. 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
İçişleri Bak. Merk. Say. Müd. 
İst. İk. ve Tic İl. Ak. Say. MüU 
Elazığ 8 nci KoL K. Say. 
Elazığ 8 nçi KoL K, Say. 
M. Kemalpaşa M#Pnüdüdüğü 
Ankara, Mutu Mü& 
İst. İk. ve Tic. İL Ak. Say 
Elazığ « nci KoL K. S*y, 
iFjazığ 8 nci KoL K» Saya 

<FJazığ 8 nci Kot K. Say* 
M. Kemalpaşa MaJmüdiirKiğü 

«Elazığ 3 nci KoL K- Sayı 
Çumra Malmüdürlüğü 
Elazığ 8 nci KoL K. Say, 
EJazığ 8 nçi Kol K. Say, 
Ankara Mufa M M 

Aziz İvgen 
Kemal Alış 
G. Ergin İğrek 
Yılmaz Kuzey 
Mustafa Yegül 
Bekir Başaran 
Ömer Özdemir 
Abdullah Akgün 
Ayşe Kahraman 
Arslan Akyüz 
Mehmet Yolcu 
Basri Gökyıldırım 
Mehmet Kıyak 
Hasan Çelik 
Şahin Ekinci 
Mustafa Akarçay 
Cemil Ongener 
Hasan Köse 
İbrahim Büyük 
Rıza Yılmaz 
Süleyman Öztürk 
Süleyman Erbek 
Cevdet Taşkın 
Faik Özgül 
Sabri Açıkgöz 
Refik Yıldırım 
A. Rıza Pur 
Kafi Kokak 
Hıdır Kazgın 
Hüseyin1 Süzer 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutarı 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Okuma gideri 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Fazla Ödeme 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanhş int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanhş int. 
Yanhş int. 
Yanhş int. 
Yanlış int. 

2 775,40 
2 903,00 

166 139,00 
1 188,60 
1 218,60 
1 585,45 
3 082,60 
2 847,90 
2 984,25 
1 913,40 
2 751,00 
1 688,35 
1 63835 
1 521,00 
5 109,00 
1 543,75 
1 33935 
1 33935 
1 161,00 
3 601,00 
2 536,70 
1 339,35 
1 339,35 
1 71335 
1 466,00 
1 339,35 
1 339,90 
1 338,35 
1 31935 
4 154,85 
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Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

O 
< 

o ti 

P 

M. S. B. 1 Nohı Mer. Saya 

M. S. B. 1 Nolu Mer. Say, 
Nazilli Malmüdürlüğü 
Nazilli Malmü'dlürlüğü 
Nazilli Malmüdürlüğü 
Nazilli MalmüdÜMüğü 
Elazığ 8 nci Kol. K. Say. 
Elazığ 8 nci Kol. K. Say. 
Hacettepe Ün. Muh. Müd. 
Hacettepe Ün. Muh. Müd. 
Hacettepe Ün. Muh. Müd. 
Hacettepe Ün. Muh. Müd. 
M. S. B. 1 Nolu Say Mer. Müd, 
M. S. B. 1 Nolu Say Mer. Müd, 
M. S. B. 1 Nolu Say Mer. Müd, 
M. S, B. I Nolu Say Mer. Müd, 
M. S. B. 1 Nolu Say Mer. Müd, 
M. S. B. 1 Nolu Say Mer. Müd 
M. S. B. 1 Nolu Say Mer. Müd 
Ankara Muh. Müd, 
Ankara Muh. Müd* 
Ankara Muh. Müd* 
Kelkit Malmüdürlüğü 
Reyhanlı Malmüdürlüğü 
Reyhanlı Malmüdürlüğü 
Ankara Muh. Müd. 
Zeytinlburnu Malmüdürlüğü 
Ankara Def. Muh. Müd . 
Hacettepe Univ. Muh, Müd., 
Elazığ 8 ncî KöL K. Say, 
Ankara Muh. Müd 
Ankara Muh. MüdL 
4 ncü Kör, Ord. Sayj 

Vasfiye Alkan 
Cemal Oral 
Ümit Afckın 
Fuat Sevinç 
Muharrem Üzel 
Rahmi Sakarya 
M. Saif Gülcek 
Kamil Erdem 
Mehmet Yüksel 
Seyfettin Deniz 
Ahmet Işık 
Nurdoğan Sulayıcı 
Ah Çal 
Vahdettin Hangül 
H. Hüsnü Erol 
Halil Sarıgül 
Mustafa Uslu 
Muammer Balakoğlu 
Ali Sağlık 
Abidin Usta 
Muharrem Ateş 
Ali Gedik 
Remzi Akın 
Hikmet Demir 
Metin Toğal 
Nihal Kamer 
Necati Yalçın 
Hilmi Dinçer 
îsmet Çeviker 
Saime Kamevi 
Durmuş Müftüoğlu 
O. Nihat Aksay 
jRecai Şen 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutarı 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int, 
İntibak faz. 
intibak faz. 
İntibak faz. 
İntibak faz. 
İntibak faz. 
İntibak faz. 
İntibak faz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Sıkıyönetim taz. 
Sıkıyönetim taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Ask. Eşy. Tazm, 

1 614,50 
1 225,20 
1 315,40 
1 735,20 
1 905,00 
1 983,25 
1 227,10 
2 715,00 
1 767,00 
1 600,00 
1 767,80 
1 767,80 
6 695,35 
1 003,95 
1 230,80 
1 425,80 
1 719,80 
2 166,80 
1 867,40 
1 074,00 
1 003,00 
1 203,00 
1 475,00 
2 826,00 
3 420,00 
1 353,00 
1 293,00 
1 095,00 
1 704,95 
1 688,35 
2 342,45 
2 570,50 
1 021,00 
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izmir Def. Muh. Müd. 
îzrnir Def. Muh. Müd. 
Ankara Def. Muh. Müd^ 
Maliye Bak. Merk. Say* 
Ankara Def. Muh. Müd, 
Ankara Def, Muh. Müd.. 
Diyarbakır Lev. Am. Say. 
'Elmalı Malmüdürlüğü 
Beşiktaş Malmüdürlüğü 
Maliye Merkez Say. 
Mıal'iye Merkez Say., 
Maliye Merkez Says 

Ankara Muh. Müd, 
Burdur Muh. (Müd. 
izmir Muh. Müd. 
Polatlı Muh. (Müd. 
İzmir Muh. Müd, 
İst. Lev. Amir. Say. 
Diyarbakır Muh. Müd. 
Diyarbakır Muh. Müd. 
Tekirdağ Muh. Müd, 
Hacettepe Üniv. Muh. Müd. 
Hacettepe Üniv. Muh. Müd. 
Elazığ 8. Kor. K. Say. 
Hacettepe Üniv. Muh. Müd. 
Ankara Def. Muh. Müd. 
Polatlı Malmüd. 
Polatlı Malmüd. 

M. Ziyaettin Elbirler 
Hamit Çakır 
thsan Öztaşkın 
Hikmet Söyler 
Ömer Demirel 
Lütfiye Manyas 
Yılmaz Çetin 
Nazmi Sarıgöl 
Seyfettin Acar 
Hasan Ceval 
Osman Çırakoğlu 
Basri Azizoğlu 
Cemü Özkdıç 
Şükrü Evir 
Erdal Öpek 
Refik Koşacı 
Afoturrahmatf Gazioğlu 
Albdulkadif Döver 
Mahir Cânpolat 
Atilla Önen 
Ali Çanir 
Fikriye Doğru 
Sezer Ekeke 
Ali Kalay 
Şevket Çağırgan 
Hilmi Özgür 
ismail Tüzel 
Hüseyin Yılmaz 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış int. 
Yârihş İnt. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Fazla ödeme 
As. Eşy. Taz. 
Fuzuli'ödeme 
Fuzuli ödeme 
As. Eş. Taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

Borç 
Tutarı 

2 310,70 
1 836,20 
İ 852,50 
1 638,35 
3 442,00 
1 027,00 
2 862,00 
1 984,00 
3 227,20 
1 890,15 
1 964,55 
2 237,70 
4 456,00 
1 564,20 

881,00 
1 702,00 

810,00 
16 654,00 
1 920,86 
2 119,01 
1 189,00 
1 642,05 
1 738,85 
2 050,80 
1 767,80 
1 413,00 
1 619,00 
2 041,00 
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Polatlı Malmüd. 
Hacettepe Üniv. Mufa. Müd; 
Hacettepe Üniv. Mufa. Müd. 
Elazığ 8. «Kor. K. Say. 
Hacettepe Üniv. İMufa. Müd. 
Başbakanlık Mer. Say. Müd. 
Başbakanlık Mer. Say. Müd 
Kadıköy Malmüd. 
Kadıköy Malmüd. 
Bursa Lev. Ara. Say. 

Başbakanlık Merkez. Say Müd. 
Erzurum DSÎ. 8. Bölge Say. 
Erzurum DSÎ. 8. Bölge Say. 
Erzurum DSÎ. 8. Bölge Say. 
Ankara Lev. Amir. Def. 
Hacettepe Ünîv. Mufa. Müd. 
Maliye Bak. Merk. Say. Müd 
Hacettepe Ünk. Mufa. Müd. 
Hacettepe Ünîv. Mufa. Müd. 
Hacettepe Üniv. Mufa. Müd. 
Dursunbey Malmüd. 
Çal Malmüd. 
Çal Malmüd. 
Dicle Malmüd. 
Selçuk Malmüd. 
izmir Mufa. Müd. 
Selçuk Malmüd. 
Hacettepe Üni. Mufa. Müd. 
Hacettepe Üni Mufa. Müd. 
Hacettepe Üni. Mufa. Müd. 

Osman Tefik 
Enver Akın 
Ali Atbaslı 
Hanefi Tavus 
Abdulgani Soylu 
Sami Cart 
Nezir Çelik 
Vijdart Diplen 
Nezine Özdemir 
Fehmi Semerci 
Osman Abbas 
Oökçö Tüfekçi 
Sefer A l Işık 
Sebafaattün Topcuoglu 
Kemal FilHz 
Tevfik Kaydaş 
ismail Sandal 
Tafasin Yıldız 
Halisi Erdoğan 
Abbas Kızıl 
Bülent Dikmen 
(ibrahim Ayaz 
Hasan Seren 
Hasan KayaoğJu 
Eyüp Akkalp 
Hüseyin Kutlutüık 
İsmail Erolan 
M, Şalkir Aîtay 
Veysi Pasin 
Aysel Gürel 
Gönül Günay 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutan 

Yanlış int. 2 122,00 
Yanlış int. 1 660,00 
Yanlış int. 1 842,05 
Yanlış int. 2 4 1 9 3 
Yanlış int. 4 881,55 
Cezai şart 3 468,29 
Maaş fazlası 496,50 
Dul Maaşı 1 130,85 
Dul Maaşı 1 292,00 

Hazine zararı 
Okuma gideri 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Ask. Tazmi. 
iş Güç. Zammı 
Peşin maaş 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanbş int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Peşin maaş 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

5 501,00 
5 365,17 
1 074,75 
1 074,75 
1 074,70 
8 808,00 

213,00 
454,00 

1 884,65 
1 83035 
4 376,80 
2 051,20 
1 922,00 
1 474,00 
2 976,00 
2 754,10 

745,00 
1 269,00 
5 032,50 
1 740,00 
1 913,85 
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Dursun<bey Malmüd. 
Dursunlbey Malmüd. 
Ankara Muh. Müd. 
Hava İkm. Mer. Gnl. Md. Say. 
Mengen Malmüd. 
Hacettepe Üni. Muh. Müd. 
Hacettepe Üni. Muin. Müd. 
Hacettepe Üni. Muh. Müd. 
Hacettepe Üni. Muh. Müd. 
Hacettepe Üni. Muh. Müd. 
Çal Malmüdürlüğü 
Çal Malmüdürlüğü 
Dursunbey Malmüd. 
Maliye Bak. Say. Müd. 
Hava İkmal Mer. G. Md. Say. 
Hava İkmal Mer. G. Md. Say. 
Hacettepe Üniv. Muh. Müd. 
Hacettepe Üniv. Muh. Müd. 
Hacettepe Üni. Muh. Müd. 
Hacettepe Üni. Muh. Müd. 
Trabzon Muh. Md. 
Gümüşhacı Köyü Malmüd. 
M. Eğ. Bak. Mer. Say. Md. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Edime Müh. Müd. 
Reyhanlı Maflmüdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
Hava îk. Mr. Gnl. Md. Say. 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
1 nci Taktik Hava Kuv. K. Say* 
Konya Muti. Müd. 
Reyhanlı Mal. Müd. 
Samsun Muh. Müd. 

Rasiıfl Karaaslan 
Cemal Sezen 
Hüseyin Erlbek' 
Muharrem Kömürcü 
Ziya Dinçer 
Esin Arım 
Rasim Öztürk 
Aysel Kılıç 
Muammer Güler 
Ahmet Pekacar 
Ahmet Karakula 
İbrahim' Koçberber 
Rasih Mıcırlar 
İbrahim Zeren 
Cihat Gömlekci 
Kerem Yılmaz 
Sevim Onartan 
Ömer Kaysı 
Ergün Çam 
Coşkun Arslan 
Lemant Aksakal 
Seyfettin Türabı 
Fatma Yazıcı 
Faik Hazer 
Akman Güleken 
Hayrı Önder 
Durmuş Halıcı 
İsmail Kurul 

GiMüstan Demirci 
Salih Özveren 
Mükerrem Arvas 
Mustafa Yorulmaz 
Muharrem Topkan 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutarı 

Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Ask. Tazmi. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Peşin maaş 
Askeri taz. 
Askeri taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Mec. Hiz. Taz. 
Avans artığı 
Ge. ve Tas. Bon. 
Sık. Yön. Taz. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Peşin maaş 
Askeri Taz. 
Yanlış int. 
Sıkı Yön. Taz. 
Yersiz ödeme 

2 191,45 
2 159,20 
2 040,00 
1 282,00 
1 218,60 
1 476,93 
1 018,45 
1 673,75 
2 875,75 
1 429,50 
2 873,00 
1 950,00 
1 468,80 

324,00 
1 245,00 
1 245,00 
2 138,05 
1 84635 
1 738,85 
5 010,10 
1 589,30 
1 230,00 
5 157,00 
2 004,89 
2 436,00 
7 704,00 
1 815,20 
1 655,00 

27,00 
4 962,00 
4 354,40 
5 724,00 
1 871,00 
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Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 



Saymanlığın AdH Borçlusu 

Başbakanlık 'Mer. Say. 
'Başbakanlık Mer. Say. 
Başbakanlık Mer. Say. 
»Başbakanlık Mer. Say. 
Hazine İç. Öd. Say. 
Hazine İç Tediyeler Say. 
Hazine İç Öd. Say. 
Başbakanlık Merkez Say, 
Başbakanlık Merkez Say, 
Başbakanlık Merkez Say, 
Başbakanlık Merkez Sayd 

Başbakanlık Merkez Say, 
Başbakanlık Merkez Say, 

Ank. Def. Muh. Müd, 
Giresun Muh. Müd. 
Niksar Malmüdürlüğü 
Niksar Malmüdürliüğü 
İzmir Muh. Müd, 
Siirt Muh. Müd, 
Urfa Muh. Müd. 
S. Sos. Y. Bak. B. M. S. Müd, 
Başbakanlık Mer. Say, Müd, 
Karayolları Gn. Müd. 1 nci Böüge 
Müdürlüğü Sor. Saya 
Urfa Muh. Müd. 
Urfa Muh. Müd. 
Kalecik Malmüdürlüğü 
İs t Muh. Müd. 
Tavşanla Malmüdürlüğü 
Ankara Muh. M ü d 

Türkan Kaplan (Turgay) 
M. Nadir Öcal 
Musa Baykal 
Gülcin Şimşek 
Necmettin Demirtel 
Şükrü Ertürk 
İrfan Toker 
Nizamettin Tanık 
Fehmi Duyduk 
Osman Yüzügülliü 
Nusret Akdoruk 
Yusuf Uğur 
Haydar Bağatır 

Yaşar Akagündüz 
M. Rauf likan 
Fehmi Afcsay 
Selahattin Pazarlı 
Ali Taçh 
Mehmet Özen 
Timuf Sdbaşı 
Milen Borissov Baltohev 
îrfan Kıbnsoğlu 

İhmi Turan 
Edip Erdem 
Bekir Erkaya 
Nurettin OrlU 
Güîbiye Çakar 
Ziya Torun 
M. İrfan Özgül 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış int 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış in t 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Yanlış int ." 
Yanlış int. 
Yanlış int. 

Yanlış int. 
Peşin maaş 
Yanlış int. 
Yanlış inıt. 
Peşin maaş 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Fuzuli ödeme 
Avans 

Hasar Ibedeii 
Yanlış in t 
Yanlış int. 
Yanlış i n t 
Peşin maaş 
Yanlış int. 
Yanlış in'. 

Borç 
Tutarı 

4 560,00 
1 039,50 
1 342,00 
3 734,00 
1 057,00 
3 221,40 
6 250,30 
3 072,00 
6 428,00 
V 001,00 
4 428,00 
l1 078,00 
2 470,00 

î 599,00 
2 039,00 
1' 233,00 
1 569,00 

694,00 
2 941,00 
5 495,00 
5 143,00 
1 800,00 

1 352,00 
9 333,00 
3 590,00 
1 248,00 

258,00 
1 150,00 
1 588,00 



Saymanlığın Adı: Borçlusu 

Ankara Müh. Müd. 
Bayındırlık Bak. Mer. S. 
Başbakanlık Mer. Say. Müd. 
tst. Lev. Amir. Sayman. 
Balıkesir Müh. Müd. 
2. Ordu Def. Müdürlüğü 
Deniz Fİ. ve Muş. Say. 
İzmir Muh. Müd. 
29. Tümen Kom. Say. 
Maliye Bak. Merkez Say. 
Kayseri Muh. Müd. 
Muğla Muh. Müd. 
Muğla Muh. Müd. 
tst. Müh. Md. lüğü 
Edirne Müh. Md. 
Milli Eğt. Bak. Merkez. Say, 
Kayseri Müh. Müd. 
Ankara Muh. Müd. 
tst. Muh. Müd. 
tst. Müh. Müd. 
Dışişleri 'Bak. Müh. Müd. 
Bitlis Muh. Müd. lüğü 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
istanbul Müh. Md. 
Dışişleri Bak. Müh. Md. 
Dışişleri Bak. Müh. Md. 
Dışişleri Bak. Muh. Md. 
Dışişleri Bak. Müh. Md. 
Dışişleri Bak. Müh. Md. 
Dışişleri Bak. Muh. Md. 
Başbakanlık Mer. Say. 
Kırşehir Müh. Müd. 
Milli Eğt. Bak. Mer. Say. 

Mustafa Sümbül 
Celâl llgun 
Emrullah Yüksel 
Mustafa Duyar 
Bayram Ulus 
Beyhlül Yıldırım 
Fehmi Etiler 
Necdet Tomikinoğlu 
Hüseyin Ersoylu 
ibrahim Karagülle 
Tahsin Özoğlu 
Hüseyin Boyacı 
Ali' Özel 
Mustafa Ozmen 
Sebite Öksüz Çiftçi 
H. Rahmi Kılıç 
Ayrullah Akıloğlu 
Satı Sevindik 
Ziyaettin Koç 
Erkan Alpay 
A. Fahrettin Aksoy 
SelahaMn Zülfıkâroğlu 
MMka Dimitra Şensöz 
Haıriit Bulut 
Yüksel özdeniz 
Uçak Gökseven 
Recep Doğan 
Serdar Akçın 
Mustafa tren 
Sadan Kaşımak 
Göktürk Kırhan 
Dursun Şeker 
Rüstem Nurlu 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış int 
Fuzuli ödeme 
Okuma gideri 
Fazla maaş 
As. Eş. Tazmi. 
As. Eş. Tazmi. 
As. Eş. Tazmi. 
Peşin maaş 
As, Eşya Tazm. 
Yanlış int. 
Avans 
Yanlış int. 
Yanlış int. 
Peşin maaş 
Okuma gideri 
39 aylık maaş far. 
Yanlış ini 
Şehit ayl. 
Pe$n maaş 
Peşin maaş 
Ödünç alman para 
Beyiye aidatı 
Ödünç alınan para 
Peşin maaş 
Ödünç alman para 
Ödünç alman para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Peşin maaş 
Hazine zararı 
Maaş taz. 

Borç 
Tutarı 

3' 173,20 
1' 062,00 

421,00 
1' 258,00 

25 390,30 
I 836,00 
1 390,00 

351,00 
1 513,00 
2 184,70 
1 353,62 
2 718,00 

820,00 
1 001,00 
4 028,00 

18 220,00 
16 565,00 
7 903,16 
1' 603,00 

429,00 
272,00 

5 765,50 
1 773,00 

659,00 
597,00 
326,00 
536,00 
243,00 
676,00 
114,00 

1 200,0 
65 176,04 

749,0 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

İst. Muh. Md. 
Dışişleri Bak. Muh. Md. 
Dışişleri Bak. Muh. Md. 
Milli Eğt. Mer. Say. 
Üsküdar Maknüd, 
Dışişleri 'Bak. Muh. 
Dışişleri Bak. Muh. Md. 
Çankaya Malmüd. 
Mustafa K. Paşa Malmüd. 
Milli S. B. Ü. Nolu Mer. Say. 
.Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
İst. Muh. Müd. 
Afyon Yur. İçi Batı. Böl. K. S. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
İst. Muh. Md. lüğü 
ist.'Müh,Md. lüğü 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Bayındırlık 'Bak. Mer. Say 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
İst. Muh. Müd. 
Dışişleri Bak. Muh. Müd. 
Dışişleri İBak. Muh. Müd. 

Güliser Gökçeoğlu 
Seyir Başalk 
A. Fahrettin AkSoy 
Ümmü'gülsüm* Öğütlü 
Gülsunar Kürüm 
Ahmet Çınar 
H. Behçet Kan 
Mustafa Aydın 
Engin Sökmen 
Halduri Aksancar 
Hasan Çetin 
Satılmış Battaloğlu 
Şakir Koçak 
Ünal Doğan 
Fert* Raşit Eyüpoğlu 
İrfan Avandari 
Nurettân Ozaydın 
Saibrl Toptaş 
Tahsin Demirel 
Ahmet İşözen 
İsmail Karahan 
Yüksel Gökdeniz 
Dursun Günaydın' 
Yılmaz Özcan 
Abdullah Kurt 
İbiş Karasu 
N, Kadir Korkmaz 
Üstün Gürayaf 
Güzide Lemitte 
Cemalertin Şahin 
Muzaffer Güven 
M. İhsan Kerse 

Borcun 
Çeşidi 

Okuma gid. faiz 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Peşin Ödenen maaş 
Peşin maaş 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Bütçe dışı avans 
Yaölış ini 
Zim. Geç. para 
Ödünç alman para 
Ödünç alman para 

Ödünç alman para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Ödünç alınan para 
Peşin maaş 
As. Eş. Taz. 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Ödünç alınan para 
Peşin maaş 
Peşin maaş 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Peşin maaş 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Peşin maaş 
Ödünç alman para 
Ödünç alınan para 

Borç 
Tutarı 

615,00 
571,00 
93,17 

461,00 
1 428,00 

290,00 
465,00 
720,00 

1 525,00 
99 627,00 

216,00 
108,00 
236,00 
125,00 
681,00 
136,00 
472,00 

1 849,00 
900,00 
233,00 

1' 246,00 
887,00) 

2 152,00 
î 651,00 
1! 071,00 

150,00 
408,00 
502,00 

1 353,00 
* 195,00 

297,00 
461,00 
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Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 



BÜTÇE - PLAN KOMİSYONU 

Saymanlığın Adı Borçlusu 

ÇZ2 

33 ncü Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
33 ncü Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
33 ncü Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
33 ncü Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
Kulp Malmüdürlüğü 
İstanbul Sağlık Kurumlan Saymanlığı 
İstanbul Sağlık Kurumlan Saymanlığı 
Ordudonatım Okulu Eğitim Merkezi Saymanlığı 
Babaeski Malmüdürlüğü 
Ayancık Malmüdürlüğü 
İstanbul Sağlık Kurumları Saymanlığı 
İstanbul Sağlık Kurumları Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
İstanbul Sağlık Kurumlan Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Ayaş Malmüdürlüğü 
Ayaş Malmüdürlüğü 
Ayaş Malmüdürlüğü 
İstanbul Sağlık Kurumları Saymanlığı 
Balıkesir Muhasebe Müdürlüğü 
Balıkesir Muhasebe Müdürlüğü 
D. S. 1. Gen. Md. lüğü II. Bölge Saymanlığı 
Balıkesir Muhasebe Müdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Balıkesir Muhasebe Müdürlüğü 
61 nci Piyade Tümen Kom. Say. lığı 
61 nci Piyade Tümen Kom. Say. lığı 
İd. ve Loj. Hiz. Ok. 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Kara Harp Okulu Say. 

Ahmet Tuncer 
Ali Çalışkan 
Veysel Yavaş 
Ali Fırat 
Sedef Bayram 
Makbule Aksoy 
Gülsevim Yazıcı 
Mustafa Yardımcı 
Nazire Alkon 
Azime Erel 
Abdullah Saraç 
Nursel Tezcan 
Bülent Akyüz 
Selahattin Sungurlu 
Kaiii Heper 
Hasan Azizoğlu 
Halil Engür 
Osman Aydoğdu 
M. Halit Ünver 
Kemal Özer 
Ömer Koçak 
Hüseyin Karakafa 
Nazım Bilgin 
Ramazan Bayındır 
Vedat Dıramalı 
M. Sait Sezgin 
Erkan Cankurtoğlu 
Sevim Derin 
İsmet Tuncer 
Kemal Doyran 
Ahmet Özgüroİ 
15 Memur 

METNİNE EKLİ LİSTE 
Borcun 
Çeşidi 

Askeri Eşya Tazminatı 
Askeri Eşya Tazminatı 
Askeri Eşya Tazminatı 
Askeri Eşya Tazminatı 
Fazla maaş ödemesi 
Okuma gideri 
Fazla maaş ödemesi 
Askeri eşy? tazminatı 
Dul maaş 
Fazla ödenen maaş 
Okuma gideri 
Okuma gideri 
Mecburi hizmet 
İhtilas 
Okuma giden 
Okuma gideri 
Okuma gideri 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Okuma gideri 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
İhtilas 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri eşya tazminatı 
Askeri eşya tazminatı 
Yanlış İLtibak 
Yanlış intibak 
Yanlış ir ti bak 

Bo 
Tut 

1 
6 5 
1 
1 

11 
14 0 

1 
1 

2 64 
1 

57 
7 

132 
1 
8 

56 
2 
2 
2 
1 

24 
2 

1 
29 

4 
2 
2 

17 
1 
5 
1 
2 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

0 
C: .< 

O 
D 

Ç/3 

C/3 
P 

Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
id. ve Loji. Hiz. Ok. Saymanlığı 
61 nci Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Manyas Malmüdürlüğü 

Erfelek Malmüdürlüğü 
Kastamonu Muhasebe Müdürlüğü 
td. ve Loj. Hiz. Ok. Saymanlığı 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Bursa Levazım Amirliği Saymanlığı 
Düzce Malmüdürlüğü 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Pülümür Malmüdürlüğü 
Pülümür Malmüdürlüğü 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
3 ncü Ordu Defterdarlığı 
Çorlu Malmüdürlüğü 
Adana Muhasebe Müdürlüğü 
Adana Muhasebe Müdürlüğü 
Çanakkale Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
Gelibolu Malmüdürlüğü 
Avanos Malmüdürlüğü 
Beykoz Malmüdürlüğü 
Adana Muhasebe Müdürlüğü 
Adana Muhasebe Müdürlüğü 
İsparta Muhasebe Müdürlüğü 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Merzifon Malmüdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 

Turan Demirci 
Ahmet Sanbeyli 
Dursun Bulut 
Mehmet Kunter 
Osman Atasoy 
Mustafa Dural 
Nacip Ay 
10 Memur 
Fehmi Eroğlu 
Sabri Dirim 
Ali Ergin 
Muhittin Sağlam 
M. Ali Özgün 
Abdurrahman Aydın 
Hüseyin Kutlu 
Hatics Ozan 
Yiğit Göksel 
Rüştü Seçer 
Salih Çalışır 
Asım Palas 
Ayşe Ozar 
Mustafa Ekiz 
20 Kişi 
Ali Altıntop 
İzzet Göçener 
Elmas Semizer 
Adnan Özçürümez 
Mehmet Tuğcu 
Mediha Başley 
Hüseyin Üşmen 
Maide Kalkınç 
Cemali Yarcı 
Zehra Bardakçı 

Borcun 
Çeşidi 

Okuma gideri 
Yanlış intibak 
Askeri Eşya tazminatı 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri Eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri Eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış tntibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Bor 
Tuta 

7 44 
1 38 
1 42 
1 03 

2 68 
1 77 

17 83 
1 19 
1 56 
2 00 
2 04 
7 68 
3 5 
1 2 
2 40 
2 2 
6 4 
2 4 
1 15 
1 1 
1 0 

25 9 
1 0 
1 7 
1 50 
2 7 
4 4 
1 4 

14 2 
1 6 
1 2 
1 0 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

t/3 

Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
Düzce Malmüdürlüğü 
izmir Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
izmir Muhasebe Müdürlüğü 
Düzce Malmüdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Erzurum Levazım Amirliği Saymanlığı 
Çumra Malmüdürlüğü 
M. S. Blığı 1 Sayılı Merkez Saymanlığı 
Kalecik Malmüdürlüğü 
Beyoğlu Malmüdürlüğü 
Edirne Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Karşıyaka Malmüdürlüğü 
M. S. Blığı 1 Sayılı Merkez Saymanlığı 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 

Cemal Isınır 
Neşat Ören 
Hakkı Şenol 
İbrahim Kapluhan 
Osman Nuri Şenol 
Şevket Taş 
Eyüp Gerçin 
Mustafa Ercan 
Ümmihan Sayır 
Mehmet Şentürk 
Selami Öztürk 
İhsan Güzelişler 
M. Zeki Pala 
Hasan Duman 
A. Ali Çeçen 
Kemal Pa'ker 
Tacettin Şenalp 
Refik Ekim 
Selahattin Bur 
Haşim Seymen 
Halil Salman 
Bekir Turgutalp 
Hikmet Kurşunlu 
A. Yılmaz Karataş 
Münir Aydoğan 
Vasilaki Şimyanoğlu 
Alaattin Kalsal 

Borcun 
Çeşidi 

t 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri Eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Ödünç alman para 
Yanlış intibak 

Bor 
Tuta 

1 94 
5 22 
4 50 
1 0 
1 5 
1 1 
2 10 
2 34 
1 34 
2 5 
3 4 
4 7 
1 0 
1 6 
2 4 
3 4 
3 3 
1 9 
1 5 
2 0 
2 2 
6 4 
1 8 
1 9 
1 6 
3 3 
1 6 
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Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

O 
o 
jjL 

o 
3 

Ç0 

00 

00 

Başbakanlık. Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Kargı Malmüdürlüğü 
33 ncü Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
M.S.B. lığı Merkez Saymanlığı 
M.S.B. lığı 1 Sayılı Merkez Saymanlığı 
M.S.B. lığı 1 Sayılı Merkez Saymanlığı 
Karşıyaka Malmüdürlüğü 
M.S.B. lığı 1 Sayılı Merkez Saymanlığı 
Bandırma Malmüdürlüğü 
Bandırma Malmüdürlüğü 
İskilip Malmüdürlüğü 
Başbakanlik Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Genç Malmüdürlüğü 
Genç Malmüdürlüğü 
Tire Malmüdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Kilis Malmüdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Daday Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Gerede Malmüdürlüğü 
Bismil Malmüdürlüğüj 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 

İsmail Alp 
Hüseyin Özer 
Yusuf Özkarslı 
Hatice Sezer 
Celal Bayar 
Hasan Demir 
İrfan İşeri 
Osman Demircioğlu 
Sıtkı Bozkurt 
Murat Gülsüm 
Osman Aslıvar 
Ali Sefa Uyar 
Emir Şengün 
İsmail Oruç 
Vehbi Çetin 
Ali Atay 
Mehmet Yeğen 
Yadin Manas 
Mahir Çakar 
Cengiz Erol 
İsmail Yılmaz 
Yusuf Ziya Demir 
Kâmil Ambarcı 
Abdullah Aydın 
Şeref Danışman 
Sait Meylani 
Süleyman Çaycı 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri Eşya Tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Bo 
Tut 

1 6 
1 6 
1 8 
il 4 
3 )1 
1 9 
1 8 
1 8 
2 1 
8 7 
3 6 
1 6 
1 1 
1 8 
5 7 
1 6 

1 5 
1 7 
1 2 
2 2 
1 4 
2 
2 
1 
1 
1 9 
3 2 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

O 
< 
n 
er. 
O 
J3 

00 

C/3 
P 

Siirt Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Çankaya Malmüdürlüğü 
Gerede Malmüdürlüğü 
Gerede Malmüdürlüğü 
Burdur Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Siirt Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Pötürge Malmüdürlüğü 
Pötürge Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Bilecik Muhasebe Müdürlüğü 
Bilecik Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Bilecik Muhasebe Müdürlüğü 

Şefik Mergen 
Hüseyin Selman 
Murat Tuncay 
Cevahir Oy 
Saim İnanç 
Zihni Koç 
Hüseyin Torbalı 
İsmail Çetin 
Yahya Mangırcı 
Derviş Özcan 
O. Necati Kutan 
Pembe Erguvan 
Yusuf Birlik 
M. Suat Eronat 
Şahin Şahinkaya 
Yusuf Demirkol 
Ali Ünal 
Şevket Gürcan 
Abdullah Yenigün 
Mehmet Aydın 
Hüseyin Türk 
Faik Apaydın 
Hasan Yılmaz 
Güngör Cihan 
Mustafa Çiftçi 
Salim Demirhan 
Tevhide Kıvanç 
Ali Erbasan 
Nuri öztürk 
Celalettin Özkan 
Mustafa Efe 
Mustafa Şanlı 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutar 

Fazla ödeme 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödeme 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

2 87 
<2 550 
3 61 
(2 75 
4 33 
2 60 
\l 40 
1 02 
7 031 
\î 50 
3 29 
1 06 
1 73 
il 961 
1 424 
1 48 
1 156 
2 34 
1 622 
1 15 
1 14 
1 239 
1 335 
1 49 
'3 29 
1 54 
il 643 
1 15 
1 86 
11 344 
3 48 
1 053 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

C/J 

Bilecik Muhasebe Müdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Bilecik Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Adana Muhasebe Müdürlüğü 
Bilecik Muhasebe Müdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Akhisar Malmüdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Tire Malmüdürlüğü 

Ahmet Polat 
İlgaz Dağcı 
Mehmet Özakman 
Yüksel Dindingiloğlu 
Necati Balka 
Mustafa Nayır 
İsmail Torun 
Necdet Sezginer 
Salim Doyduroğlu 
İbrahim Yüceyürek 
Şehabettin Ünelli 
İbrahim Eren 
Mustafa Bilgen 
Safet Başarır 
Sebahattin Kuru 
Remzi Topaloğlu 
Muzaffer İslamoğlu 
Ahmet Dalkılıç 
Halil Tümer 
Muhittin Aydemir 
Ekrem Köker 
Hüseyin Tufan 
Ziya Horasan 
Turgut Yeniev 
Mehmet Uçaralp 
Arif Sayın 

Borcun Borç 
Çeşidi Tutar 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödeme 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödeme 

2 11 
2 85 
1 75 
1 29 

«1. 19 
2 53 
1 32 
il 314 

a 00 

il 31 
1 31 
1 32 

11 15 
1 05 
1 31 
2 42 
il 02 

4 20 
12 22 
ll 68 
H 55 

11 39 
il 07 
1 66 
11 24 
1 39 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

<Z3 
S» 

Tire Malmüdürlüğü 
Torbalı Malmüdürlüğü 
Torbalı Malmüdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Karşıyaka Malmüdürlüğü 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Hazine Dış Ödemeler Saymanlığı 
İmralı Malmüdürlüğü 
Akhlisar Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
tzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Tire Malmüdürlüğü 
Rize Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
M. S. B. lığı. Merkez Saymanlığı 
Bandırma Malmüdürlüğü 
Fındıklı Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
M. S. B. lığı, 1 Sayılı Merkez -Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 

Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 

Hasan Bağdağı 
Sami Yanya 
S. Zeki Çeçen 
Metin Esen 
Hikmet Ertürk 
Hasan Bal 
M. Hüseyin Çolak 
İbrahim Akçan 
Tahir Urcanlı 
Şinasi Baray 
A. Rıza Yamanarslan 
Osman Özdemir 
Mehmet Gülen 
Emine Can 
Nuri Gürsu 
Kadir Nazlıoğlu 
Fevzi Sarman 
Osman Vural 
İ. Hakkı Akkaya 
Hulusi Öztürk 
Enver Yılmaz 
Süleyman Bayram 
Ekrem Ata 
Mehmet Gürbüz 
İhsan Günal 
Ali Ersoy 
Saib Sunay 
Vecihe Sabri ve 
Kazım Sesen 
Emine Şencan 
Nuri Cengiz 

Borcun Bor 
Çeşidi Tuta 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Burs gideri 
Yolluk avansı 
Yanlış intibak 
Fazla maaş ödemesi 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
İhtilas 

1 3 
1 80 
2 59 

38 39 
1 3 
1 1 
6 0 
1 0 
3 62 
6 6 
1 3 
1 6 
2 0 
1 3 
1 6 
8 3 

2 3 
1 2 
1 2 
1 7 
1 6 
1 1 
1 4 
1 5 
2 2 
4 9 

177 6 

Okuma gideri 20 7 
Yanlış intibak 21 2 
Yanlış intibak 1 4 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

00 

Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Hazine İç Ödeme Saymanlığı 
Hazine tç Ödeme Saymanlığı 
Kastamonu Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Kırıkkale Muhasebe Müdürlüğü 

Mehmet Güven 
Nadiye Gölkuşu 
Ömer Akyürek 
Faik Gürler 
A. Sabri Olguntürk 
Kenan Büyükeren 
Mehmet Ünlü 
Osman Ülgen 
Feyyaz Turan 
İsa'k Tuna 
Yusuf Bülbül 
M. Ali Tekeş 
Adil Özben 
Mehmet Kozanoğlu 
Hasan Koşar 
Suphi Sarıgöllü 
Saadettin Tavsak 
T. Attila Tamer 
Hasan Gürcan 
Nuri Nebioğlu 
Ali Ulvi Öksüz 
Ahmet Oğuz 
Ahmet Günel 
Mediha Yalız 
Osman Yılmaz 
Fikret Özdil 
Suat Yetişen 
Fatma Topcuoğlu 
Meliha Bahar 
Uğur Günel 

Borcun Bor 
Çeşidi Tuta 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödenen harcırah 
Yanlış intibak 
Yaniış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödeme 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

4 52 
3 23 
1 95 
1 35 
1 00 
1 08 
1 53 
3 23 
1 59 
1 53 
1 47 
2 28 
2 8 
2 79 
1 74 

16 74 

4 29 
1 70 
1 10 
1 2 
1 6 
1 6 
1 97 
1 7 
2 9 

9 
4 19 
1 46 
2 2 
4 54 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

C/3 

Hazine İç. Ödemeler Saymanlığı 
Felahiye Malmüdürlüğü 
Bandırma Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
İnebolu Malmüdürlüğü 
Hazine İç. Ödemeler Saymanlığı 
Datça Malmüdürlüğü 
Kaynarca Malmüdürlüğü 
Gölcük Deniz Filoları ve Müesseseleri Def
terdarlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Eskişehir Muhasebe Müdürlüğü 
S. ve S. Y. B. lığı Merkez Saymanlığı 

Zeytinburnu Malmüdürlüğü 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Hazine İç. Ödemeler Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Sungurlu Malmüdürlüğü 
3 ncü Ordu Defterdarlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Alaşehir Malmüdürlüğü 

Üsküdar Malmüdürlüğü 
Elmalı Malmüdürlüğü 
İmranlı Malmüdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Diyarbakır Muhasebe Müdürlüğü 

Niyazi Uyanık 
Hamdi Yılmaz 
Melahat Eruydaş 
Nihat Özakar 
Mehmet Kara 
Kemal Doğan 
Mustafa Kaya 
Yaşar Atlı 

Rasim Karakoç 
Arif Pehlivanoğlu 
Mustafa Çöleri 
Ahmet Baltıcı 
Hüseyün Heplivan 
Ali Bozkurt, 
Mehmet Özekinci 
Refik Saraçoğlu 
Reşan Tuncay 
Haıtice Lamia Ayhan 
Muharrem Pekok 
Ahmet Mancüık 
E. Cihangir Kızıloğlu 
Fatma Aytekin 
Yılmaz Çavuşoğlu 
Fahrettin Soylu 
Mehmet Bağırsakcı 
Nazmiye Ceylan 
Yurdanur Sarp 
Şükriye Deniz 
Celal Gürel 
Pervin Aranan 
İbrahim Aslan 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Askeri Eşya Tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Hazine zararı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödeme 
Avans 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Peşin ödenen maaş 

Bor 
Tuta 

1 28 
2 56 
1 64 
1 15 
1 52 
1 62 
1 65 
4 83 

7 03 
2 00 
1 86 
1 97 

22 25 
5 9 
3 46 
5 4 
1 14 
5 69 
1 2 
1 22 
1 0 
1 2 
1 1 
1 5 
1 4 
1 3 
6 4 
1 5 
1 7 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

&, 

C/3 

İçel Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Elmalı Malmüdürlüğü 
Elmalı Malmüdürlüğü 
Hazine iç. Ödemeler Saymanlığı 
Datça Malmüdürlüğü 
Sivrice Malmüdürlüğü 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
Artvin Muhasebe Müdürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
İçişleri Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
İstanbul İk. ve Tic. İl. Ak. Saymanlığı 
8 ııci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 

İstanbul İk. ve Tic, İl. Ak. Saymanlığı 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
Çumra Malmüdürlüğü 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
8 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 

Aziz İvgen 
Kemal Alış 
G. Ergin İğrek 
Yılmaz Kuzey 
Mustafa Yegül 
Bekir Başaran 
Ömer Özdemir 
Abdullah Akgün 
Ayşe Kahraman 
Arslan Akyüz 
Mehmet Yolcu 
Basri Gökyıldırım 
Mehmet Kıyak 
Hasan Çelik 
Şahin Ekinci 
Mustafa Akarçay 
Cemil Ongener 
Hasan Köse 
İbrahim Büyük 
Rıza Yılmaz 
Süleyman Öztürk 
Süleyman Erbek 
Cevdet Taşkın 
Faik Özgül 
Sabri Açıkgöz 
Refik Yıldırım 
A. Rıza Dur 
Kafi Kokak 
Hıdır Kazgın 
Hüseyin Süzer 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Okuma gideri 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış İDlibak 
Fazla ödeme 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Bor 
Tuta 

2 77 
2 90 

166 13 
1 18 
1 21 
1 58 
3 08 
2 84 
2 98 
1 91 
2 75 
1 68 
1 63 
1 52 
5 10 
1 54 
1 33 
1 33 
1 16 
3 60 
2 53 
1 33 
1 33 
1 71 
1 46 
1 33 
1 33 
1 33 
1 31 
4 15 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

• Ş 

O 

Ç/2 

P «< 

izmir Muhasebe Müdürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüd'ürlüğü 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüd'ürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
Beşiktaş Malmüdürlüğü 
Beşiktaş Malmüdürlüğü 
8 nci Ko. K.lığı Saymanlığı 
8 nci Ko. K.lığı Saymanlığı 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
Polatlı Malmüdürlüğü 
İstanbul îk. Tic. il. Ak. Saymanlığı 

Çorum Muhasebe Müdürlüğü 
8 nci Ko. K.lığı Saymanlığı 
8 nci Ko. K.lığı Saymanlığı 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
M. Kemalpaşa Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
Diyarbakır Muhasebe Müdürlüğü 
8 nci Ko. K.lığı Saymanlığı 
8 nci Ko. K.lığı Saymanlığı 
8 nci Ko. K.lığı Saymanlığı 
M. S. B.lığı Merkez Saymanlığı 
M. S. B.lığı 1 sayılı Merkez Saymanlığı 

M. Ali Özyön 
Hakkı Yücel 
Türkan Bilikman 
Turhan Tükel 
Hamit Hıtışoğlu 
Hatice Kılıç 
Mustafa Sak 
Mustafa Sak 
Mehmet B. Düvenci 
Gülsen Baykal 
Dilaver Kayram 
Karniye Aygören 
Hüseyin Alpsen 
Hasan Kahraman 
Hüseyin ince 
Yüksel Büyükkayra 
M. Kemal Yüksel 
Abdullah Demir 
Hidayet Özkan 
Hüsamettin Tüzün 
Kıymet Ulga 
A. Hilmi Tez 
Oğuz Levent 
Cemal Kanbur 
Fatma Köse 
Ali Şaman 
Şakir Akgündüz 
A. Sabri Akın 

Borcun Bor 
Çeşidi Tuta 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış int'bak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış int'bak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

7 68 
2 72 
1 98 
2 56 
1 23 
1 5 
3 2 
2 7 
1 4 
2 14 
2 1 
1 3 
1 3 
2 9 
2 3 
3 4 

1 3 
1 6 
1 3 
1 4 
1 0 
1 1 
1 2 
1 6 
1 6 
1 1 
2 1 
1 0 



Saymanlığın Adi Borçlusu 

î /5 

C/J 

M. S. ıB.lığı 1 Nolu Merkez Saymanlığı 
M. S. B.lığı II Nolu Merkez Saymanlığı 
Nazilli Malrnüdürlüğü 
Nazilli Malrnüdürlüğü 
Nazilli Malrnüdürlüğü 
Nazilli Malrnüdürlüğü 
8 nci Ko, K.lığı Saymanlığı 
8 nci Ko, K.lığı Saymanlığı 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
M. S, B.lığı >1> Nolu Merkez Saymanlığı 
M. S. B.lığı 1 Nolu Merkez Saymanlığı 
M. S. ıB.lığı İl Nolu Merkez Saymanlığı 
M. S. B.lığı 1 Nolu Merkez Saymanlığı 
M. S. tB.llğı l! Nolu Merkez Saymanlığı 
M. S. B.lığı li Nolu Merkez Saymanlığı 
M. S. B.lığı 1 Nolu Merkez Saymanlığı 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
Kelkit Malrnüdürlüğü 
Reyhanlı Malrnüdürlüğü 
Reyhanlı Malrnüdürlüğü 
Ankara Muhasebe müdürlüğü 
Zeytinburnu Malrnüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
8 nci Ko , K.lığı Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
4 ncü Kor. Kliği' Saymanlığı 

Vasfiye Alkan 
Cemal Oral 
Ümit Akkın 
Fuat Sevinç 
Muharrem Üzel 
Rahmi Sakarya 
M. Saif Gülcek 
Kamil Erdem 
Mehmet Yüksel 
Seyfettin Deniz 
Ahmet Işık 
Nurdoğan Sulayıcı 
Ali Çal 
Vahdettin Hangül 
H. Hüsnü Erol 
Halil Sarıgül 
Mustafa Uslu 
Muammer Balakoğlu 
Ali Sağlık 
Abidin Usta 
Muharrem Ateş 
Ali Gedik 
Remzi Akın 
Hikmet Demir 
Metin Toğal 
Nihal Kamer 
Necati Yalçın 
Hilmi Dinçer 
tsmet Çeviker 
Saime Kamevi 
Durmuş Müftüoğlu 
O. Nihat Aksay 
Recai Şen 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış iı<tibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış irtibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış irtibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Sıkıyönetim tazminatı 
Sıkıyönetim tazminatı 
Yanlış irtibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanhş intibak 
Yanlış intibak 
Yanhş intibak 
Askeri eşya tazminatı 

Bo 
Tut 

1 6 
1 2 
1 3 
1 7 
1 9 
1 9 
1 2 
2 7 
1 7 
1 6 
1 7 
1 7 
6 6 
1 0 
1 2 
1 4 
1 7 

2 1 
1 8 
1 0 
1 0 
1 2 
1 4 
2 8 
3 4 
1 3 
1 2 
1 0 
1 7 
1 6 
2 3 
2 5 
1 0 
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Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 



Saymanbğın Adı Borçlusu 

Dursunbey Malmüdürlüğü 
Dursunbey Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Hava tkmal Mer. Gen. Md. lüğü Say. lığı 
Mengen Malmüdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Çal Malmüdürlüğü 
Çal Malmüdürlüğü 
Dursunbey Malmüdürlüğü 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Hava ikmal Mer. Gen. Md. lüğü Saymanlığı 
Hava; İkmal Gen. Md.lüğü Saymanlığı 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe-Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Hacettepe Üniversitesi Muhasebe Müdürlüğü 
Trabzon Muhasebe Müdürlüğü 
Gümüşhacıköy Malmüdürlüğü 
M. E. B. lığı Merkez Saymanlığı 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Edirne Muhasebe Müdürlüğü 
Reyhanlı Malmüdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
Hava İkmal Mer. Gen. Md. lüğü Saymanlığı 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
1 nci Taktik Hava Kuv. K. Say. lığı 
Konya Muhasebe Müdürlüğü 
Reyhanlı Malmüdürlüğü 
Samsun Muhasebe Müdürlüğü 

Rasim Karaaslan 
Cemal Sezen 
Hüseyin Erbek 
Muharrem Kömürcü 
Ziya Dinçer 
Esin Anın 
Rasim Öztürk 
Aysel Kılıç 
Muammer Güler 
Ahmet Pekacar 
Ahmet Karakula 
İbrahim Koçberber 
Rasih Mıcırlar 
İbrahim Zeren 
Cihat Gömlekci 
Kerem Yılmaz 
Sevim Onarcan 
Ömer Kaysı 
Ergün Çam 
Coşkun Arslan 
Leman Aksakal 
Seyfettin Türabı 
Fatma Yazıcı 
Faik Hazer 
Akman Güleken 
Hayri Önder 
Durmuş Halıcı 
İsmail Kurul 
Gülüstan Demirci 
Salih Özveren 
Mükerrem Arvas 
Mustafa Yorulmaz 
Muharrem Topkan 

Borcun 
Çeşidi 

Bor 
Tuta 

Yanlış intibak 2 19 
Yanlış intibak 2 15 
Yanlış intibak 2 04 
Askeri Eşya Tazminatı 1 28 
Yanlış intibak 1 21 
Yanlış intibak 1 47 
Yanlış intibak 1 Cjl 
Yanlış intibak 1 67 
Yanlış intibak 2 87 
Yanlış intibak 1 42 
Yanlış intibak 2 87 
Yanlış intibak 1 95 
Yanlış intibak 1 46 
Peşin ödenen maaş 32 
Askeri Eşya Tazminatı 1 24 
Askeri Eşya Tazminatı 1 24 
Yanlış intibak1 2 13 
Yanhş intibak 1 84 
Yanlış intibak 1 73 
Yanlış intibak 5 01 
Yanlış intibak 1 58 
Yanlış intibak 1 23 
Mecburi Hizmet Tazminatı 5 15 
Avans artığı 2 00 
Tasarruf Bonosu 2 43 
Sıkıyönetim Tazminatı 7 70 
Yanlış intibak 1 81 
Yanlış intibak 1 65 
Peşin ödenen maaş 2 
Askeri Eşya Tazminatı 4 96 
Yanlış intibak 4 35 
Sıkıyönetim Tazminatı 5 72 
Yersiz ödeme 1 87 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

Gümüşhacıköy Malmüdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Konya Muhasebe Müdürlüğü 
Çal Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ödemiş Malmüdürlüğü 
Ödemiş Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
1 nci Taktik Hav. Kuv. K. lığı Say. lığı 
İstanbul 1 No. lu Ok. Say, 
Ödemiş Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara 3. Sayılı Yüksek Okullar Döner Sermaye 
Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
Senirkent Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Diyarbakır Levazım Amirliği Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ödemiş Malmüdürlüğü 

Hanefi Bartun 
Ruhi Özgen 
Mehmet Örencek 
Vasfiye Gökbudak 
Hüseyin Sönmez 
İsmail Er 
Yusuf Arîi 
Recayi Dirik 
Mustafa' Kuyucu 
Hilmi Mercan 
Osman Sarı 
Halil Ertürfc 
Mehmet Ergün 
Ali Kınkoğlu 
Fevzi Uçeş 
Sami Serbest 
Mahir Toptan 
Saide Demiralp 
Durmuş Gürpınar 

Hamza Eroğlu 
Hasan Uysal 
Recep Yılmaz Bümin 
M. Lütfi Ermiş 
Mehmet Eren 
Dursun Demir 
Ahmet Özdoğan 
Nuri Recep Gürbüz 
Cevdet Küçükyalçın 
Kâzım Ekşioğlu 
Ayten Ova 
Müşerref Oral 

Borcun Bo 
Çeşidi Tuta 

Yanlış intibak 
Fazla ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Okuma gideri 
Yanlış intibak 
Askeri Eşya Tazminatı 
Yersiz Ödenen yan Ödeme 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Fazla ödeme 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak! 
Yanlış intibak 

1 1 
.7 

2 5 
4 3 
1 4 
2 2 
2 6 
5 5 
1 0 
1 6 
7 5 
1 9 
1 7 
1 5 
4 9 
1 1 
1 1 
1 3 
1 0 

2 5 
2 0 
1 3 
2 0 
2 2 
2 7 
2 7 
2 3 
1 8 
1 9 
1 6 
1 1 



Saymanlığın Adi Borçlusu 

Ç0 

p 

Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ödemiş Malmüdürlüğü 
Aydın Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Diyarbakır Levazım Amirliği 
33 ncü Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
Haymana Malmüdürlüğü 
Haymana Malmüdürlüğü 
Aydın Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Hava İkmal Mer. Gn. Müdürlüğü Saymanlığı 
Hava İkmal Mer. Gn. Müdürlüğü Saymanlığı 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Beypazarı Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Senirkent Malmüdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Haymana Malmüdürlüğü 
Hava İkmal Mer. Gn. Müdürlüğü Saymanlığı 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Trabzon Muhasebe Müdürlüğü 
M. E. B.lığı Merkez Saymanlığı 
Karayolları 13. B. Saymanlığı 

Ahmet Önen 
Arif Basara 
Fatma Karagüler 
Mustafa Duman 
Alî Taşkapdı 
Nuriye Fidan 
Hasan Demir 
Ali Özdemir 
Muzaffer Soyer 
Hüseyin Biley 
Yılmaz Çağ 
Il'hami Koyun 
Ersin Aygün 
Bayram Şenol 
Mehmet Gökçay 
Tahir Taşdemir 
A. Hamdi Kaltalı 
Akif Bezal 
M. Celal İzleyici 
Mehmet Eren 
İshale Alpaslan 
Sıîkı Özal 
Zakir Güntürk 
Mustafa Ünlü 
Mehmet Karaca 
Turan Dağtekin 
Leman Aksakal 
Ümit Özer 
M. Zeki Cezair 

Borcun Bo 
Çeşidi Tut 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri eşya tazminatı 
Askeri eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Okuma gideri 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödenen maaş 
Yanlış intibak 

5 6 
1 0 
1 0 
2 6 
2 0 
1 4 
1 9 
4 9 
2 8 
1 1 
1 2 
2 4 
3 5 
1 8 
1 6 
2 6 

2 0 
1 1 
5 3 
2 2 
3 4 
4 7 
6 9 
1 1 
1 9 
3 7 
1 5 

2 5 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

S» 

Karayolları 13 ncü Bölge Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Şarki Karaağaç Malmüdürlüğü 
Hudut ve Sahiller S. G. Müdürlüğü Saymanlığı 
66 ncı Mknz. Tümen K.lığı Saymanlığı 
DSÎ. 8 nci Bölge Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
DSİ. 8 nci Bölfee Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
D. Ü. Ç. Gn. Müdürlüğü Saymanlığı 
D. Ü. Ç. Gn. Müdürlüğü Saymanlığı 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ödemiş Malmüdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Çubuk Malmüdürlüğü 
51 nci Piyade Tüm. Komutanlığı Saymanlığı 
Gediz Malmüdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Samsun Muhasebe Müdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
D. Ü. Ç. Gen. Müdürlüğü Saymanlığı 
D. Ü. Ç. Gen. Müdürlüğü Saymanlığı 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Gediz Malmüdürlüğü 
Mengen Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 

Orhan Büyükalp 
Saadet Acar 
Rahmi Alkın 
Aziz Tekin 
Suphi Şaykan 
Hüseyin Aydın 
A. Baki Ezgi 
H. Ali îğrek 
Osman Alsaç 
Hatice Evin 
Şevket Alpay 
Fehmi Solmaz 
Turan Sayı 
A. Fehmi Kardeş 
îsrafil Yılmaz 
Celil Ayhan 
Ali İhsan Özen 

Turan Keskin, Turan Aı 
Mehmet Uğurel 
Celal Aydın 
Hüsamettin Öztürk 
Ali Keleş 
Ayhan Aktaş 
NuretuUah Can 
Saniye Namık 
Musa Avzaroğlu 
Enver Peker 
Ziya Dinçer 
Kam'il Çuhacı oğlu 
fbrahim AMcan 
Selafaattİn Yalbaç 
Em!in Aydemir 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri eşya tazminatı 
Peşin ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Fazla ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Bor 
Tuta 

1 5 
4 75 
4 75 
1 18 
4 4 

12 2 
1 00 
2 43 
1 0 
1 2 
4 8 
1 4 
2 9 
2 7 
1 2 
2 4 
1 0 
1 6 
2 7 
1 4 
1 5 
2 3 

8 
1 1 
1 0 
2 6 
2 4 
1 2 
4 5 
3 7 
2 6 
1 2 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

O 

* 

p 

00 

Gediz Malmüdürlüğü 
Ağrı Muhasebe Müdürlüğü 
Adana Muhasebe Müdürlüğü 
Diyarbakır Muhasebe Müdürlüğü 
Yayladağı Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Sivas Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Sivas Muhasebe Müdürlüğü 
Sivas Muhasebe Müdürlüğü 
Sivas Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Sivas Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
DSÎ. 8, Bölge Saymanlığı 
DSl. 8. Bölge Saymanlığı 
DSÎ. 8. Bölge Saymanlığı 
Karayolları 13. Bölge Saymanlığı 
Karayolları 13. Bölge Saymanlığı 
Karayolları 13. Bölge Saymanlığı 
Çankaya Malmüdürlüğü 
Fatsa Malmüdürlüğü 
D. Ü. Ç. Gen. Müd. lüğü Say. lığı 
Karaisalı Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ürgüp Malmüdürlüğü 

Ahmet Özen 
Mustafa Erdoğan 
İsmail Gençhünkâr 
Bayram Yurtçiçek 
Remzi Aldemir 
F. Gökçe Perçin 
Ahmet Köse 
Ahmet Oğ. Ali KefiK Dr. 
Kale Aslım 
Metta Avcı 
İhsan Kızdtan 
Seyfettin Bingöl 
Hasan Oğ. İhsan 
Mehmet Duyurgan 
Halil Oğ. Mehmet 
M. Remzi Ayçan 
Muharrem Demirel 
Mehmet Oğ. Hüseyin 
Kemaî Kılıç 
Hasam AÜltınyay 
Fahri Karadeniz 
Ömer Kâhyaoğlu 
Nihat GüçKier 
M. Şaban Fidan 
Cemaf Pakkanlı 
Fahrettin Özdemir 
Ferudun Baytüre 
Mehmet Yerli 
M. Nuri Bilgili 
Fahrettfin Özgüneyli 
Aşır Zengin 
Hidayet Altsoy 
Ahmet Bilir 

Borcun 
Çeşidi 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
İhtilas 
Peşin ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Ziya Okuma gideri 
Fazla ödenen maaş 
Fazla ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Okuma gideri 
Okuma gideri 
Okuma gideri 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Okuma gideri 
Peşin öderden maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Peşin ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Bo 
Tut 

3 4 
1 1 
9 6 
1 5 
1 0 
7 2 
2 1 
1 7 

6 
2 

3 3 
2 2 
1 7 
1 5 
1 4 
2 2 
1 0 
1 7 

7 
i 4 
İ 2 
1 1 
3 1 
1 0 
1 6 

8 
1 9 
1 8 
1 0 
2 2 
1 8 
1 1 
3 5 
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Milli Güvenlik Konseyi (S. Sayısı : 258) 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

Ç/2 

C/3 

Pötürge Malmüdürlüğü 
Diyarbakır Levazım Amirliği Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Nazilli Malmüdürlüğü 
Tekirdağ Muhasebe Müdürlüğü 
Tekirdağ Muhasebe Müdürlüğü 
Nazilli Malmüdürlüğü 
Gürbula'k Gümrük Saymanlığı 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Alaçam Malmüdürlüğü 
Mudanya Malmüdürlüğü 
Kayseri Muhasebe Müdürlüğü 
DSt. Genel Müdürlüğü VI ncı Bölge Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Ankara Levazım Amirliği Defterdarlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
M. S. Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
15 nci Kolordu Komutanlığı Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 

Bekir Sıtkı Uzunsoy 
Remzi Aluç 
Nuri Doğanay 
Ekrem Ünlü 
Fikriye Yanbakan 
Mehmet Paktunç 
Durmuş Aslan 
Muhittin Yılmaz 
Sami Yaşar 
Hasan Demirel 
Beytullah Aslaner 
Enis Doğan 
Arif Ertufan 
Mehmet Karadayı 
M. Ziya Sağıroğlu 
Semih Alpdoğan 
Mustafa Deprem 
Fevziye Solar 

Dursun Alp 
Mehmet Önder 
Rahmi Magat 
Aziz Avşar 
Mehmet Özakı 
Yusuf Baycan 
Şaziye Şenol 
M. Faik Tulum 
Raf et Altıntaş 
Abdullah Duru 
Abuzer Budak 
Fikret Tokat 
Dilaver Benal 

Borcun Bo 
Çeşidi Tuta 

Avans 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Kadro nakli 
Peşin ödenen maaş 
Askeri Eşya Tazminajtı 
Yanlış intibak 
Peşin ödenen maaş 
Zimmet 
Fazla ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
ihtilas 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Askeri Eşya Tazminatı 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

2 8 
1 2 
1 1 
1 1 
1 1 
1 3 
il 6 

12 7 
3 

1 8 
2 0 
1 1 

24 3 
6 

5 7 
1 2 
3 8 
il 5 
3 7 
1 6 
3 1 
1 7 

45 9 
4 5 
3 6 
1 4 
5 0 
2 0 
1 5 
1 
2 0 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

yi 

Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Hazine İç. Ödemeler Saymanlığı 
Hazine tç. Ödemeler Saymanlığı 
Hazine îç. Ödemeler Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Başbakanlik Merkez Saymanlığı 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Giresun Muhasebe Müdürlüğü 
Niksar Malmüdürlüğü 
Niksar Malmüdürlüğü 
İzmir Muhasebe Müdürlüğü 
Siirt Muhasebe Müdürlüğü 
Urfa Muhasebe Müdürlüğü 
S, S. Y. Bak. B. M. S. Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
(Karayolları Gn. Müdürlüğü 1 ncî Bölge 
Saymanlığı 
Urfa Muhasebe Müdürlüğü 
Urfa Muhasebe Müdürlüğü 
Kalecik Malmüdürlüğü 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Tavşanlı Malmüdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 

Türkan Kaplan (Turgay) 
M. Nadir Öcal 
Musa Baykal 
Güicin Şimşek 
Necmettin Demirtel 
Şükrü Ertürk 
İrfan Toker 
Nizamettin Tanık 
Fehmi Duyduk 
Osman Yüzügülü 
Nusret Akdoruk 
Yusuf Uğur 
Haydar Bağatır 
Yaşar Akagündüz 
M. Rauf Ükan 
Fehmi Aksay 
Selahaftin Pazarlı 
Ali Taçlı 
Mehmet Özen 
Timur Subaşı 
Milen Borissov Baltchev 
İrifan Kıbrıslıoğlu 

İhmi Turan 
Edip Erdem 
Bekir Erkaya 
Nurettin Orlu 
Gülbiye Çakar 
Ziya Torun 
M. İrfan Özgül 
Mustafa Sümbül 

Borcun_ 
Çeşidi 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Peşin ödenen maaş 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak ' 
Peşin ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yersiz ödeme 
Avans 

Hasar bedeli 
Yanlış intibak 

Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Peşin ödenen maaş 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 

Bor 
Tuta 

4 5 
-1 0 
U 3 

3 7 
1 0 
3 2 
6 2 

3 0 
6 4 
il 0 
4 4 
1 0 
2 4 
a 5 
2 0 
H 2 

1 5 
6 

2 9 
•5 4 
•5 1 
>1 8 

2 3 
9 3 

3 5 
1 2 

2 
a 1 
1 5 
3 1 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

O 
< 

0Q 

P 

Bayındırlık Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
istanbul Levazım Amirliği Defterdarlığı 
Balıkesir Muhasebe Müdürlüğü 
2. Ordu Defterdarlığı 

Gölcük Deniz Filoları ve Müesseseleri Defter
darlığı 
izmir Muhasebe Müdürlüğü 
29. Piyade Tümen Komutanlığı Saymanlığı 
Maliye Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Kayseri Muhasebe Müdürlüğü 
Muğla Muhasebe Müdürlüğü 
Muğla Muhasebe Müdürlüğü 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Edirne Muhasebe Müdürlüğü 
M. E. Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Kayseri Muhasebe Müdürlüğü 
Ankara Muhasebe Müdürlüğü 
istanbul Muhasebe Müdürlüğü 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe. Müdürlüğü 
Bitlis Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
istanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Başbakanlık Merkez Saymanlığı 
Kırşehir Muhasebe Müdürlüğü 
M. E. B. lığı Merkez Saymanlığı 

Celâl llgün 
Emrullah Yüksel 
Mustafa Duyar 
Bayram Ulus 
Behlül Yıldırım 

Fehmi Etiler 
Necdet Tomikinoğlu 
Hüseyin Ersoylu 
ibrahim Karagülle 
Tahsin Özoğlu 
Hüseyin Boyacı 
Ali Özel 
Mustafa Özmen 
Sebile Öksüz Çiftçi 
H. Rahmi Kılıç 
Âyrullah Akıloğlu 
Satı Sevindik 
Ziyaettin Koç 
Erkan Alpay 
A. Fahrettin Aksoy 
Selahattin Zülfıkâroğlu 
Milka Dimitra Sensöz 
Hamİt Bulut 
Yüksel Özdeniz 
Uçak Gökseven 
Recep Doğan 
Serdar Akçın 
Mustafa tren 
Sadan Kaşımak 
Göktürk Kırhan 
Dursun Şeker 
Rüstem Nurlu 

tforcun 
Çeşidi 

Bor 
Tuta 

Yersiz ödeme 
Okuma gideri 
Fazla ödenen maaş 
Askeri eşya tazminatı 
Askeri eşya tazminatı 

Askeri eşya tazminatı 
Peşin ödenen maaş 
Askeri eşya tazminatı 
Yanlış intibak 
Avans 
Yanlış intibak 
Yanlış intibak 
Peşin ödenen maaş 
Okuma gideri 
39 aylık maaş farkı 
Yanlış intibak 
Şehit aylığı 

Peşin ödenen maaş 
Peşin ödenen maaş 
Ödünç alınan para 
Beyiye aidatı 
Ödünç alınan para 
Peşin ödenen maaş 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Ödünç alman para 
Ödünç alınan para 
Peşin ödenen maaş 
Hazine zararı 
Maaş tazminatı 

1 06 
42 

1 25 
25 3 

1 8 

1 3 
3 

1 5 
2 1 
1 3 
2 7 

8 
1 0 
4 0 

18 2 
16 5 
7 9 

1 6 
4 
2 

5 7 
1 7 

6 
5 
3 
5 
2 
6 
1 

1 2 
65 1 

7 



Saymanlığın Adı Borçlusu 

o 

02 

İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
M. E. B. lığı Merkez Saymanlığı 
Üsküdar Malmüdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Çankaya Malmüdürlüğü 
Mustafa Kemal Paşa Maılmüdürlüğü 
M. S. B. lığı 1 Nolu. Merkez Saymanlığı 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Birinci Yurt İçi Bölge Komutanlığıı 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Bayındırlık Bakanlığı Merkez Saymanlığı 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
İstanbul Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 
Dışişleri Bakanlığı Muhasebe Müdürlüğü 

Güliser Gökçeoğlu 
Seyir Başak 
A. Fahrettin Aksoy 
Ürnmügülsürrt Öğütlü 
Gülsunar Kürüm 
Ahmet Çmar 
H. Behçet Kan 
Mustafa Aydın 
Engin Sökmen 
Haldun Aksancar 
Hasan Çetin 
Satılmış Battaloğlu 
Şakir Koçak 
Ünal Doğan 
Ferit Raşit Eyüpoğlu 
İrfan Avandari 
Nurettin Ozaydın 
Sabri Toptaş 
Tahsin Demirel 
Ahmet İşözen 
İsmail Karahan 
Yüksel Gökdeniz 
Dursun Günaydın 
Yılmaz Özcan 
Abdullah Kurt 
İbiş Karasu 
N. Kadir Korkmaz 
Üstün Gürayar 
Güzide Lemitte 
Cemalettin Şahin 
Muzaffer Güven 
M. İhsan Kerse 

Borcun 
Çeşidi 

Okuma gider faizi 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Peşin ödenen maaş 
Peşin ödenen maaş 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Avans 
Yanlış intibak 
Zimmet 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alman para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Peşin ödenen maaş 
Askeri eşya tazminatı 
Ödünç alınan para 
ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Peşin ödenen maaş 
Peşin ödenen maaş 
ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Peşin ödenen maaş 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 
Peşin ödenen maş 
Ödünç alınan para 
Ödünç alınan para 

Bo 
Tut 

6 
5 

4 
1 4 

2 
4 
7 

1 5 
99 6 

2 
1 
2 
1 
6 
1 
4 

1 8 
9 
2 

1 2 
8 

2 1 
1 6 
1 0 

1 
4 
5 

1 3 
1 1 

2 
4 


